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Cadeira de bar BATISTA
Cadeira de bar num moderno mix de madeira maciça e imitação de pele. 
Muito ergonómico devido ao assento alto e ao encosto - o mais alto conforto 
para os seus hóspedes. Com um protector para o apoio de pés feito de aço 
inoxidável. Entregue montado. Disponível em várias cores e, por isso, pode 
fazer combinações. Fácil de limpar.
Material: Carvalho maciço, lacado natural, Revestimento: Imitação de pele.

LxCxA cm Altura do 
assento cm

Peso 
kg

Material 
(Estrutura)

Cor 
(Estrutura)

Cor 
(Assento) Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
7 

54x44x99 78 8.8 carvalho 
maciço carvalho

bordô 30026676 2 258,00 129,00
8 castanho 30026677 2 258,00 129,00
9 preto 30026679 2 258,00 129,00

Cadeira de bar  
HAVANNA , desde

10500

Alto conforto

Cadeira de bar  
BATISTA 

12900

Revestimento em imitação de pele
Madeira maciça
Pernas disponíveis em car-
valho lacado ou faia man-
chada a wengé

Cadeira de bar HAVANNA
Este banco de bar feito em madeira de faia maciça manchada a wengé ou 
em carvalho maciço adequa-se a qualquer ambiente clássico e elegante. Por 
favor encomende o protector para o apoio de pés separadamente.
Material: Madeira de faia maciça, manchada a wengé ou carvalho ma-
ciço, Revestimento: Imitação de pele. Garantia de disponibilidade de 
stock de 3 anos!

LxCxA cm Altura do 
assento cm

Peso 
kg

Material 
(Estrutura)

Cor 
(Estrutura)

Cor 
(Assento) Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
10 

44.5x49x113.5 78 9

carvalho 
maciço carvalho

preto 10094075 2 250,00 125,00
11 castanho10094076 2 250,00 125,00
12 

faia  
maciça wengé

preto 10092253 2 210,00 105,00
13 castanho10092252 2 210,00 105,00
14 antracite 10093655 2 210,00 105,00

CxLxA cm Cor Ref. Set €
15 Protecção para apoios 

de pé 2 peças 34x2.2x1.6 prateado 10094575 5,49

A sua linha pessoal para nós!
Do copo ao equipamento completo:
Aconselhamento a qualquer hora 

+351 252 955 336
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Cadeira  
TUCANA, desde

9998

Cadeira TUCANA
Crie a sua própria cadeira. A estrutura é feita em madeira maciça e pode ser 
instalada com diferentes assentos. Fácil de limpar. O material de montagem 
está incluído no âmbito da entrega.
Material: Carvalho ou faia maciça, Revestimento: Imitação de pele.

LxCxA cm Altura do 
assento cm

Peso 
kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
3 

Estrutura 43.5x53x87 48 4.5

faia  
natural 10093699 2 159,98 79,99

4 carvalho/
natural 10093700 2 199,98 99,99

LxCxA cm Peso kg Cor Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

5 Assento em 
imitação de 
pele

43.5x45x4.5 1.5
preto 10093703 2 39,98 19,99

6 castanho 10093704 2 39,98 19,99
7 vermelho 10093706 2 39,98 19,99

Material de montagem incluído no assento.

Madeira maciça

Cadeira  
CAMPANO, desde

9900

Cadeira CAMPANO
A cadeira é feita em carvalho maciço de alta qualidade e tem um assento 
ergonómico para um conforto adicional. As pernas estão equipadas com 
deslizadores de plástico. Almofada compatível FELTRO na p. 334.
Material: Carvalho maciço, manchado. Fácil de limpar! Estável! Confortável!

LxCxA cm Altura do 
assento cm

Peso 
kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 

42x46x84 46 7
carvalho/natural 10008446 2 198,00 99,00

2 manchado tabaco 10008445 2 218,00 109,00

Assento em tecido compatível
pode ser encontrado em www.dauti.pt
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Cadeira SZENE
Cadeira muito durável com um design contemporâneo. O assento em imita-
ção de pele está suavemente almofadado para um alto conforto. 
Material: Faia maciça, manchado a preto e lacado, Revestimento: Imi-
tação de pele. Fácil de limpar! Confortável!

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
8 47x52x87 43.5 5.7 10089555 2 179,98 89,99

Cadeira  
SZENE 

8999

Cadeira  
TRENDY, desde

6999

Cadeira de bar  
TRENDY 

9999
Assento em madeira ou 
imitação de pele

Conjunto de cadeiras TRENDY
Estas cadeiras clássicas são estáveis, confortáveis e estão disponíveis com 
um assento suavemente almofadado em imitação de pele ou em madeira.
Material: Faia maciça manchada a nogueira e lacada.

LxCxA cm Altura do 
assento cm

Peso 
kg

Cor 
(Assento) Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
9 Cadeira 40x43.5x78.5 46 5.1 nogueira 10091039 2 139,98 69,99

10 Cadeira c/ assento 
imitação pele 40x45.5x78.5 48 5.9 preto 10092068 2 159,98 79,99

11 Cadeira bar c/ 
assento imitação pele 45x54x109 79 7.3 preto 10092070 2 199,98 99,99

Madeira maciça

A sua linha pessoal para nós!
Do copo ao equipamento completo:
Atendimento a qualquer hora 

+351 252 955 336
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Cadeira DILLON
A sua forma e as hastes no encosto relembram as clássicas cadeiras dos 
anos 50. DILLON é muito confortável devido ao seu encosto alto. Por favor 
encomende as almofadas compatíveis FELTRO simultaneamente. 
Material: Madeira de faia, lacada. Garantia de disponibilidade de  
stock de 3 anos!

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 

49x50x86 46 4.5
branco 10099502 2 179,98 89,99

2 preto 10099503 2 179,98 89,99
3   A nogueira 30025877 2 179,98 89,99

Madeira maciça

Perfeito para o seu café ou bistro

Almofada FELTRO
Almofada para o assento feita em feltro em diferentes tamanhos para inú-
meras cadeiras e bancos da nossa gama. São reversíveis, um lado em cinza 
claro e o outro em antracite. Óptimas para combinar. Fácil de limpar.
Material: 100 % Poliéster, lavar a 30° C.

Forma Dimensões cm Ref. Peças/
Pack Pack € Peça €

4 rectangular 32x36x1 (CxLxA) 30026431 4 71,96 17,99
5 trapézio 36x32x1 (CxLxA) 30026432 4 71,96 17,99
6 

redondo
33x1 (ØxA) 30026429 4 71,96 17,99

7 35x1 (ØxA) 30026430 4 71,96 17,99

  > Base de mesa INDUSTRIO p. 369

Almofada  
FELTRO 

1799

Cadeira  
DILLON

8999

A 
NOSSA

oferta
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Cadeira ENORA
Cadeiras modernas com estilo nórdico. Muito confortáveis devido ao elabo-
rado encosto curvado. Óptimas para combinar com muitos outros produtos 
VEGA. Inclui deslizadores em plástico. Entregue montado. Disponível em 
várias cores.
Material: Faia maciça, lacada. Fácil de limpar!

Cadeira  
ENORA 

11900

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
8 

61x47x78.5 46 6.7
cinzento claro 30046945 2 238,00 119,00

9 natural 30046946 2 238,00 119,00
10 preto 30046947 2 238,00 119,00

Madeira maciça
Combinável

A 
NOSSA

oferta
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Cadeira CHARLES
Com o seu encosto curvado, esta cadeira é um dos clássicos dos bistros e 
dá uma verdadeira atmosfera francesa ao seu ambiente. Feitas em madeira 
de faia maciça e dimensionalmente estável. Robusta, porém leve.
Material: Faia maciça, manchada e lacada. Fácil de limpar!

LxCxA cm Altura do 
assento cm

Peso 
kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 

44x53.5x88 46 3.2

nogueira 10094373 2 149,98 74,99
2 preto 10094374 2 149,98 74,99
3   A cinzento claro 30045312 2 149,98 74,99
4   A branco 30045311 2 149,98 74,99

Madeira maciça
Estável

O clássico dos bistros

Cadeira  
CHARLES

7499

336-337_VEGA_0320_DE.EN.ENoP.CZ.SK.HU.FI.HR.RO.PT.CA.IS.IE.SI.indd   336 26.01.20   18:32



337

7 6

6 9

7 10
85

M
o

b
ili

ár
io

 d
e 

In
te

ri
o

r

+351 252 955 336 www.dauti.ptcomercial@dauti.pt

Conjuntos de cadeiras SCOLA
O mobiliário com estilo antigo está na moda. A 
cadeira e cadeira de bar SCOLA lembram as ca-
deiras da escola da nossa infância. O assento e o 
encosto estão montados numa estrutura de tubo 
de aço preto e são feito de contraplacado robusto. 
Pode escolher entre várias cores num moderno 
estilo vintage. Almofada do assento compatível 
em www.dauti.pt.
Garantia de disponibilidade de stock de 3 
anos! 

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor (Assento) Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
5 

Cadeira 55x50x83 46 7.2
carvalho antigo 10070530 2 179,98 89,99

6 castanho antigo 10070532 2 179,98 89,99
7 preto 30025555 2 179,98 89,99
8 

Cadeira de 
bar 44.5x51x115 78 8.5

carvalho antigo 30022742 2 218,00 109,00
9 castanho antigo 30022743 2 218,00 109,00

10 preto 30025554 2 218,00 109,00

Cadeira de bar  
SCOLA 

10900

Madeira maciça
Estável

Cadeira  
SCOLA

8999

Almofadas para o 
assento compatíveis
ver página 334
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Cadeira  
FIBERIO, desde

8498

Cadeira FIBERIO
Uma cadeira moderna de alta qualidade que lhe dá liberdade de escolha: 
pode escolher entre duas cores do assento resistente a arranhões e de fácil 
cuidado. Estas podem ser combinadas como desejar com as estruturas feitas 
de carvalho maciço de alta qualidade. Esta cadeira robusta e confortável tem 
um design intemporal e moderno e inclui deslizadores, é ideal para os altos 
requisitos da indústria do catering. 
Material: Carvalho maciço, Assento: Plástico.

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 

Assento 44x51x42 46 2
branco 30001867 2 69,98 34,99

2 antracite 30001866 2 69,98 34,99
3 

Estrutura 44x45x43 46 3

carvalho/
natural 30001868 2 99,98 49,99

4 carvalho/
tabaco 30001869 2 109,98 54,99

Cadeira  
DUNEO, desde

10998

Estrutura feita em madeira maciça 
Fácil de limpar

Madeira maciça
Modular

Conjuntos de mobiliário DUNEO
Este conjunto de mobiliário feito em faia e carvalho maciço define a sua indivi-
dualidade sem limites porque oferece possibilidades de combinações quase 
ilimitadas. Com o seu charme nórdico, as mesas e cadeiras estão na moda. 
Graças ao revestimento HPL de alta qualidade, os tampos de mesa e assen-
tos são robustos, resistentes a arranhões e fáceis de limpar. A borda da mesa 
em faia oleada dá-lhe muita qualidade. As pernas da mesa estão disponíveis  
em carvalho ou faia maciça. Quanto à estrutura da cadeira, pode escolher 
entre duas variantes de carvalho maciço. Inclui deslizadores em plástico.
Material: Madeira maciça (carvalho ou faia). Altura do assento: 48 cm. 
Robusto e resistente a arranhões! Individualmente combináveis!

LxCxA cm Altura do 
assento cm

Peso 
kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
5 

Assento 41x46x40 
(LxCxA) 48 2.8

areia 30002837 2 79,98 39,99
6 antracite 30002836 2 79,98 39,99
7 

Estrutura 38x46x44 
(LxCxA) 48 2.7

carvalho/natural 30002838 2 139,98 69,99
8 carvalho/tabaco 30002839 2 149,98 74,99

  > Mesa DUNEO ver p. 346
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+351 252 955 336 www.dauti.ptcomercial@dauti.pt

Cadeira  
EMEO, desde

6498

Modular
Fácil de limpar

  > Base de mesa PYRAMIDE em www.dauti.pt

Cadeira EMEO
Uma cadeira com um design moderno e intemporal que lhe dá muitas possi-
bilidades de combinações devido ao seu sistema modular. Pode construir as 
suas cadeiras de acordo com o que desejar. Com deslizadores para proteger 
o chão e assentos ergonómicos para um maior conforto. Disponível com ou 
sem braços. Fácil de limpar.
Material: Mix de madeira e aço, Assento: Plástico.

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
9 

Assento 
com braços 58x50x40.5 45 3

preto 30024826 2 79,98 39,99
10 cru 30024825 2 79,98 39,99
11 mostarda 30024819 2 79,98 39,99
12 oliva 30046776 2 79,98 39,99
13 marsala 30046775 2 79,98 39,99

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
14 

Assento 
sem braços 45x50x42 45 2.2

preto 30024820 2 49,98 24,99
15 cru 30024823 2 49,98 24,99
16 mostarda 30024822 2 49,98 24,99
17 oliva 30046765 2 49,98 24,99
18 marsala 30046764 2 49,98 24,99
19 

Estrutura 44x42x42 45 2
carvalho/
natural 30024824 2 99,98 49,99

20 preto 30024821 2 79,98 39,99
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Cadeira  
SAMBIA 

7499

Cadeira  
MALENA 

9999

Cadeira MALENA
O clássico entre as cadeiras de bar, convencem com a sua qualidade espe-
cial. São feitas de faia maciça.
Material: Faia maciça, manchada e lacada. Fácil de limpar!

LxCxA cm Altura do 
assento cm

Altura do braço 
cm Peso kg Cor Ref. Peça

€
7 

62x48.5x77 46 70 4.3
nogueira 10095115 99,99

8 preto 10095129 99,99

Cadeira SAMBIA
Cadeira clássica de bistro feita em faia maciça, leve e estável.
Material: Faia maciça, manchada e lacada. Fácil de limpar!

LxCxA cm Altura do 
assento cm

Peso 
kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 

43x45x79 46 3.6

nogueira 10095118 2 149,98 74,99
2 preto 10095139 2 149,98 74,99
3   A cinzento claro 30045404 2 149,98 74,99
4   A branco 30045402 2 149,98 74,99

Banco de bar  
WILHELM 

7999

Banco de bar WILHELM
Este banco de bar é a tão falada mobília de madeira curvada, porque os 
seus principais elementos de design consistem em madeira curvada, que se 
caracteriza pela sua estabilidade e robustez.
Material: Faia maciça, manchada e lacada. Fácil de limpar!

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peça

€
5 

37x37x80 80 3.6
nogueira 10095117 79,99

6 preto 10095138 79,99
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Cadeira de bar  
MALENA 

11900

Cadeira de bar MALENA
A cadeira de bar clássica convence com a sua qualidade especial. É feita 
de faia maciça.
Material: Faia maciça, manchada e lacada. Fácil de limpar!

LxCxA cm Altura do 
assento cm

Altura do braço 
cm Peso kg Cor Ref. Peça

€
14 

55x50.5x103 75 94 5.9
nogueira 10095116 119,00

15 preto 10095132 119,00

Cadeira  
HEIKO 

4499

Cadeira HEIKO
A excelente mão de obra feita de faia maciça garante-lhe uma vida longa. 
Almofadas para o assento compatíveis podem ser encontradas em www.
dauti.pt.
Material: Faia maciça, lacada. Fácil de limpar e estável!

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
9 

42.5x45x87.5 46 5.4
natural 10092233 2 89,98 44,99

10 nogueira 10092439 2 89,98 44,99

Cadeira RAMONA
Um clássico com muito charme, RAMONA apresenta-se e salienta o seu 
ambiente com um toque quente mediterrânico ou fresco nórdico.
Material: Faia com um assento em vime natural. Fácil de limpar!

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
11 

44x47x88 47 4.3
branco 10092451 2 79,98 39,99

12 natural 10092447 2 79,98 39,99
13 nogueira 10092449 2 79,98 39,99

Cadeira  
RAMONA

3999
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Banco de bar  
METALIO, desde

10900

Assento ergonómico
Madeira maciça

2 tipos de assento: imitação de pele ou madeira maciça

Banco de bar  
ROTONDO, desde

8999

Banco de bar METALIO
Este banco de bar inspira com o seu moderno estilo industrial. A sua estru-
tura é feita de aço robusto e tem um aspecto vintage graças à sua pintura 
especial. O assento está disponível em duas variantes: em madeira com uma 
cavidade ergonómica para se sentar, é feito em carvalho maciço de alta quali-
dade e tingido a cinza lacado. O assento estofado é feito em imitação de pele 
de alta qualidade com um aspecto vintage. Os deslizadores em plástico pro-
tegem o seu chão. Entregue montado. O diâmetro do assento é de 38.5cm.
Material: Estrutura em aço. Assento em madeira maciça ou imitação 
de pele. Superfície com lacado vintage.  
Estilo industrial! Fácil de limpar! Combinável!

LxCxA cm Peso kg Cor (Assento) Ref. Peça €
1 

38x38x81
7.4 castanho 30014350 119,00

2 7.5 carvalho antigo 30014351 109,00

Banco de bar ROTONDO
O banco de bar ROTONDO adequa-se perfeitamente ao estilo vintage. Feito 
em carvalho maciço, este banco de bar é ergonómico graças ao seu assento  
chanfrado e recuado. O apoio para os pés feito em aço inoxidável mate e a 
estabilidade e padrões de segurança são vantagens convincentes. O diâme-
tro do assento é de 34.5cm.
Material: Carvalho maciço, manchado, combinado com aço inoxidá-
vel. Fácil de limpar!

LxCxA cm Peso kg Cor Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€ Peça €

3 
37x37x80 5.2

carvalho/natural 10008472 2 179,98 89,99
4 carvalho/manchado 

tabaco 10008473 2 199,98 99,99
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Banco de bar VITTO
Estas peças de mobiliário lembram os estúdios dos artistas. O banco e o ban-
co de bar são feitos de carvalho maciço escovado. Graças à moderna rosca, 
a altura do assento pode variar entre 47cm e 60cm e o banco de bar entre 
74cm e 87cm. O apoio para os pés feito em aço não só permite que se sente 
confortavelmente como também dá estabilidade a estes extravagantes ban-
cos. O diâmetro do assento é de 35cm. Deslizadores em plástico incluídos. 
Material: Carvalho maciço, manchado. Combinado com metal revesti-
do a pó. Estável!

Peso kg Cor Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

11 
Banco 7

carvalho antigo 10009008 2 298,00 149,00
12 carvalho antigo/

castanho 10009009 2 298,00 149,00

13 
Banco de 
bar 7.6

carvalho antigo 10009006 1 159,00 159,00
14 carvalho antigo/

castanho 10009007 1 159,00 159,00

Banco de bar RIALTO
Banco de bar clássico e elegante feito de madeira maciça. Disponível em faia 
ou carvalho com um assento de madeira moldado ou com um revestimento 
suavemente almofadado em imitação de pele. Para 2 bancos por favor enco-
mende um conjunto de protectores para os apoios de pés (Ref. 10094576).
Revestimento: Imitação de pele. 
Estrutura: Faia ou carvalho maciço.

LxCxA cm Peso kg Material 
(Assento)

Cor 
(Estrutura)

Cor 
(Assento) Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
5 36x36x80 6.6 Madeira carvalho carvalho 

natural 10092391 2 159,98 79,99

6 

35x35x81 7.6 Imitação de 
pele

nogueira preto 10091705 2 159,98 79,99
7 nogueira castanho 10092392 2 159,98 79,99
8 carvalho preto 10092215 2 189,98 94,99
9 carvalho castanho 10092213 2 189,98 94,99

CxPxA cm Cor Ref. Conj. €
10 Protecção para 

apoios de pé  25x2.2x1.6 prateado 10094576 5,00

Banco de bar  
RIALTO, desde

7999

Assento em madeira confortável e moldado Altura ajustável

Banco  
VITTO, desde

14900
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Mesa de apoio  
CUBO 

19900

Estrutura de mesa de lounge  
DEVEN , desde

3999

Estrutura de mesa de lounge DEVEN
Estes tampos de mesa com aspecto rectangular ou quadrado ficam bem 
num lounge moderno. A estrutura elegante e fina feita em tubos de aço sol-
dados pode ser combinada com inúmeros tampos de mesa (www.dauti.pt). 
Fácil montagem, entregue desmontado. Basta aparafusar o tampo da mesa 
à estrutura. Material de montagem incluído.
Material: Aço, revestido a pó.

CxLxA cm Peso kg Ref. Peça €
2 40x40x47 2.7 30014284 39,99
3 60x60x33.5 3 10094785 49,99
4 80x60x33.5 4 10094786 59,99
5 40x100x90 5 30014286 79,99

Mesa de apoio CUBO
O engenhoso design clássico em 3 peças pode ser perfeitamente combinado 
como melhor se adequar ao seu ambiente. Quer estejam sozinhas, ou en-
caixadas umas nas outras, ficam com bom aspecto em qualquer lugar. Com 
deslizadores. Dimensões das 3 mesas (LxCxA): 40x40x42 cm, 45x45x46 cm 
e 49x49x50 cm.
Material: Aço, revestido a pó. Entregue montado!  
Fácil de limpar! Poupa espaço!

CxLxA cm Peso kg Ref. Peça €
1 49x49x50 24.5 30045436 199,00

Tampos de Mesa TORRES em

  > Poltrona LASSE ver p. 354

Combinável
Estável

Fácil de limpar
Inúmeras combinações 
possíveis

www.dauti.pt
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Madeira maciça
Combinável

Mesa  
TORRES 

35900

Conjunto de mobiliário TORRES
O estilo industrial pertence às principais tendências da gastronomia. Se está 
à procura de um estilo vintage para o seu espaço, este conjunto é a melhor 
escolha: a estrutura robusta em metal não está revestida a pó para manter o 
aspecto natural do aço bem como mostrar os ligeiros vestígios de corrosão. 
Os parafusos e as porcas também podem ser vistos. O tampo da mesa e do 
banco feito em carvalho maciço de alta qualidade (manchado e lacado) são 
fáceis de limpar e complementam perfeitamente o estilo vintage. Pode ser 
combinado com os nossos tampos de mesa TORRES (www.dauti.pt). Fácil 
de montar, entregue desmontado.
Garantia de disponibilidade de stock 3 anos!

Dimensões 
cm

Peso 
kg Cor Ref. Peça

€
6 

Banco 148x38x45 
(LxCxA) 18.5

carvalho antigo 10097725 199,00
7 carvalho antigo/castanho 30002572 199,00
8 

Mesa quadrada 80x80x75 
(CxLxA) 26.7

carvalho antigo 30001920 319,00
9 carvalho antigo/castanho 30002513 319,00

10 
Mesa rectangular 160x80x75 

(CxLxA) 27.5
carvalho antigo 10097724 359,00

11 carvalho antigo/castanho 30002503 359,00
12 Mesa de bar 

quadrada
70x70x110 

(CxLxA) 31.5
carvalho antigo 10070189 359,00

13 carvalho antigo/castanho 30002533 359,00
14 Mesa de bar 

rectangular
120x70x110 

(CxLxA) 39
carvalho antigo 10070190 429,00

15 carvalho antigo/castanho 30002532 429,00

  > Banco de bar METALIO ver p. 342

carvalho antigo carvalho antigo/castanho
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Conjunto de mobiliário DUNEO
Este conjunto de mobiliário feito em faia ou carvalho maciço não impõe limi-
tes à sua individualidade, porque oferece inúmeras possibilidades de combi-
nações. Com um charme nórdico, as cadeiras e mesa estão na moda. Graças 
ao revestimento HPL de alta qualidade, os tampos de mesa e assentos são 
robustos, resistentes a arranhões e fáceis de limpar. A borda feita de faia 
oleada dá outra qualidade às mesas. As pernas da mesa estão disponíveis em 
carvalho ou faia maciça, em relação à estrutura das cadeiras pode escolher  
entre duas variantes de madeira de carvalho. Inclui deslizadores em plástico.
Material: Madeira maciça (carvalho ou faia). Altura do assento: 48 cm. 
Robusto e resistente a arranhões! Individualmente combináveis!

Exemplos de possíveis combinações:

Cadeira  
109,98 €

Mesa  
258,00 €

Mesa de lounge  
188,99 €

Cadeira  
DUNEO, desde

 10998

Dimensões 
cm Peso kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 

Assento 41x46x40 
(LxDxA) 2.8

areia 30002837 2 79,98 39,99
2 antracite 30002836 2 79,98 39,99
3 

Estrutura 38x46x44 
(LxDxA) 2.7

carvalho/natural 30002838 2 139,98 69,99
4 carvalho/tabaco 30002839 2 149,98 74,99

Dimensões cm Peso kg Cor Ref. Peça €
5 Tampo de mesa  

quadrado 75x75x2.5 (CxLxA) 10.7
areia 30002831 129,00

6 antracite 30002830 129,00
7 Tampo de mesa 

redondo 100x2.5 (ØxA) 14.9
areia 30002824 199,00

8 antracite 30002825 199,00
9 Tampo de mesa  

rectangular
140x75x2.5 

(CxLxA) 19.9
areia 30002835 179,00

10 antracite 30002834 179,00
11 Pernas altas 

4 Peças/Pack 73.4 (H) 4.5
carvalho/natural 30002842 129,00

12 faia/tabaco 30002841 119,00

Dimensões cm Peso kg Cor Ref. Peça €
13 Tampo de mesa  

quadrado
55x55x2.5 

(CxLxA) 5.8
areia 30002829 89,99

14 antracite 30002828 89,99
15 Tampo de mesa 

redondo 60x2.5 (ØxA) 5.4
areia 30002827 119,00

16 antracite 30002826 119,00
17 Tampo de mesa  

rectangular
80x55x2.5 

(CxLxA) 8.4
areia 30002833 109,00

18 antracite 30002832 109,00
19 Pernas baixas  

4 Peças/Pack 42.9 (A) 1.4
carvalho/natural 30002844 79,99

20 faia/tabaco 30002843 69,99

Madeira maciça
Modular

Combine a sua mesa Combine a sua mesa de bar 

Combine a sua cadeira 

A 
NOSSA

oferta
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Conj. conectores  
CAMPANO 

3499

Conjunto de mobiliário CAMPANO
O conjunto de mobiliário CAMPANO convence 
com a sua óptima qualidade e simplicidade clássi-
ca. O material é carvalho maciço de alta qualidade 
nas cores natural e manchado a tabaco. A super-
fície artesanal das confortáveis cadeiras com o 
assento ergonómico e das mesas em diferentes 
tamanhos é levemente escovada e fácil de limpar. 
As mesas podem ser aumentadas com tampos de 
mesa adicionais em dois tamanhos. Quando não 
estão a ser usados, os conectores desaparecem 
por baixo da mesa. Os suportes estáveis feitos 
em aço lacado previnem a distorção do tampo da 
mesa. 
Material: Carvalho maciço, manchado. Altura 
do assento: 46 cm. Fácil de limpar! Funcional!

Madeira maciça 
Fácil de limpar 
Extensível através de um tampo de mesa adicional

Mesa  
CAMPANO, desde

27900

Tampo de mesa  
adicional  
CAMPANO, desde

12500

Dimensões cm Peso kg Cor Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

22 
Cadeira 42x46x84 (LxCxA) 7

tabaco manchado 10008445 2 218,00 109,00
23 carvalho/natural 10008446 2 198,00 99,00
24 

Mesa

80x80x77 (CxLxA) 29.8
tabaco manchado 10008451 1 299,00 299,00

25 carvalho/natural 10008452 1 279,00 279,00
26 

140x80x77 (CxLxA) 45.5
tabaco manchado 10008453 1 399,00 399,00

27 carvalho/natural 10008454 1 379,00 379,00
28 

180x80x77 (CxLxA) 51.5
tabaco manchado 10008455 1 499,00 499,00

29 carvalho/natural 10008456 1 479,00 479,00
30 Tampo de mesa 

adicional quadrado 80x80x2.8 (CxLxA) 15.5
tabaco manchado 10008447 1 129,00 129,00

31 carvalho/natural 10008448 1 125,00 125,00
32 Tampo de mesa 

adicional rectangular 120x80x2.8 (CxLxA) 22.8
tabaco manchado 10008449 1 179,00 179,00

33 carvalho/natural 10008450 1 175,00 175,00

1.   Aparafuse o conector às duas mesas  
(ver figura)

2. Posicione as suas mesas 
3.   Insira o tampo de mesa adicional e apa-

rafuse 

Aumente as suas 
mesas

Cadeira  
CAMPANO, desde

9900LxCxA cm Peso kg Ref. Set €
21 4x30x2 1.1 30045492 34,99

346-347_VEGA_0320_DE.EN.ENoP.CZ.SK.HU.FI.HR.RO.PT.CA.IS.IE.SI.indd   347 26.01.20   18:55



348

7
95

11

19

15

17

13

3

2

1

 

5

1

4

www.dauti.pt

Fácil de limpar
Perfis de alumínio nos apoios para os pés
2 tamanhos

Conjunto de mobiliário TORONTO
Elegante, durável e confortável: o conjunto de mo-
biliário TORONTO impressiona com o seu design 
e qualidade. Inspira os seus hóspedes com as 
pernas e os tampos das mesas inclinados. Todas 
as peças são feitas em carvalho maciço de alta 
qualidade e estão disponíveis em natural ou taba-
co. O apoio para os pés do banco de bar é feito 
de aço inox. escovado. Barras em metal impedem 
que o tampo da mesa entorte. Outra característica 
especial: as mesas e os bancos de bar são um 
pouco mais baixos que o mobiliário de bar con-
vencional. Assim, não parecem tão volumosos no 
seu ambiente e tornam o acto de levantar e sentar 
mais fácil e confortável. O encaixe nos bancos de 
bar e nos bancos garante que os seus hóspedes 
se sentem ergonomica e confortavelmente - desta 
forma estarão mais dispostos a passar mais tem-
po no seu bar. 
Material: Madeira de carvalho de alta qualidade.

Conjunto em madeira maciça DONATO
Robustez combinada com um design simples. As per-
nas da mesa e do banco comprido medem 10x10 cm 
(banco individual 8x8cm). O tampo da mesa tem uma 
espessura de 1.8cm e na ponta dobra para 3.6cm. Os 
apoios para os pés das mesas de bar estão protegi-
das por perfis de alumínio. Para um cuidado diário, 
limpar a superfície com um pano húmido é suficiente. 
Entregue desmontado, inclui material de montagem e 
instruções. O banco individual é entregue montado.
Material: Madeira maciça. Fácil de limpar!

Banco de bar  
TORONTO, desde

7999

Mesa  
DONATO 

51900

Almofada para 
assento  
compatível
Encontre online em 
www.dauti.pt

Dimensões 
cm Peso kg Ref. Peça

€
1 Banco 160x38x45 

(LxCxA) 26.1 10093410 229,00

2 Mesa 160x80x77 
(CxLxA) 45.9 10093407 519,00

3 
Mesa de 
bar

70x70x110 
(CxLxA) 45.2 10093943 459,00

4 120x70x110 
(CxLxA) 49.8 10093945 539,00
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Madeira maciça
Fácil de limpar
Estável e robusto

Assento com formato ergonómico
Apoio para os pés feito em aço inoxidável Peso intermédio

Mesa  
TORONTO, desde

27900

Dimensões 
cm Peso kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
5 Banco de 

bar
46x46x65 
(LxCxA) 4.6

carvalho/natural 30003548 2 159,98 79,99
6 tabaco manchado 30003549 2 179,98 89,99
7 

Banco

140x38x45 
(LxCxA) 23

natural/carvalho 30003536 1 189,00 189,00
8 tabaco manchado 30003537 1 199,00 199,00
9 180x38x45 

(LxCxA) 27
carvalho/natural 30003534 1 229,00 229,00

10 tabaco manchado 30003535 1 239,00 239,00
11 

Mesa de 
bar

70x70x96 
(CxLxA) 40

carvalho/natural 30003540 1 279,00 279,00
12 tabaco manchado 30003541 1 299,00 299,00
13 120x70x96 

(CxLxA) 43.5
carvalho/natural 30003538 1 379,00 379,00

14 tabaco manchado 30003539 1 399,00 399,00

Dimensões 
cm Peso kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
15 

Mesa

80x80x75 
(CxLxA) 35

carvalho/natural 30003546 1 279,00 279,00
16 tabaco manchado 30003547 1 299,00 299,00
17 140x80x75 

(CxLxA) 48
carvalho/natural 30003544 1 379,00 379,00

18 tabaco manchado 30003545 1 399,00 399,00
19 180x80x75 

(CxLxA) 57
carvalho/natural 30003542 1 479,00 479,00

20 tabaco manchado 30003543 1 499,00 499,00

Entregue desmontado, inclui material de montagem.
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Mesa  
KARL, desde

16900

Mesa de bar CARELL
O tampo da mesa é feito de madeira folheada e as pernas da mesa são feitas 
de madeira de faia maciça folheada. Espessura do tampo de mesa: 3.5cm. 
Dimensões das pernas: 10x10cm. Entregue em kit - fácil de montar, entregue 
desmontado.
Fácil de limpar! Apenas para interiores! Garantia de disponibilidade de 
stock de 3 anos!

CxLxA cm Peso kg Cor Ref. Peça €
1 

70x70x110 30.2
freixo manchado a nogueira 10089475 229,00

2 freixo manchado a preto 10089605 229,00
3 carvalho/natural 10089890 259,00
4 

120x70x110 41.1
freixo manchado a nogueira 10089476 299,00

5 freixo manchado a preto 10089606 299,00
6 carvalho/natural 10089891 329,00

CxLxA cm Ref. Pack €
Protecção para apoios de pé 4 
peças 55x2.6x1.6 10094573 10,99

7  Protecção para apoios de pé  10094574 16,99

Mesa de bar  
CARELL, desde

22900

Mesa KARL
Este conjunto tem as pernas feitas de faia maciça folheada e o tampo da 
mesa folheado. Espessura do tampo de mesa: 3.5cm. Dimensões das pernas: 
5x5cm. Entregue em kit - fácil de montar, entregue desmontado.
Fácil de limpar! Apenas para interiores! Garantia de disponibilidade de 
stock de 3 anos! 

CxLxA cm Peso kg Cor Ref. Peça €
8 

70x70x75.5 18.3
carvalho/natural 10089867 179,00

9 freixo manchado a preto 10089608 169,00
10 freixo manchado a nogueira 10089472 169,00

80x80x75.5 22.2
carvalho/natural 10089866 195,00

freixo manchado a preto 10089607 185,00
freixo manchado a nogueira 10089471 185,00

11 
120x70x75.5 25.7

carvalho/natural 10089869 219,00
12 freixo manchado a preto 10089610 199,00
13 freixo manchado a nogueira 10089474 199,00

120x80x75.5 27.4
carvalho/natural 10089868 229,00

freixo manchado a preto 10089609 219,00
freixo manchado a nogueira 10089473 219,00

  > Cadeira de bar HAVANNA ver p. 330   > Sofá 2 lugares Winston ver p. 358

Madeira maciçaMadeira maciça
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Madeira maciça
Quadrada ou rectangular

Mesa de lounge  
LUCA, desde

8499

Mesa de lounge LUCA
O tampo da mesa é feito de madeira folheada e as pernas são feitas de faia 
maciça folheada. Espessura do tampo da mesa: 3.5cm. Dimensões das per-
nas: 5x5cm. Entregue em kit - fácil de montar, entregue desmontado.
Fácil de limpar! Apenas para interiores!

CxLxA cm Peso kg Cor Ref. Peça €
14 

55x55x45 8.5
carvalho/natural 10089795 109,00

15 freixo manchado a nogueira 10089470 84,99
16 

90x55x45 11.5
carvalho/natural 10089794 149,00

17 freixo manchado a nogueira 10089530 129,00

Mesa  
MURPHY, desde

19900

Mesa MURPHY
Bonita, robusta e resistente - estas mesas adequam-se perfeitamente às 
suas necessidades: o tampo da mesa é feito em madeira folheada e as per-
nas são feitas em faia maciça e têm uma dimensão de 7x7cm. Entregue em 
kit - fácil de montar, entregue desmontado.
Aspecto bonito graças às pernas maciças e folheadas! Mão de obra 
de alta qualidade! Apenas para interiores! Garantia de disponibilidade 
de stock de 3 anos! 

CxLxA cm Peso kg Cor Ref. Peça €
18 

80x80x75.5 26.8
freixo nogueira manchado 10089468 199,00

19 carvalho/natural 10089804 219,00
20 carvalho/tabaco manchado 10089809 229,00
21 

120x80x75.5 33.6
freixo nogueira manchado 10089469 229,00

22 carvalho/natural 10089805 249,00
23 carvalho/tabaco manchado 10089808 269,00

  > Sofá TEATRO ver p. 308, 309   > Cadeira LEVIN ver p. 322

Madeira maciça
Fácil de limpar
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Mesa de apoio ESMA
A estrutura é feita de faia maciça, os painéis estão revestidos com melamina 
resistente a arranhões e está equipada com 4 rodas. Os travões em duas 
rodas garantem uma paragem segura ao lado da mesa. Entregue em kit, 
fácil de montar. 
Material: Faia maciça, manchada. 4 rodas totalmente controláveis, 2 
delas com travões! Superfície revestida com melamina!

CxLxA cm Peso kg Cor Ref. Peça €
3 

46x71x80 13
castanho claro 10094792 209,00

4 castanho escuro 10094793 209,00

Bengaleiro  
YARA 

8999

Madeira maciça
Suporte para guarda-chuvas 
integrado

Madeira maciça
Suporte para guarda-chuvas integrado

Bengaleiro  
APENDIO, desde

28900

Mesa de apoio  
ESMA 

20900

Bengaleiro APENDIO
Este bengaleiro funcional combina a alta qualidade com um design intempo-
ral. Muito estável e robusto graças à base em placa de aço. Tem 20 cabides 
e um suporte para guarda-chuvas feito em aço inoxidável de alta qualidade. 
Entregue em kit, fácil de montar. 
Material: Carvalho natural ou manchado a tabaco, combinado com aço inoxidável.

LxCxA cm Peso kg Cor Ref. Peça €
1 

50x50x180 32
carvalho/natural 30001698 289,00

2 manchado a tabaco 30001699 299,00

Bengaleiro YARA
Estável, extremamente prático e, ao mesmo tempo, chama a atenção. Óptima 
mão de obra, manchado e lacado feito de faia dimensionalmente estável. 
Entregamos esta peça desmontada em 3 partes - a montagem é muito fácil!
Material: faia maciça, manchada.

LxCxA cm Peso kg Ref. Peça €
5 43x40x184 4.5 10090225 89,99

Capacidade 
máxima: 40 kg
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Divida os seus inte-
riores com DIVISO

>  Placa em vidro para 
iluminação

>  Placa para vasos

>  Placa  
(fechada)

> Vaso

Dimensões cm Peso kg Cor Ref. Peça €
12 

Placa para vaso 
Diviso 25x80x3.6 (LxCxA) 1.33

carvalho 10089417 19,99
13 tabaco 10089418 19,99
14 antracite 10075032 19,99
15 Vaso 58.5x16.5x14 (CxLxA) 0.4 antracite 10089420 4,99
16 

Placa fechada 25x80x3.6 (LxCxA) 2.31
carvalho 10089415 19,99

17 tabaco 10089416 19,99
18 antracite 10080652 19,99
19 Placa iluminação 18.8x76.8x0.4 (LxCxA) 1.1 branco 10089419 19,99

Vaso 
DIVISO 

499

Dimensões cm Peso kg Cor Ref. Peça €
9 

Elemento extra 25x80x21.5 
(LxCxA) 7

carvalho 10070602 59,00
10 tabaco 10089141 59,00
11 antracite 10089414 59,00

2.  Se necessário, adicione um elemento 
extra  
Disponível em 3 cores

Sistema de separação DIVISO
Se está à procura de sistemas de separação que possam ser usados no 
espaço ou na parede, este separador é uma óptima escolha. O elemento 
base com aspecto de madeira natural está disponível em várias cores, que 
forma um bonito contraste com a base em aço inoxidável. Você determina a 
altura do separador através do número de elementos que inserir, por exem-
plo, vasos. Em combinação com a placa de vidro, o separador pode, até, ser 
iluminado, o elemento da base tem um ducto contínuo para uma instalação 
eléctrica invisível. Todas as peças são entregues montadas, os elementos 
individuais podem ser facilmente conectados.
Individualmente combináveis!

3.  Complete o sistema de separação com 
as inserções compatíveis 
Com encaixe para os vasos ou fechado,                                  
disponível em 4 cores

Dimensões cm Peso kg Cor Ref. Peça €
6 

Elemento base 25x80x80 (LxCxA) 22
carvalho 10089411 129,00

7 tabaco 10089412 129,00
8 antracite 10070498 129,00

1.  Escolha um elemento base  
Disponível em 3 cores

Elemento base  
DIVISO, desde

12900
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Conj. pernas  
LASSE, desde

3500 Pernas disponíveis em 4 cores
Conjunto de mobiliário LASSE
Conjunto de mobiliário escandinavo feito em poliéster durável. Combine o es-
tofado de primeira classe com a suspensão durável e de alta qualidade Nosag 
e com o conjunto de pernas compatíveis. Estas devem ser encomendadas 
separadamente e estão equipadas com deslizadores em feltro. 
Revestimento: 100 % Poliéster. Confortável! Suspensão Nosag! Alta 
resistência à abrasão! Garantia de disponibilidade de stock de 3 anos!

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peça

€
1 

Poltrona 54x60x82 46 13.5

petróleo 10008438 169,00
2 cinzento malhado 10008168 169,00
3 antracite malhado 10008169 169,00
4 ganga 10008437 169,00
5 

Sofá 3 lugares 155x60x82 46 34.8

petróleo 10008442 339,00
6 cinzento malhado 10008170 339,00
7 antracite malhado 10008171 339,00
8 ganga 10008441 339,00

LxCxA cm Cor Ref. Conj.  €
9 

Conj. pernas 4 
peças 9x9x25

bétula/natural 10008172 35,00
10 bétula/manchado tabaco 10008173 35,00
11 carvalho/natural 10008490 40,00
12 bétula/preto 30026004 35,00

Basta aparafusar as pernas à poltrona ou ao sofá. Material de montagem incluído.

  > Base de mesa FINO ver p. 371

Revestimento em tecido
Suspensão Nosag de alta qualidade
Pernas em madeira disponíveis  
em 4 cores

Tendência escandinava

Poltrona  
LASSE, desde

20400
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Conjunto de mobiliário MANSFIELD
O conjunto de mobiliário MANSFIELD impressiona pela sua elegância, pelo 
seu formato estreito e pelo seu revestimento robusto em poliéster de fácil 
tratamento. Escolha a cor das pernas de madeira de acordo com a sua pre-
ferência. Encomende separadamente.
Revestimento: 100 % Poliéster. Fácil de limpar! Robusto! Confortável!

Dimensões cm Altura do 
assento cm

Peso 
kg Cor Ref. Peça

€
13 

Poltrona 67x60x77.5 (LxCxA) 45 11.2
cinzento malhado 10089933 185,00

14 cinzento claro 10089934 185,00
15 Sofá 2 

lugares 144x60x77.5 (LxCxA) 45 24
cinzento malhado 10009334 299,00

16 cinzento claro 10009335 299,00

A cm Cor Ref. Set €
17 

Conj. pernas 4 peças 17.6 cm
bétula/manchado taba-

co 10095332 40,00

18 carvalho/natural 10008512 40,00

Basta aparafusar as pernas à poltrona ou ao sofá. Material de montagem incluído.

Poltrona  
MANSFIELD

22500

Sofá 2 lugares  
MANSFIELD

33900

  > Base de mesa FINO na p. 371

Poltrona ELIANO
Moderno e contemporâneo, pode interpretar o tópico retro com a poltrona 
ELIANO, que o convida a relaxar com o seu design elegante em qualquer 
entrada ou quarto de hotel. O seu encosto alto e as suas pronunciadas "asas" 
abafam o barulho ambiente, dando, assim, um descanso perfeito. Feito de 
poliéster resistente. As pernas em madeira verdadeira nas cores carvalho e 
wengé são entregues com deslizadores em plástico. Por favor encomende 
separadamente.
Revestimento: 100 % Poliéster. Fácil de limpar! Robusto! Confortável!

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peça

€
19 

71x71.5x121 48 25
cinzento malhado 10099370 359,00

20 antracite malhado 10099388 359,00

A cm Cor Ref. Set €
21 

Conj. pernas 4 peças 16
wengé 10099393 30,00

22 carvalho 10099392 30,00

Basta aparafusar as pernas à poltrona ou ao sofá. Material de montagem incluído.

Revestimento em tecido
Pernas disponíveis em 2 cores

Revestimento em tecido 
Pernas disponíveis em 2 cores

Poltrona  
ELIANO

38900
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Costura em contraste
Fácil de limpar

Conjunto de mobiliário WILKINS
Uma versão moderna do clássico - a imitação de pele de alta qualidade e 
a costura em contraste fazem deste conjunto de mobiliário um destaque. A 
poltrona, o sofá e a cadeira estão equipadas com tiras de estofamento elás-
ticas e são feitas de madeira maciça. Combine os conjuntos de pernas como 
desejar - por favor encomende separadamente.
Revestimento: Imitação de pele de alta qualidade. Costura em con-
traste! Confortável!

 LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 

Cadeira 46x55x97.5 49 7.5

antracite 10090286 2 278,00 139,00
2 areia 10090280 2 278,00 139,00
3 bordô 10070131 2 278,00 139,00
4 castanho 10090281 2 278,00 139,00

 LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
5 

Poltrona 71x73x79 44 23

antracite 10094811 1 189,00 189,00
6 areia 10094813 1 189,00 189,00
7 bordô 10070129 1 189,00 189,00
8 castanho 10094812 1 189,00 189,00
9 

Sofá 2 
lugares 160x70.5x79 44 44.6

antracite 10094815 1 299,00 299,00
10 areia 10094817 1 299,00 299,00
11 bordô 10070128 1 299,00 299,00
12 castanho 10094816 1 299,00 299,00

LxCxA cm Cor Ref. Conj. €
13 Conj. pernas para sofá e 

poltrona 4.5x4.5x11.5
bétula/wengé manchado 10094823 20,00

14 carvalho/natural 10094824 25,00

Basta aparafusar as pernas ao sofá ou à poltrona. Material de montagem incluído. 

Sofá 2 lugares  
WILKINS

31900

Poltrona  
WILKINS

21400
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Fácil de limpar
Revestimento em imitação de pele

Conjunto de lounge PRESTON
O confortável formato semi-redondo do mobiliário PRESTON convida-o a 
sentar-se imediatamente! Sozinho ou combinando o sofá com a poltrona em 
imitação de pele, este conjunto adequa-se a qualquer ambiente moderno. 
Combine as pernas ao seu gosto.
Material: Faia maciça e aglomerado, Revestimento: Imitação de pele.  
Fácil de limpar! Suavemente almofadado!

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peça

€
15 

Poltrona 77x64x78.5 45 21.6
antracite 10095252 199,00

16 areia 10095253 199,00
17 castanho 10095251 199,00

Intemporal, elegante e resistente

Poltrona  
PRESTON, desde

21900

Sofá 2 lugares 
PRESTON, desde

32900

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peça

€
18 

Sofá 2 
lugares 140x64x78.5 45 34.2

antracite 10095256 309,00
19 areia 10095257 309,00
20 castanho 10095255 309,00

LxCxA cm Cor Ref. Conj. €
21 Conj. pernas para sofá e 

poltrona 5x5x9
carvalho 10095260 25,00

22 wengé 10095258 20,00

Basta aparafusar as pernas à poltrona ou sofá. Material de montagem incluído.
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Fácil de limpar
Almofadas amovíveis
(poltrona e sofá)

Poltrona  
WINSTON 

19900

Conjunto de mobiliário WINSTON
Com um design elegante, WINSTON sublinha com estilo qualquer ambiente. 
A mão de obra convence com as suas costuras, dando um aspecto particular 
de alta qualidade. As pernas estão firmemente aparafusadas. 
Revestimento: Imitação de pele de alta qualidade. Suavemente almo-
fadado! Fácil de limpar!

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 

Poltrona 71x73x79 
(LxCxA) 44 23

bordô 10092049 1 199,00 199,00
2 castanho 10092051 1 199,00 199,00
3 preto 10092056 1 199,00 199,00

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
4 

Sofá 2 
lugares

160x70.5x79 
(LxCxA) 44 44.6

bordô 10092058 1 299,00 299,00
5 castanho 

escuro 10092059 1 299,00 299,00

6 preto 10092061 1 299,00 299,00
7 

Assento 
cúbico

45x45x48 
(LxCxA) 48 11.6

bordô 10091861 2 139,98 69,99
8 castanho 10091864 2 139,98 69,99
9 preto 10091862 2 139,98 69,99

  > Base de mesa FINO ver p. 371
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Estofo de alta qualidade

Conj. pernas  
LASSE , desde

3500
Pernas disponíveis em 4 coresConjunto de mobiliário LASSE Imitação de pele

Conjunto de mobiliário escandinavo feito em imitação de pele. Combine o 
estofo de alta qualidade com o conjunto de pernas na cor que desejar (por 
favor encomende as pernas separadamente). As pernas estão equipadas 
com deslizadores em feltro.
Revestimento: Imitação de pele. Confortável! Suspensão Nosag! Alta 
resistência à abrasão! Garantia de disponilidade de stock de 3 anos!

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peça

€
10 

Poltrona 54x60x82 13.5 13.5
castanho 10008440 159,00

11 conhaque 30002502 169,00
12 preto 10008439 159,00
13 

Sofá 3 
lugares 155x60x82 46 34.8

castanho 10008444 329,00
14 conhaque 30002501 339,00
15 preto 10008443 329,00

 Cor Ref. Conj. €
16 

Conj. pernas 4 
peças 9x9x25

bétula/natural 10008172 35,00
17 bétula/tabaco manchado 10008173 35,00
18 carvalho/natural 10008490 40,00
19 bétula/preto 30026004 35,00

Basta aparafusar as pernas à poltrona ou sofá. Material de montagem incluído.

Sofá 3 lugares  
LASSE, desde

36400

Poltrona  
LASSE, desde

19400

  > Banco Lenny ver p. 307
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Garrafas, copos, talheres - com o carrinho de serviço ODISSEO tudo está 
imediatamente à mão. Ao mesmo tempo, ODISSEO oferece a melhor flexibilidade: 
combine o carrinho com o sistema modular de acordo com as suas necessidades, 
ou combine livremente com os vários itens GN. Assim, consegue um carrinho de 
serviço que não deixa a desejar.

CARRINHO DE SERVIÇO ODISSEO

Carrinho de serviço  
ODISSEO, desde

28900

Suporte para garrafas Odisseo
nogueira
LxAxC 32.5x53x3 cm
Ref. 30030767
Peça € 49,99

Estrutura Odisseo
tabaco manchado
LxAxC 54.5x34x4 cm
Ref. 30024593
Peça € 29,99

Carrinho de serviço Odisseo
tabaco manchado
LxAxC 114x35.5x92.5 cm
Ref. 30051955
Peça € 309,00

Favoritos VEGA
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Uma ajuda indispensável no dia-a-dia da 
gastronomia

Design exclusivo VEGA - dis-
ponível apenas através de nós.

Sistema modular flexível:  
adapte o carrinho às suas  
necessidades!

Pode ser combinado com os itens GN, 
suportes para decantadores e tábuas de 
madeira dos nossos sistemas de buffet.

Inserções

Estrutura do carrinho
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Suporte para garrafas Versátil devido às 
inserções amovíveis

Estrutura adaptadora

Combinável
Fácil de limpar

LxCxA cm Peso kg Cor Ref. Peça
€

1 Carrinho de 
serviço 114x35.5x92.5 24

carvalho/natural 30051956 289,00
2 manchado tabaco 30051955 309,00

1.  Escolha um carrinho de serviço 
Disponível em duas cores

Carrinho de serviço ODISSEO
Carrinho de serviço com duas inserções grandes (2/1 GN) e duas pequenas 
(1/1 GN). Rodas com a superfície macia e que não estraga o chão. Quando 
combinado com a estrutura adaptadora, o carrinho pode ser equipado com 
tábuas de madeira, suportes para decantadores ou garrafas. Isto oferece 
muita flexibilidade ao seu trabalho diário.
Material: Carvalho maciço. Material das pegas: Aço inoxidável.

LxCxA cm Cor Ref. Peça
€

3 
Suporte garrafas 32.5x53x3

carvalho 30030766 34,99
4 nogueira 30030767 49,99
5 Estrutura 

adaptadora 54.5x34x4
carvalho 30024592 29,99

6 manchado tabaco 30024593 29,99

2 materiais diferentes

2.  Complete o seu carrinho de serviço com diferentes inserções 
Suporte para garrafas (4x Ø 92 mm, 5x Ø 75mm), estrutura adaptadora ou recipientes GN disponíveis

CxLxA cm Material Cor Ref. Peça
€

7 
Recipientes GN 53x32.5x6.5

Plástico
branco 10006315 29,99

8 preto 10006324 29,99
9 Aço inox. 18/10 prateado 10081630 14,99

Preço total €
433,96

Exemplo de combinação

Carrinho de serviço  
ODISSEO, desde

28900
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Entregue montado
Gavetas com fecho suave

Armário de talheres  
PRADO, desde

33900

Armário de talheres PRADO
Armário de talheres de alta qualidade feito em madeira folheada. Gavetas 
compatíveis com as caixas para talheres VEGA (Ref. 10049439, 10040036). 
Gavetas de alta qualidade com fecho suave. Dobradiças com qualidade pro-
fissional com 4 prateleiras (Ref. 10092924 com 2 prateleiras) estáveis e ajustá-
veis na altura, com uma espessura de 12 mm. Existem 17 possíveis posições 
para as prateleiras, a distância é de 3 cm cada. Parede traseira com qualidade 
para uma aparência perfeita a toda a volta. Existem acessórios compatíveis 
para o armário de talheres.
Material: Madeira folheada. Entregue montado!

Cor LxCxA cm Peso kg Ref. Peça
€

15 Armário de 
talheres castanho

66x47x105 51.3 10092924 339,00
16 127x47x105 89.7 10091902 519,00
17 

Acessório castanho
61x44.7x14.5 5.7 10092932 49,99

18 122x44.7x14.5 9.1 10091906 69,99

Armário de talheres  
ALDENO, desde

29900

Entregue montado
3 ou 6 compartimentos para talheres

Armário de talheres ALDENO
Os nossos armários de talheres são uma grande ajuda, com eles terá sempre 
os talheres, menus e galheteiros à mão. Ao mesmo tempo, o armário tam-
bém pode servir como divisor de espaço, porque o seu painel traseiro está 
folheado e lacado. Gaveta prática com 6 compartimentos (CxL 13x32 cm) 
ou 3 compartimentos (CxL 17x32 cm) para talheres, guardanapos e muito 
mais. O espaço para os talheres está revestido de feltro. No compartimento 
da porta tem uma prateleira ajustável na altura (no modelo maior CxL 36x38 
cm, no modelo menor CxL 58.5x33.0 cm). Há 2 ou 3 posições possíveis para 
a prateleira, a distância é de 10 cm. No compartimento aberto (apenas no 
modelo maior) existem 2 prateleiras (CxL 58x38 cm).
Material: Folheado de madeira! A cor branca é lacada!  
Entregue montado!

LxCxA cm Peso kg Cor Ref. Peça €
10 

62x38x105 37
castanho 10092917 299,00

11 preto 10092919 299,00
12 

100x38x105 52.9
castanho 10091691 409,00

13 preto 10091692 409,00
14 branco 10091908 409,00

Para amostras por  
favor contacte o nosso ser-
viço de apoio ao cliente!

+351 252 955 336

362-363_VEGA_0320_DE.EN.ENoP.CZ.SK.HU.FI.HR.RO.PT.CA.IS.IE.SI.indd   363 27.01.20   17:25



364

2 31

97

5

7 5

6

3

5

88

4

www.dauti.pt

Fácil de limpar

Empilhável

Dobrável

Cadeira 

2999

Mesa
rectangular 

14900

Mesa
redonda

19900

Mesa  
KLAPBARO

6499

Mesa
As mesas estão disponíveis em redondo ou rectangular. A estrutura é feita em 
tubo de aço estável, 30.0x30.0x1.5 mm, revestida a pó em cinza com aspecto 
martelado. Tampo da mesa: 18 mm em aglomerado revestido com melamina 
e com uma borda em ABS com uma espessura de 2 mm. Devido ao seu me-
canismo dobrável, as mesas poupam espaço na arrumação.
Poupa espaço! Dobrável!

Forma Dimensões cm Peso kg Cor Ref. Peça €
5 

rectangular 120x80x74 (CxLxA) 19
cinzento 10091197 149,00

6 faia natural 10091198 149,00
7 redonda 150x74 (ØxA) 30 faia natural 10091199 199,00

Mesa e mesa de bar KLAPBARO
KLAPBARO poupa espaço e é fácil na altura de montar. O tampo de mesa 
robusto com a borda protegida com plástico e a estrutura em tubo de aço 
revestido a pó tornam esta mesa ideal para um uso diário. Dobrável, a mesa 
apenas necessita de 15 cm de espaço.
Dobrável! Fácil de limpar! Garantia de disponibilidade de stock de 3 anos!

ØxA cm Peso kg Cor Ref. Peça €

Mesa 70x73 8.4
branco 30002552 64,99

8 antracite 30002551 64,99
9 

Mesa de bar 70x110 10.5
branco 10090213 69,99

antracite 30002534 69,99

Cadeira
Estas práticas cadeiras são ideais para qualquer tipo de evento. São empilhá-
veis e têm um assento e encosto almofadados. As cadeiras estão disponíveis 
com uma estrutura em aço com aspecto martelado e revestimento em azul 
ou vermelho ou com uma estrutura prateada revestida a pó com revestimento 
em tecido preto. O melhor: as cadeiras podem ser usadas com coberturas 
compatíveis, para casamentos ou banquetes, por exemplo.
Revestimento: 100 % Poliéster. Empilhável! Retardador de fogo!

LxCxA cm Altura do 
assento cm Peso kg Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
1 

44.5x59x92 47 5.8
azul 10093928 4 119,96 29,99

2 vermelho 10093930 4 119,96 29,99
3 preto 10093720 4 119,96 29,99

Conector
Com o conector feito em PVC, pode organizar as suas cadeiras em filas. 
Basta unir as pernas ou braços das cadeiras com o conector.

Adequado para LxCxA cm Ref. Peças/Pack Set €
4 10093928, 10093930, 10093720 12x3x3 10092111 2 7,98
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Mesa  
CONFERENCIO, desde

27900

Mesa CONFERENCIO
Pode escolher entre uma estrutura aberta ou fechada feita em aço revestida 
a pó. A estrutura aberta tem a vantagem de poder sentar os seus hóspedes 
em qualquer lado da mesa. Todas as estruturas têm deslizadores em plástico 
que protegem o chão. Graças ao seu revestimento de alta qualidade HPL, o 
tampo da mesa é robusto, resistente a arranhões e fácil de limpar. As bordas 
em ABS resistente ao impacto tornam o tampo da mesa adicionalmente re-
siliente e estável. Montar o tampo de mesa é simples e seguro - graças aos 
furos com rosca na parte inferior.
Material: Aço revestido a pó. Tampo da mesa: Superfície em HPL de 
alta qualidade. Fácil de limpar! Robusto!

CxLxA cm Peso kg Cor Ref. Peça €
10 fechado 180x90x74 51.2 castanho/preto 30051455 299,00
11 aberto 180x90x74 49.4 castanho/preto 30051457 279,00

  > Cadeira DILLON ver p. 334

Cadeira dobrável 

9499

Almofada do assento  
MUCKI 

2799

Cadeira  
MUCKI

7999

Madeira maciça
Limpável
Suavemente almofadada

Madeira maciça 

Cadeira dobrável
Feita em madeira de faia maciça com uma bande-
ja larga. O confortável assento está suavemente 
acolchoado e revestido com filme PVC impresso 
e limpável. A cadeira é fácil de dobrar e pode ser 
guardada em qualquer lugar, poupando espa-
ço. Suporta pesos até 15 kg. LxCxA (dobrada 
57x18x107 cm).
Cobertura: 100 % Algodão.

LxCxA cm Altura do 
assento cm Ref. Peça €

12 57x67x86 51 20090775 94,99

Almofada do assento MUCKI
Compatível com a nossa cadeira MUCKI. Limpá-
vel.
Material cobertura: 100 % Algodão.  
Enchimento: 100 % Poliéster.

LxCxA cm Ref. Peça €
13 36x39.5x24 10092811 27,99

Cadeira MUCKI
Feita em faia maciça. Para proteger os seus pe-
quenos hóspedes, a cadeira tem um apoio para 
os pés e barras nas laterais para uma segurança 
a toda a volta e correias estáveis para a criança 
não escorregar. Entregue desmontado, instruções 
de montagem incluídas. Suporta pesos até 15 kg. 
Material: Madeira maciça.

LxCxA 
cm

Altura do 
assento cm

Peso 
kg Cor Ref. Peça

€
14 

49x51x89 54 6
natural 10092275 79,99

15   A castanho30044612 79,99

Para os seus pequenos hóspedes 
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Tampo de mesa SPESSO
O tampo de mesa SPESSO convence com o seu aspecto natural e refinado! É 
feito como um tampo de mesa laminado. No entanto, tem uma borda de ma-
deira de grão e uma espessura de 3.8 cm. A sua superfície estruturada e na-
tural cria uma superfície com carácter vívido. Disponível em 4 cores. Material 
de montagem incluído na base da mesa. Medidas especiais mediante pedido.
Espessura do material 3.8 cm! Laminado HPL! À prova de choque! Re-
sistente à abrasão e a arranhões! Fácil de limpar! Apenas para espa-
ços interiores!

CxL cm 68x68 80x80 120x80
Peso kg 11.6 16 24

1 carvalho fumado 10008425 10008429 10008433
2 carvalho/natural 10008427 10008431 10008435
3 pinho natural 10008428 10008432 10008436
4 cimento 10008426 10008430 10008434

Peça € 69,99 89,99 129,00

Tampo de mesa  
SPESSO, desde

6999

Tampo de mesa MALIANA
Os tampos de mesa com aspecto de madeira ou metal são quase indestrutíveis. Isto é garantido, por um lado, pelo revestimento: laminado de alta qualida-
de, que torna o tampo de mesa robusto e resistente e está de acordo com os requisitos de DIN EN 438-3: 2005. Por outro lado, os tampos de mesa estão 
protegidos pelas bordas em ABS com espessura de 2 mm, robustas e resistentes ao impacto. Material de montagem incluído com a base da mesa. Medidas 
especiais mediante pedido.
Espessura do material 2.5 cm! À prova de choque! Resistente à abrasão e a arranhões! Fácil de limpar! Apenas para espaços interiores!

Dimensões cm 60 (Ø) 100 (Ø) 60x60 (CxL) 68x68 (CxL) 80x80 (CxL) 80x60 (CxL) 120x80 (CxL)
Peso kg 5.3 11 6.8 8.6 12 8.6 18

5 carvalho/tabaco manchado 30003927 30003924 30003903 30003910 30003916 30003890 30003867
6 carvalho/castanho/cinzento 30003926 30003923 30003901 30003908 30003914 30003888 30003885
7 carvalho/natural 30003928 30003872 30003902 30003909 30003915 30003889 30003876
8 carvalho wengé 30003865 30003877 30003906 30003912 30003900 30003893 30003878
9 pinho cinzento 30003880 30003879 30003907 30003913 30003918 30003894 30003871

10 pinho rústico 30003869 30003874 30003896 30003898 30003919 30003895 30003887
11 metal antigo 30003863 30003875 30003904 30003897 30003917 30003891 30003868
Peça € 49,99 109,00 49,99 59,99 69,99 59,99 99,99

redondo rectangularquadrado

 Tampo de mesa disponível em 3 
formatos:

Tampo de mesa  
MALIANA, desde

4999

Fácil de limpar 
Muitas decorações

1  carvalho fumado 2  carvalho/natural

3  pinho natural 4  cimento

6   carvalho/casta-
nho/cinzento

9   pinho  
cinzento

5   carvalho/tabaco manchado

7   carvalho/
natural

10   pinho rústico

8   carvalho 
wengé

11   metal antigo
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Madeira maciçaMadeira maciça
Resistente a arranhões

Tampo de mesa  
SUMBA, desde

4999

Tampo de mesa  
TORRES, desde

5999

Tampo de mesa  
KENTUCKY, desde

7999

Tampos de Mesa TORRES
Feitos em madeira maciça de carvalho, com um moderno aspecto vintage. Os tam-
pos de mesa são lacados a mate e manchados, o que mantém o seu aspecto natural 
e é muito fácil de limpar - apenas passe um pano húmido. Devido ao verniz, a su-
perfície é resistente a arranhões. Material de montagem incluído na base da mesa.
Espessura do material 3 cm! Suportes em metal previnem que o tam-
po se deforme! Apenas para espaços interiores! Garantia de disponi-
bilidade de stock de 3 anos!

CxLxA cm 40x40x3 100x40x3 60x60x3 70x70x3
Peso kg 3.9 9.8 10 12.6
16 carvalho antigo 30014280 30014281 10099081 10099083
17  carvalho antigo/castanho 30014279 30014282 10008491 10008492
Peça € 59,99 115,00 94,99 119,00

 CxLxA cm 80x80x3 80x60x3 120x80x3
Peso kg 15.9 12.5 23.4
16 carvalho antigo 10099085 10099090 10099091
17  carvalho antigo/castanho 10008493 10008494 10008495
Peça € 149,00 115,00 219,00

Tampo de mesa KENTUCKY
Feito em faia ou carvalho maciço. Os tampos de mesa naturais são tratados 
com óleo-cera, a cor tabaco é lacada. Como resultado, mantêm o seu aspec-
to natural e são fáceis de cuidar - passe apenas um pano húmido. Material de 
montagem incluído na base da mesa. Medidas especiais mediante pedido.
Espessura do material 3 cm! Suportes em metal previnem que o tam-
po se deforme! Apenas para espaços interiores!

CxLxA cm 60x60x3 70x70x3 80x80x3 80x60x3 120x80x3
Peso kg 8.6 11.5 14.9 11.2 22.2
18 faia natural 10099394 10099395 10099396 10094789 10094790
19  faia/tabaco 

manchado 10089630 10089631 10089632 10089633 10089634

Peça € 79,99 99,99 115,00 99,99 169,00
20  carvalho/

natural 10099397 10099398 10099399 10094791 10095948

Peça € 94,99 115,00 145,00 115,00 209,00

Dimensões cm 80 (Ø) 50x50 (CxL) 60x60 (CxL) 70x70 (CxL) 80x80 (CxL) 120x80 (CxL)
Peso kg 10.9 6.1 8.5 10.8 kg 15.3 kg 23.8 kg
12 freixo manchado a nogueira 10089623 10089620 10089621 10089624 10089625 10089529
13 freixo manchado a preto 10089615 10089612 10089613 10089616 10089617 10089618
Peça € 89,99 49,99 62,99 72,99 89,99 119,00
14 nogueira natural 10089859 10089856 10089857 10089860 10089861 10089862
15 carvalho/natural 10089827 10089824 10089825 10089828 10089829 10089830
Peça € 99,99 59,99 72,99 82,99 99,99 139,00

Tampo de mesa SUMBA
Tampo de mesa em madeira folheada para um ambiente exclusivo. Material de 
montagem incluído com a base da mesa. Medidas especiais mediante pedido.
Espessura do material 3.5 cm! Apenas para espaços interiores!

17   carvalho antigo/
castanho

19   faia/manchado a 
tabaco

20   carvalho/natural

18   faia natural16   carvalho 
antigo

15   carvalho/
natural

13   freixo mancha-
do a preto

12   freixo mancha-
do a nogueira

14   nogueira  
natural
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Madeira maciça
Fácil de limpar

Tampo de mesa adicional CAMPANO
A superfície do tampo de mesa tratada manualmente disponível em diversos 
tamanhos, é levemente escovada e extremamente fácil de limpar. Os supor-
tes adicionais feitos em aço lacado previnem que o tampo se deforme. Pode 
ser combinado com qualquer uma das nossas bases de mesa.
Material: Carvalho maciço, natural ou manchado a tabaco. 
Fácil de limpar! Alta qualidade!

CxLxA cm Peso kg Cor Ref. Peça
€

5 
quadrado 80x80x2.8 15.5

manchado tabaco 10008447 129,00
6 carvalho/natural 10008448 125,00
7 

rectangular 120x80x2.8 22.8
manchado tabaco 10008449 179,00

8 carvalho/natural 10008450 175,00

Tampo de mesa adicional  
CAMPANO, desde

12500

1  acobreado/preto 2  dourado/preto

4  dourado/branco3  acobreado/branco

Tampo de mesa MARVANI
Os tampos de mesa MARVANI são quase indestructíveis. Isto é garantido, por 
um lado, pelo seu revestimento: laminado de alta qualidade com um  moderno 
acabamento de efeito mármore, que torna os tampos de mesa robustos e 
resistentes e de acordo com DIN EN 438-3:2005. Por outro lado, os tampos 
de mesa estão protegidos por uma borda de 2 mm em alumínio escovado e 
anodizado, estável e resistente ao impacto.
Combinável! Pode ser limpo com um pano húmido! Resistente a arra-
nhões!

ØxA cm 50x3.5 60x3.5 80x3.5
Peso kg 3 6.8 8

1 acobreado/preto 30044302 30044306 30044308
2 dourado/preto 30044300 30044304 30044310
3 acobreado/branco 30044303 30044307 30044309
4 dourado/branco 30044301 30044305 30044311

Peça € 49,99 59,99 89,99

Tampo de mesa  
MARVANI, desde

4999

Encontre a mesa CAMPANO

  > Cadeira SAMBIA ver p. 340

www.dauti.pt
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Base de mesa ORIO
Estas bases de mesa chamam a atenção - são feitas em aço inoxidável e la-
cadas nas mais modernas cores e podem ser combinadas com qualquer um 
dos nossos tampos de mesa. As bases têm parafusos que permitem ajustar e 
compensar pisos desnivelados. Material de montagem para o tampo incluído. 
Adequado para interiores e áreas exteriores protegidas.
Material: Aço inoxidável, lacado.

Dimensões cm Max. tampo de mesa 
cm

Peso 
kg Cor Ref. Peça

€
9 

Lounge 30x44 (ØxA) 60 (Ø), 50x50 (LxC) 6
dourado 30044296 69,99

10 acobreado 30044297 69,99
11 

Standard

54x72 (ØxA) 90 (Ø), 80x80 (LxC) 17.2
dourado 30002404 159,00

12 acobreado 30002415 159,00
13 

40x40x72 (LxCxA) 80 (Ø), 60x60 (LxC) 13.5
dourado 30002414 129,00

14 acobreado 30002408 129,00
15 

55x55x72 (LxCxA) 100 (Ø), 80x80 (LxC) 22
dourado 30002409 159,00

16 acobreado 30002405 159,00

Base de mesa  
ORIO, desde

6999

Base de mesa INDUSTRIO
Base de mesa com superfície com aspecto de metal. Muito resistente devido 
ao revestimento em pó resistente ao impacto e a arranhões. Inclui deslizado-
res ajustáveis. Muito estável, atende aos requisitos de segurança de suporte 
e inclinação. Por favor observe as instruções de montagem e o tamanho má-
ximo recomendado do tampo de mesa para garantir segurança. Disponível 
em várias versões, fácil de montar.
Material: Aço revestido a pó. Fácil de limpar! Resistente a arranhões!

LxCxA cm Max. Tampo de mesa 
cm Peso kg Ref. Peça

€
17 Lounge 40x40x45 80 (Ø), 60x60 (LxC) 15.5 30039959 64,99
18 Standard 43x43x72 90 (Ø), 80x80 (LxC) 18.5 30039963 69,99
19 Standard 70x40x72 140x80 (LxC) 30 30039960 109,00
20 Mesa de bar 43x43x108 90 (Ø), 80x80 (LxC) 20 30039961 79,99

Base de mesa  
INDUSTRIO, desde

6499

Combinável
Aspecto vintage
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SOLENZO

LxCxA cm Max. Tampo de mesa 
cm Peso kg Ref. Peça

€
6 Standard 44x44x72 90 (Ø), 80x80 (LxC) 20 10092846 69,99
7 Base dupla 80x48x72 140x80 (LxC) 26 10090060 79,99

Duplo

Base de mesa  
NOSTALGIE, desde

6999

Base de mesa NOSTALGIE E SOLENZO
Bases de mesa nostálgicas feitas em aço fundido robusto, revestido a pó. 
Material de montagem para os tampos de mesa incluído. Fácil de montar, 
entregue desmontado. Inclui parafusos ajustadores para compensar pisos 
desnivelados. Apenas para zonas interiores.
Material: Aço fundido, Revestido a pó.

NOSTALGIE

LxCxA cm Max. Tampo de mesa 
cm Peso kg Cor Ref. Peça

€
3 

Standard 42x42x72 80 (Ø), 70x70 (LxC) 20.6
branco 10089394 79,99

4 preto 10089392 69,99
5 Mesa de 

bar 42x42x108 80 (Ø), 70x70 (LxC) 23.4 preto 10089393 79,99

Base de mesa BAROCK
Base de mesa no clássico estilo barroco, interpretação moderna. Pode ser 
combinada com inúmeros tampos de mesa da nossa gama (material de 
montagem para o tampo de mesa incluído). Entregue desmontado, fácil de 
montar. 
Material: Aço fundido, revestido a pó.

ØxA cm Max. Tampo de mesa 
cm Peso kg Ref. Peça

€
1 

Standard
43x72 80 (Ø), 70x70 (LxC) 17 30026298 79,99

2 56x72 90 (Ø), 80x80 (LxC) 21 30026297 94,99

Base de mesa  
BAROCK, desde

7999

  > Tampo de mesa FINANDO ver p. 374

Feito de aço fundido resistente
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  > Cadeira FIBERIO ver p. 338

Base de mesa  
FINO, desde

3999

Base de mesa FINO
Bases de mesa feitas em aço revestido a pó, adequado para qualquer am-
biente. Segura e estável. Material de montagem para o tampo de mesa in-
cluído. Fácil de montar, entregue desmontado. Apenas para zonas interiores.
Material: Aço, revestido a pó.

Dimensões cm Max. Tampo de 
mesa cm Peso kg Ref. Peça

€
8 

Lounge

  A 30x44 (ØxA) 60 (Ø), 50x50 (LxC) 6 30044295 39,99
9 43x45 (ØxA) 80 (Ø), 60x60 (LxC) 16 10089591 64,99

10 40x40x45 
(LxCxA) 80 (Ø), 70x70 (LxC) 18 10089592 64,99

11   A Altura intermédia 43x43x60 
(LxCxA) 90 (Ø), 80x80 (LxC) 14 30044599 67,99

Pode encontrar a base de 
mesa PYRAMIDE em

Dimensões cm Max. Tampo de 
mesa cm Peso kg Ref. Peça

€
12 

Standard

43x72 (ØxA) 80 (Ø), 70x70 (LxC) 17 10089587 69,99
13 43x43x72 

(LxCxA) 90 (Ø), 80x80 (LxC) 18 10089585 69,99

14 70x40x72 
(LxCxA) 140x80 (LxC) 32 10089589 109,00

15   A Altura intermédia 43x90 (ØxA) 80 (Ø), 70x70 (LxC) 16 30044596 74,99
16 

Mesa de bar

43x108 (ØxA) 80 (Ø), 70x70 (LxC) 18 10089588 79,99
17 43x43x108 

(LxCxA) 90 (Ø), 80x80 (LxC) 19.5 10089586 79,99

18 70x40x108 
(LxCxA) 140x80 (LxC) 34.5 10089590 129,00

www.dauti.pt

BEST
SELLER
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Base de mesa RONDO
As bases RONDO são extremamente estáveis. A sua base é feita de ferro 
fundido maciço. Material de montagem para tampos de mesa incluído. Fácil 
de montar, entregue desmontado. Apenas para zonas interiores.
Material: Aço fundido, revestido a pó. Garantia de disponibilidade de 
stock de 3 anos!

ØxA cm Max. Tampo de mesa 
cm Peso kg Ref. Peça

€
1 

Standard 
43x72 80 (Ø), 70x70 (LxC) 15.4 10093959 59,99

2 55x72 90 (Ø), 80x80 (LxC) 24.8 30040106 74,99
3 Mesa de bar 43x108 80 (Ø), 70x70 (LxC) 16.5 10089556 74,99

Base de mesa QUADRO
As bases de mesa QUADRO que se adequam a qualquer ambiente, garantem 
estabilidade às suas mesas. A base é feita em ferro fundido maciço. Material 
de montagem para o tampo de mesa incluído. Fácil de montar, entregue 
desmontado. Apenas para zonas interiores.
Material: Aço fundido, Revestido a pó. Garantia de disponibilidade de 
stock de 3 anos!

LxCxA cm Max. Tampo de mesa 
cm Peso kg Cor Ref. Peça

€
4 

Standard
42x42x72 80 (Ø), 70x70 (LxC) 18.1 preto 10093958 64,99

5 55x55x72 100 (Ø), 80x80 (LxC) 27.8 preto 30040179 74,99
6 80x40x72 140x80 (LxC) 26.8 preto 30040109 119,00
7 Mesa de 

bar
42x42x108 80 (Ø), 70x70 (LxC) 19.4 preto 10093957 79,99

8 55x55x108 100 (Ø), 80x80 (LxC) 28.2 preto 30040104 94,99

Bases de Mesa  
RONDO, desde

5999

  > Tampo de mesa LIFT ver p. 375   > Tampo de mesa SUMBA ver p. 367

Bases de Mesa  
QUADRO, desde

6499

Tampo de mesa compatível
Ver página 366
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Base de mesa ARGENTO
Estas bases de mesa - feitas em aço inoxidável de alta qualidade - são ideais 
para qualquer ambiente e compatíveis com qualquer um dos nossos tampos 
de mesa. Estão equipadas com parafusos ajustadores para compensar pisos 
irregulares. Material de montagem para o tampo de mesa incluído. Fácil de 
montar. Adequado para zonas interiores e exteriores protegidas. 
Material: Aço inoxidável. Garantia de disponibilidade de stock de 3 anos!

Dimensões cm Max. Tampo de mesa 
cm Peso kg Ref. Peça

€
9 

Standard
40x40x72 (LxCxA) 80 (Ø), 60x60 (LxC) 16.7 10089398 119,00

10 55x55x72 (LxCxA) 100 (Ø), 80x80 (LxC) 28.4 10089401 149,00
56x72 (ØxA) 90 (Ø), 80x80 (LxC) 21.5 10089397 149,00

11 Base dupla 70x40x72 (LxCxA) 140x80 (LxC) 29.7 10089402 179,00
12 Mesa de bar 40.5x40.5x108 

(LxCxA) 80 (Ø), 60x60 (LxC) 19 10089400 129,00

  > Poltrona LASSE ver p. 354

Base de mesa  
ARGENTO, desde

11900

Com 2 pernas

KREUZ

LxCxA cm Max. Tampo de 
mesa cm Peso kg Ref. Peça

€
14 Standard 84x84x72 90 (Ø), 80x80 (LxC) 13.2 30040107 59,99

DUO

LxCxA cm Max. Tampo de 
mesa cm Peso kg Ref. Peça

€
15 

Standard
55x11x72 120x80 (LxC) 17.4 10089575 74,99

16 54x6x72 140x80 (LxC) 19.4 10089561 74,99

  > Tampo de mesa SUMBA ver p. 367

Base de mesa KREUZ e DUO
A estabilidade das suas mesas está garantida com estas bases que se ade-
quam a qualquer ambiente. A base é feita de ferro fundido maciço revestido 
a pó, com uma coluna feita com um tubo de aço revestido e estável. Todas 
as bases têm parafusos ajustadores para compensar pisos desnivelados. 
Material de montagem para tampos de mesa incluído. 
Material: Aço fundido, revestido a pó.

Base de mesa  
KREUZ

5999

A 
NOSSA

oferta
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2   cimento1   branco/ 
mármore

3   metal antigo 5   Nogueira 
antiga

4   pinho antigo

Fácil de limpar
Resistente ao clima e a UV
Para interiores e exteriores
Resistente a arranhões e cigarros

Tampo de mesa FINANDO
Versatilidade e qualidade: estes tampos de mesa inspiram com o seu design moderno e adequam-se 
a qualquer ambiente devido à larga escolha de decorações. São feitas de madeira prensada e selada 
- por isso são perfeitas para interiores e exteriores. Com a sua pequena espessura de apenas 16 mm, 
parecem leves e delicadas. Escolha entre o formato redondo, quadrado ou rectangular e muitas cores 
diferentes - de acordo com o seu estilo pessoal. Nota: sob luz solar intensa, os tampos de cor mais 
escura podem inchar. Este processo é normal e o tampo volta ao seu formato original assim que a ex-
posição ao sol diminui. Por isso, recomendamos que use cores claras nas zonas exteriores. As nossas 
bases de mesa juntamente com o tampo dentro das medidas recomendadas por nós, estão de acordo 
com os requisitos de estabilidade. Basta aparafusar o tampo da mesa à base. Material de montagem 
incluído com a base da mesa.
Fácil de limpar! Resistente ao clima e a UV!

Dimensões cm 70 (Ø) 80 (Ø) 70x70 (CxL) 80x80 (CxL) 120x80 (CxL)
Peso kg 5.2 6.9 6.7 8.8 12.9

1 branco/mármore 30014580 30014548 30014566 30014564 30014551
2 cimento 30014547 30014557 30014558 30014545 30014554
3 metal antigo 30014556 30014546 30014553 30014549 30014563
4 pinho antigo 30014565 30014575 30014578 30014559 30014579
5 nogueira antiga 30014577 30014572 30014550 30014562 30014570

Peça € 49,99 64,99 59,99 69,99 94,99

Secção cruzada do tampo de mesa 
FINANDO (dimensões em mm)

 Tampo de mesa disponível 
em 3 formatos:

redondo

rectangular

quadrado

Tampo de mesa  
FINANDO, desde

4999

  > Base de mesa BAROCK ver p. 370   > Base de mesa ARGENTO ver p. 371
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Para interiores e exteriores
Resistente a arranhões e cigarros

11   carvalho 
fumado

10   carvalho/man-
chado a tabaco

12   preto 13   cimento

14   grafite 15   cinzento claro 17   pinho antigo16   vintage 
branco

Tampo de mesa  
WERZALIT-TOPALIT, desde

3499

Tampo de mesa compacto 
LIFT, desde

7599

Resistente a arranhões
Resistente ao clima e a UV

Secção cruzada do tampo de 
mesa LIFT (dimensões em mm)

Tampos de Mesa compactos LIFT
Estes tampos de mesa são absolutamente resis-
tentes ao clima e a UV. A superfície é muito dura 
e, por isso, resistente a arranhões. A borda chan-
frada torna a espessura de 13 mm muito fina. Ma-
terial de montagem especial para estes tampos de 
mesa incluído. Ideal para interiores e exteriores.
Material: Laminado de alta densidade.

6   antracite 7   cimento 8   carvalho/natural 9   carvalho

Dimensões cm 60 (Ø) 80 (Ø) 60x60 (CxL) 68x68 (CxL) 80x80 (CxL)
Peso kg 4.8 8.8 6.1 7.8 11.3

6 antracite 10094295 10094297 10094292 10094293 10094294
7 cimento 10094307 10094310 10094304 10094305 10094306
8 carvalho/natural 10089652 10089656 10089651 10089653 10089655
9 carvalho 10089658 10089662 10089657 10089659 10089661

Peça € 75,99 119,00 75,99 85,99 119,00

Fácil montagem, entregue desmontado, inclui material de montagem para os nossos tampos de mesa.

Tampos de Mesa WERZALIT-TOPALIT
Tampos de mesa ideais para interiores e exteriores. Basta aparafusar o tampo da mesa à base. Material 
de montagem incluído na base da mesa.
Material: Fibra de madeira de alta densidade com decorações atractivas. Robusto, resistente 
a UV e ao clima!

Dimensões cm 60 (Ø) 80 (Ø) 60x60 (CxL) 70x70 (CxL) 80x80 (CxL) 110x70 (CxL)
Peso kg 4.2 6.7 3.7 6.7 9.2 10.8
10 carvalho/manchado a 

tabaco 30040368 30040339 30040329 30040356

11 carvalho fumado 30040369 30040336 30040316 30040346
12 preto 30044413 30044439 30044419 30044433 30044416 30044424
13   A cimento 30045583 30045582 30045581
14 grafite 30040375 30040353 30040337 30040331 30040324 30040354
15 cinzento claro 30040371 30040342 30040321
16 vintage branco 30040373 30040347 30040340 30040322 30040333 30040359
17 pinho antigo 30040349 30040343 30040319 30040332
Peça € 34,99 44,99 39,99 49,99 59,99 64,99

 Secção cruzada do 
tampo de mesa WERZALIT-
TOPALIT (dimensões em mm)
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Dobrável
Poupa espaço
Base dupla disponível

Bases de Mesa  
SCUDO, desde

11900

Base de mesa SCUDO
Graças a uma construção especial, as pernas da mesa podem ser postas 
juntas, e o suporte dobrável poupa espaço na arrumação. Compatível com 
todos os tampos da nossa gama.
Material: Alumínio, revestido a pó. Adequado para interior e exterior! 
Resistente ao clima e a UV! Inclui parafuso ajustador para compensar 
pisos desnivelados! Dobrável! Poupa espaço!

LxCxA cm Max. Tampo de 
mesa cm Peso kg Cor Ref. Peça

€
7 

Standard
52x48x70.5 80 (Ø), 80x80 (LxC) 5.8

prateado 10093367 119,00
8 antracite 10093368 119,00
9 

52x87x71 120x80 (LxC) 8.8
prateado 10094778 185,00

10 antracite 10094779 185,00

Fácil montagem, entregue desmontado. Inclui material de montagem para o tampo de mesa.

Dobrável
Poupa espaço
Também disponível para mesa de bar

Bases de Mesa  
ADRIANO, desde

10900

Base de mesa ADRIANO
Base de mesa de alta qualidade feita em alumínio revestido a pó, resistente 
ao clima. As pernas podem ser juntas e o suporte é dobrável. Compatível com 
todos os tampos de mesa da nossa gama.
Material: Alumínio, revestido a pó. Adequado para interior e exterior! 
Dobrável! Resistente ao clima e a UV! Poupa espaço! Inclui parafusos 
ajustadores para compensar pisos desnivelados. Garantia de disponi-
bilidade de stock de 3 anos!

LxCxA cm Max. Tampo de mesa 
cm Peso kg Cor Ref. Peça

€
1 

Standard 48x53x73 80 (Ø), 70x70 (LxC) 5
prateado 10094646 109,00

2 antracite 10094508 109,00
3 Mesa de bar 48x53x109 80 (Ø), 70x70 (LxC) 5.4 antracite 10094800 129,00

Fácil montagem, entregue desmontado. Inclui material de montagem para o tampo da mesa. 

Base de mesa  
TAIPA, desde

6999

Dobrável
Poupa espaço

Base de mesa TAIPA
Alumínio estável e pesos adicionais dão à base da mesa a estabilidade ne-
cessária. A forma escalonada da base em cruz e a estrutura dobrável, garante 
poupança de espaço quando arruma várias mesas. Compatível com todos 
os tampos da nossa gama.
Material: Alumínio, escovado. Inclui parafusos ajustadores para compen-
sar pisos irregulares. Adequado para interior e exterior! Poupa espaço! 
Dobrável! À prova de água! Garantia de disponibilidade de stock de 3 anos!

LxCxA cm Max. Tampo de mesa 
cm Peso kg Ref. Peça

€
5 Standard 66x66x72 80 (Ø), 70x70 (LxC) 7 10095048 69,99
6 Mesa de bar 66x66x108 80 (Ø), 70x70 (LxC) 7.7 10009333 89,99

Fácil montagem, entregue desmontado. Inclui material de montagem para o tampo de mesa.

Base de mesa  
ANEGO 

6999
Dobrável

Base de mesa ANEGO
Esta base de mesa feita em alumínio é ideal para o 
exterior. Para proteger o tampo da mesa e poupar 
espaço, os nossos tampos podem ser dobrados 
90º. Compatível com todos os tampos de mesa 
da nossa gama.
Material: Alumínio, escovado. Adequado para 
interior e exterior! Resistente ao clima e a UV! 
Inclui parajusos ajustadores para compensar 
pisos desnivelados! Garantia de disponibili-
dade de stock de 3 anos!

  > Tampo de mesa LIFT ver p. 375

LxCxA cm Max. Tampo de mesa 
cm Peso kg Ref. Peça

€
4 Standard 45x45x72 80 (Ø), 70x70 (LxC) 7.5 10094663 69,99

Fácil montagem, entregue desmontado. Inclui material de montagem para o tampo de mesa. 
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   Deslizadores hidráulicos

   A base da mesa compensa perfeita-
mente qualquer irregularidade do solo

   Alinhamento simples de várias mesas 
colocadas lado a lado e com a mesma 
altura

Tecnologia Flat® 
Não precisa de se preocupar mais com a 
oscilação das mesas. Isto tornou-se possí-
vel através da tecnologia patenteada Flat®. 
Os deslizadores montados hidraulicamente 
adaptam-se perfeitamente a qualquer irregu-
laridade do solo. Isto significa que várias me-
sas podem ser facilmente niveladas na altura 
e colocadas lado a lado. Basta colocá-las na 
posição desejada.

Base de mesa REGULO Alumínio
A base da mesa com deslizadores hidraulicamente montados garantem uma 
mesa estável a qualquer altura. Também pode colocar várias mesas ao lado 
umas das outras. Os modelos Ref. 10008485 e 10008486 são dobráveis e, 
por isso, poupam espaço na arrumação. 
Material: Alumínio, com deslizadores em plástico. 
Adequado para interior e exterior.

LxCxA cm Max. Tampo de 
mesa cm Peso kg Cor Ref. Peça

€
11 Standard 49x49x72 80 (Ø), 70x70 (LxC) 4.5 antracite 10097696 115,00
12 

Standard 51x51x72 80 (Ø), 70x70 (LxC) 4.8
prateado 10008485 149,00

13 preto 10008486 149,00

Com 2 pernas

Base de mesa  
REGULO, desde

8999

Dobrável e empilhável 
de lado

Base de mesa  
REGULO, desde

11500

Tecnologia Flat® 
Ajuste automático

A mesa não oscila 
mais

Base de mesa REGULO Aço fundido
Esta base de mesa com deslizadores montados hidraulicamente adapta-se 
perfeitamente a qualquer piso irregular. Isto quer dizer que várias mesas po-
dem ser facilmente niveladas e colocadas lado a lado.
Material: Aço fundido, revestido a pó, com deslizadores em plástico. 
Adequado para interiores e zonas exteriores protegidas!

Dimensões cm Max. Tampo de mesa 
cm Peso kg Ref. Peça

€
14 

Standard

57x57x72 (LxCxA) 90 (Ø), 80x80 (LxC) 17 30003095 119,00
15 40x40x72 (LxCxA) 70 (Ø), 70x70 (LxC) 13 10008489 105,00
16 55x72 (ØxA) 80 (Ø), 70x70 (LxC) 18 10094448 115,00
17 56x13x72 (LxCxA) 120x80 (LxC) 16 10095946 115,00
18 57x56x72 (LxCxA) 90 (Ø), 80x80 (LxC) 12 10094449 89,99
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Quadro de rua  
TEXAS, desde

7299

Quadro de rua TEXAS
Dobrável, feito em plástico com estrutura em madeira maciça. Escolha entre 
quadros que podem ser escritos de ambos os lados ou com pés dobráveis. 
Para interiores e zonas exteriores protegidas!

LxC cm LxC cm (zona de 
escrever) Peso kg Cor Ref. Peça

€

54x85 46x64 3.2
nogueira 10089504 99,99

1 cinzento 10089498 99,99
2 preto 30026785 99,99

Dobrável
Fácil de limpar

  > Serie ATELIO Cat. Exteriores p. M  17

LxC cm LxC cm (zona de 
escrever) Peso kg Cor Ref. Peça

€
3 

69.5x133 60.5x91 5.3
nogueira 10089503 149,00
cinzento 10089497 149,00

preto 30026786 149,00

50x109 42x87 2.5
nogueira 10089495 72,99

4 cinzento 10089489 72,99
preto 30026783 72,99

56x133 48x91 2.8
nogueira 10089496 82,99
cinzento 10089490 82,99

5 preto 30026784 82,99
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Quadro de rua  
LISTEO, desde

9999

Quadro de rua e de parede LISTEO
Quadros com uma estrutura a toda a volta feita em faia maciça manchada a 
nogueira e lacada, com bordas arredondadas. Os quadros de rua são dobrá-
veis e podem ser escritos em ambos os lados, têm dobradiças muito robustas 
e duráveis. O quadro de parede pode ser usado na horizontal ou vertical. 
Os ganchos compatíveis estão incluídos e podem ser presos à parede com 
parafusos ou pregos. Entregue montado.
Material: Faia. Dobrável!

Dobrável
Fácil de limpar

Quadro de parede  
LISTEO, desde

5999

Pode ser usado na horizontal ou vertical

  > Caixa WANTAGE ver p. 231

LxC cm LxC cm (zona de 
escrever) Peso kg Cor Ref. Peça

€
6 Quadro de 

rua
55x81.5 47x66 9.1 castanho escuro 30040413 99,99

7 68x115 60x101 16.8 castanho escuro 30040416 139,00
8 

Quadro de 
parede

56x100 48x92 6.9 castanho escuro 30040539 59,99
9 56x120 48x112 8.1 castanho escuro 30040541 69,99

10 56x150 48x142 9.9 castanho escuro 30040537 84,99
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Marcador de 
giz, desde

199

Marcador de giz
Adequado para todas as superfícies lisas tais co-
mo os quadros VEGA, copos, espelhos e muito 
mais. Fácil de remover com um pano húmido. Dis-
ponível em três grossuras diferentes.

Grossura  2 mm 6 mm  15 mm
4 branco 10079275 10079018 10079019
5 amarelo 10079276 10079020 10079021
6 laranja 10079281 10079030 10079031
7 vermelho 10079277 10079022 10079023
8 verde 10079199 10079200 10079201

Peça € 1,99 2,59 4,09

Dobrável Quadro de rua  
MARCHAL 

13900

Quadro de rua MARCHAL
Este quadro de rua pode ser escrito de ambos os lados. A estrutura é feita em alumínio de alta qualidade, 
revestido com vime de plástico resistente a UV. O quadro é feito em plástico.
Adequado para exteriores!

LxC cm LxC cm (zona de escrever) Peso kg Cor Ref. Peça €
2 

60x120 48x108 9.4
cinzento 10094472 139,00

3 castanho 10094473 139,00

Com pega
Pé dobrável
Fácil de limpar

Quadro de rua MANAO
Coloque as suas ofertas em destaque! Isto pode 
ser conseguido com os nossos quadros de rua 
MANAO. O quadro negro estável com uma pega 
prática é feito de plástico com uma espessura de 
3mm. O seu pé dobrável garante-lhe estabilidade. 
O quadro pode ser escrito com os nossos marca-
dores de giz e é facilmente limpo com um pano 
húmido. Com deslizadores em plástico.
Adequado para interiores e zonas exteriores 
protegidas.

LxC cm Peso kg Cor Ref. Peça
€

1 60x100 4.2 preto 10089601 99,00

Quadro de rua  
MANAO 

9900

www.dauti.pt

Quadro para menus VAN 
GOGH em

380-381_VEGA_0320_DE.EN.ENoP.CZ.SK.HU.FI.HR.RO.PT.CA.IS.IE.SI.indd   380 26.01.20   20:04



381

9 10

1211

12

 
 

13

15

14 16

Q
ua

d
ro

s 
e 

M
en

us

+351 252 955 336 www.dauti.ptcomercial@dauti.pt

Quadro de rua ECO
Estes quadros dobráveis em plástico com boa qualidade e a um preço razoá-
vel são ideais para usar em zonas exteriores e interiores. Podem ser escritos 
em ambos os lados.
Adequado para interior e exterior!

LxC cm LxC cm (zona de 
escrever) Peso kg Cor Ref. Peça

€
9 

61x101 48x108 3.8

cinzento 10094482 54,99
10 vermelho 10079081 54,99
11 taupe 10089635 54,99
12   A castanho 30045217 69,99

Quadro de rua  
ECO, desde

5499

Iluminado
Trancável

Quadro para menus KLIMT
Seduza os seus hóspedes logo à entrada - com o quadro para menus ilumi-
nado feito em ferro forjado, as suas ofertas ficarão com bom aspecto logo 
desde o início. Inclui material de montagem. Todos os itens têm paredes 
traseiras e laterais feitas em madeira (lacadas e resistentes ao clima). A vista 
de frente - estrutura, telhado e porta - é feita de ferro forjado. Espaço para 
3 (Ref. 10077094 e 10077091) ou 4 (Ref. 10093650 e 10093548) folhas A4. 
Inclui cabo (comprimento 2 m), ficha e chave. Inclui iluminador de eficiência 
energética classe B para 4 W e A para 7 W.
Adequado para exteriores!

 LxCxA cm Potência Peso kg Ref. Peça €
13 

Telhado curvo
75x13x57 7 W/230 V 13.6 10077094 319,00

14 59.5x12x87 4 W/230 V 14.6 10093650 349,00
15 

Telhado recto
75x13x53 7 W/230 V 13.6 10077091 319,00

16 54x12x90 4 W/230 V 14.6 10093548 349,00

Com iluminação 
integrada!

Quadro para menus  
KLIMT, desde

31900
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Quadro e painel para menus CORTEO
Quadro e painel para menus iluminados feitos em alumínio anodizado de alta 
qualidade e acrílico especialmente endurecido. Fácil de abrir e fechar com 
uma chave (incluída). As folhas podem ser facilmente presas ao painel mag-
nético com ímans (por favor encomende ao mesmo tempo). O painel pode 
também ser escrito. Extremamente resistente ao clima e durável. Potência: 
2.4 W, carga conectada 230 V. Comprimento do cabo: 3.5 m no painel para 2 
folhas A4, 5 m no painel para 4 folhas A4, 1.4 m no quadro.
Material: Alumínio anodizado e acrílico. Adequado para exteriores! 
Trancável! Iluminado!

LxCxA cm Adequado 
para Peso kg Ref. Peça €

1  
Painel

51x45x113 2x A4 7 30040414 229,00
2  51x40x163 4x A4 15 30040415 299,00
3 Quadro 51x2.2x68 4x A4 4 30040538 249,00

Ø cm Ref. Peças/Pack Pack €
4 Ímans 2.5 30040781 4 5,99

Quadro para menu  
CORTEO 

24900

Iluminado
Trancável

Painel para menu  
CORTEO, desde

22900

Pode encontrar folhas 
compatíveis em

Trancável Abertura e fecho fácil

www.dauti.pt
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Ímans   

599

Quadro para menu  
QUENTIN, desde

25900

Trancável 

Quadro para menu QUENTIN
Estes quadros para menu trancáveis em alumínio são ideais para usar em 
exteriores e estão equipados com vidro de segurança ESG resistente ao im-
pacto. O painel traseiro em alumínio branco pode ser escrito com marcadores 
de giz e limpos com um pano seco. Usando ímans, pode facilmente prender 
as suas ofertas no quadro. Entrega sem material de montagem. 
Adequado para exteriores!

LxCxA cm Adequado para Peso kg Ref. Peça €
5  58.5x4.7x76 4x A4 10.3 10095126 259,00
6  80.5x4.7x76 6x A4 14.1 10095127 309,00

Ø cm Ref. Peças/Pack Pack €
7 Ímans 2.5 10089557 4 5,99

Pode ser usado na horizontal ou vertical

Painel para menu UTAH
Feito em alumínio. A moldura pode ser usada na 
horizontal ou vertical. Adequado apenas para in-
teriores. Compatível com o tamanho de folha A3.
Material: Alumínio. Apenas para interiores!

LxCxA cm Ref. Peça €
8 33x40x107 10077510 139,00

Painel para menu  
UTAH 

13900

Dobrável nos 4 lados
Pode ser usado na horizontal ou vertical 

Moldura  
MATTEO, desde

1499

Para os seus menus

Moldura MATTEO
O perfil com 25 mm de largura é anodizado em prateado e pode ser aberto nos 4 lados para uma fácil 
inserção de informação. Devido à traseira em plástico e ao vidro protector anti-reflexo e estabilizado 
a UV, esta moldura é resistente ao clima e particularmente estável. Pode ser pendurada na vertical ou 
horizontal. Entregue sem material de montagem. 
Adequado para exteriores!

 LxC cm (exterior) LxC cm (interior) Adequado para Ref. Peça €
9 24.1x32.8 19x27.7 A4 10089046 14,99

10 32.8x45.1 27.7x40 A3 10089048 19,99
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Quadro ARISTIDE
Com uma moldura em madeira maciça lacada em dourado ou prateado, o 
quadro dá algo especial ao seu ambiente. A zona de escrever do quadro é 
diferente devido às diferentes larguras da moldura. Pode ser escrito com os 
nossos marcadores de giz. Material de montagem incluído.
Material: Plástico. Apenas para interiores!

 LxC cm LxC cm (zona de 
escrever) Peso kg Cor Ref. Peça

€
9 

50x60
37x47 2.6 prateado/preto 10092390 54,99

10 41x52 2 dourado/preto 10092437 54,99
11 

56x96
43x83 5.4 prateado/preto 10092394 74,99

12 47x88 3.1 dourado/preto 10092453 74,99

Cavalete  
DALI 

7499

Cavalete DALI
Feito em madeira maciça. Ajustável na altura, adequado para os quadros 
RENOIR. Profundidade do cavalete aberto 57.5 cm, fechado 6.5 cm.
Adequado para interiores e áreas exteriores protegidas!

LxC cm Peso kg Cor Ref. Peça €
1 

60x159 2
natural 10089437 74,99

2 nogueira 10089438 74,99
3 preto 30030642 74,99

Quadro RENOIR
Quadros em plástico com moldura em madeira maciça. Adequado para colo-
car numa parede, num cavalete (por exemplo no cavalete DALI) ou pendurar. 
Inclui material de montagem.
Material: Madeira e plástico. Para interiores e áreas exteriores prote-
gidas!

LxC cm LxC cm (zona de 
escrever) Peso kg Cor Ref. Peça

€
4 

60x80 50x70 1.9
natural 10089484 49,99

5 nogueira 10089487 49,99
6 preto 30026782 49,99
7 

70x90 60x80 2.3
natural 10089485 63,99

8 nogueira 10089488 63,99
preto 30026781 63,99

Podem ser combinados com o ca-
valete DALI

Podem ser usados na horizontal ou vertical

Quadro  
ARISTIDE, 
desde

5499

Quadro  
RENOIR, desde

4999
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Quadro  
WILLIAM, desde

3999

Quadro  
DE VINCI, desde

4499

Quadro DE VINCI
Quadro feito em plástico com moldura em madeira maciça. Para instalar 
numa parede, num cavalete ou para pendurar. Inclui material de montagem.
Possibilidade de imprimir com o seu próprio logotipo! Adequado para 
interiores e zonas exteriores protegidas!

LxC cm LxC cm (zona de 
escrever) Peso kg Cor Ref. Peça

€
16 

35x120 25x110 1.5
nogueira 30030648 44,99
cinzento 30030644 44,99

preto 30030647 44,99

Quadro WILLIAM
Quadro sem moldura feito em melamina com 3 mm de espessura. Podem ser 
pendurados na horizontal ou vertical. Inclui material de montagem.
Adequado para interior e exterior.

LxC cm Peso kg Ref. Peça €
13 50x100 2.2 10079169 39,99

50x120 2.4 10079170 44,99
14 50x150 3 10079171 54,99

50x170 4.3 10079172 64,99
15 60x80 2 10089367 44,99

100x120 4.5 10089368 89,99

Adequado para exteriores
Pode ser usado na horizontal ou vertical
Fácil de limpar

LxC cm LxC cm (zona de 
escrever) Peso kg Cor Ref. Peça

€

35x170 25x160 2
nogueira 30030646 64,99

17 cinzento 30030645 64,99
preto 30030649 64,99

56x120 48x112 2.5
nogueira 10089513 64,99
cinzento 10089509 64,99

18 preto 30030768 64,99

56x170 48x162 3.4
nogueira 10089514 84,99
cinzento 10089510 84,99

19 preto 30030653 84,99
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Quadro  
BAROCK 

8999

Quadro de rua  
DONATIEN 

11900

Quadro de rua e quadro DONATIEN
Quadros em plástico com uma larga moldura feita em freixo maciço - perfeito 
para a tendência vintage. O quadro pode ser usado na vertical ou horizontal 
e pode ser fixado à parede (material de montagem não incluído). O quadro de 
rua pode ser escrito de ambos os lados e tem deslizadores em plástico nos 
pés. Combine os quadros para um aspecto uniforme.
Adequado para interiores e zonas exteriores protegidas.

LxC cm LxC cm (zona de 
escrever) Peso kg Cor Ref. Peça

€
3 Quadro de 

rua 56x100 40x84 7.2
cinzento 30002282 119,00

4 castanho 30002281 119,00
5 

Quadro
56x100 40x84 5

cinzento 10095221 59,99
6 castanho 10095219 59,99
7 

56x120 40x104 6
cinzento 10095223 74,99

8 castanho 10095222 74,99

Dobrável
Fácil de limpar

Quadro BAROCK
Feito em plástico com uma moldura em madeira maciça. Inclui material de 
montagem para pendurar. 
Adequado para interiores e zonas exteriores protegidas.

LxC cm LxC cm (zona de 
escrever) Peso kg Cor Ref. Peça

€
1 56x96 41x84 2.3 nogueira 10089507 89,99
2 99x58 83x46 2.6 nogueira 10089508 89,99

Pode encontrar os marcadores de 
giz na p. 380 ou em

www.dauti.pt
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Base 

259Quadros e base STANKO
Feito em plástico. Os quadros podem ser escritos dos dois lados. Basta 
colocar na base em plástico - substituível em qualquer altura.

LxC cm Forma Ref. Peças/
Pack Pack € Peça €

19 

Quadro

10.5x14.8 A6 10070692 5 8,45 1,69
20 14.8x21 A5 10070640 5 13,45 2,69
21 14x9 meia-lua 10070660 5 12,95 2,59
22 21x29.7 A4 30026435 5 18,45 3,69

ØxA cm Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
23 Base 7x2 10070639 5 12,95 2,59

Base TRISTAN
Compatível com o menu UNICO para uma apresentação estável. Também 
pode ser usado com quadros de acrílico.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 14/4!

CxLxA cm Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
15 6x8x9 10049624 2 19,98 9,99
16 8.2x8x14 10051120 2 25,98 12,99

Mini cavalete RUBENS
Com este mini cavalete em madeira, pode apresentar perfeitamente as suas 
ofertas, recomendações e muito mais.
Material: Faia, manchada e lacada.

LxC cm Cor Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
17 

12x21
preto 10089435 2 10,98 5,49

18 natural 10089434 2 10,98 5,49

Base 
TRISTAN, desde

999

Mini cavalete  
RUBENS 

549

Cavalete  
CONSILIO

999

Suporte com quadro  
PICCOLO, desde

999

Quadro  
STANKO, desde

169

Cavalete CONSILIO
Pequeno cavalete para a mesa feito em faia maciça lacada. Com um quadro 
que pode facilmente ser removido para escrever.
Material: Faia. Dobrável! Combinável!

CxLxA cm Cor Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
13 

14x15.5x25.5
preto 30040409 2 19,98 9,99

14 castanho escuro 30040408 2 19,98 9,99

Suporte com quadro PICCOLO
Suporte com quadro para mesa, pode ser escrito em ambos os lados - chama 
a atenção na sua mesa! Com uma base em faia maciça, manchada e lacada. 
Quadro feito em plástico, pode ser escrito com os nossos marcadores de giz 
(por favor encomende simultaneamente).
Material: Faia e plástico.

CxLxA cm Cor Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
9 

8x10x16
preto 30040443 2 19,98 9,99

10 castanho escuro 30040444 2 19,98 9,99
11 

8x21x31
preto 30040410 2 29,98 14,99

12 castanho escuro 30040411 2 29,98 14,99

Suporte para o quadro

Vista de trás
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Chuva, arranhões e manchas - nada disto afecta os menus PERRON e CALGARY. São 
feitos de um material extremamente robusto, resistente e repelente à água e que, ao 
mesmo tempo, parece maravilhosamente natural. As folhas ficam presas numa mola, 
por isso é fácil de as substituir. Perfeitos para um uso longo e intensivo.

MENUS PERRON E CALGARY

Personalizável 
mediante pedido.

Favoritos VEGA

Menu  
PERRON

3499

Menu CALGARY sem 
gravação A4
LxC 22.5x30.5 cm
Tamanho de folhas compatível 
A4
Ref. cinzento 30026703
Ref. castanho 30026702
Peça € 34,99

Menu CALGARY com 
gravação DELICIOUS & TASTY 
A4
LxC 22.5x30.5 cm
Tamanho de folhas compatível 
A4
Ref. cinzento 30026700
Ref. castanho 30026699
Peça € 34,99

Menu PERRON sem gravação 
A4
LxC 22.5x30.5 cm
Tamanho de folhas compatível 
A4
Ref. taupe 30026711
Ref. cinzento 30026713
Peça € 34,99

Menu PERRON com gravação 
MENU A4
LxC 22.5x30.5 cm
Tamanho de folhas compatível 
A4
Ref. taupe 30026715
Ref. cinzento 30026717
Peça € 34,99

Menu PERRON com gravação 
DELICIOUS & TASTY A4
LxC 22.5x30.5 cm
Tamanho de folhas compatível 
A4
Ref.  castanho 30040905
Peça € 34,99

Menu  PERRON  com gravação 
DELICIOUS & TASTY A4
LxC 22.5x30.5 cm
Tamanho de folhas compatível 
DIN A4
Ref.  cinzento 30040906
Peça € 34,99  
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Robusto e quase indestrutível

Extremamente resistente a arranhões e a 
rasgos: parece novo durante muito tempo!

Repelente à água: Ideal para usar em 
zonas exteriores.

Mola para prender as folhas:  
fácil substituição das mesmas.
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Bolsos transparentes PLAMONDON
Bolsos transparentes compatíveis com a capa pa-
ra menus PEROW.
Material: Plástico. Fácil de substituir!

Tamanho de folhas 
compatível Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
13 A4 30051069 10 8,90 0,89
14 A5 30051072 10 7,90 0,79

Clip  
PARSBORROW

009

Bolsos duplos transparentes  
PEERS, desde

129

Bolsos transparentes  
PLAMONDON, desde

079

Extremamente resistentes, ideais para um uso intensivo: 
Poupe tempo e dinheiro!

A sua vantagem com PARSON + PASQUA

Inclui 3 bolsos duplos transparentes (= 12 lados)
Aspecto vintage de madeira

Inclui 3 bolsos duplos transparentes (= 12 lados)
Com aspecto de cortiça

Capa para menu  
SOFTCOVER 
PARSON, desde

2499

Capa para menu  
SOFTCOVER 
PASQUA, desde

2499

Capa para menu SOFTCOVER PARSON

LxC cm Tamanho de 
folhas compatível Cor Ref. Peça €

sem gravação A4 23.5x32.5 A4
cinzento 30026752 29,99

1 castanho 30026751 29,99
2 

sem gravação A5 18x23.8 A5
cinzento 30026744 24,99
castanho 30026747 24,99

3 com gravação 
DELICIOUS & TASTY A4 23.5x32.5 A4

cinzento 30026749 29,99
4 castanho 30026750 29,99

com gravação 
DELICIOUS & TASTY A5 18x23.8 A5

cinzento 30026748 24,99
5 castanho 30026746 24,99

Capa para menu SOFTCOVER PASQUA

LxC cm Tamanho de 
folhas compatível Cor Ref. Peça

€
6 

sem gravação A4 23.5x32.5 A4
natural 30026767 29,99

castanho 30026771 29,99
7 sem gravação quadrada 24x23.5 Quadradas natural 30026772 29,99

sem gravação A5 18x23.8 A5 natural 30026762 24,99
8 

com gravação MENU A4 23.5x32.5 A4
natural 30026769 29,99

9 castanho 30026765 29,99
com gravação MENU 
quadrada 24x23.5 Quadradas natural 30026773 29,99

10 com gravação MENU A5 18x23.8 A5 natural 30026768 24,99

Bolsos duplos transparentes PEERS
Bolsos duplos transparentes para capas Softcover 
PARKSVILLE, PARSON e PASQUA. Disponível em 
diferentes tamanhos.
Material: Plástico. Fácil de substituir! 40 la-
dos!

Tamanho de folhas 
compatível Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
12 A4 30026737 10 14,90 1,49

Quadradas 30026736 10 14,90 1,49
A5 30026738 10 12,90 1,29

Clip PARSBORROW
Material: Metal.

AxØ cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

11 1.9x0.5 30026701 50 4,50 0,09

Capa para menu Softcover PARSON e PASQUA
Menus feitos à mão na União Europeia. Material extremamente resistente 
a arranhões e rasgos que dificilmente é distinguido dos materiais naturais. 
Agradável ao toque, impermeável à sujidade e humidade, repelente à água 
e resistente. Fácil de limpar, pode usar um pano húmido. O material ideal 
para um uso intensivo e prolongado, também ideal para o uso em exteriores 
- poupa tempo e dinheiro. Disponível em tamanhos diferentes e com ou sem 
gravação. A característica especial: inclui 3 bolsos duplos transparentes (12 
lados). Pode encomendar bolsos adicionais. Fácil substituição dos bolsos 
devido ao clip.
Material: Poliuretano. Fácil de limpar! Insensível a manchas! Resistente!
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Capa para menu PEROW
Capas para menu com aspecto de algodão, resistentes e de fácil tratamento. 
Insensível a manchas. Disponível com gravação "Menu" ou sem gravação. 
Por favor encomende os bolsos transparentes PLAMONDON separadamen-
te.
Material: Poliuretano. Sistema de inserção: Parafusos Chicago. Resis-
tente a UV!

LxC cm
Tamanho de 

folhas 
compatível

Cor Ref. Peça €

23 
sem gravação A4 24.4x32.2 A4

antracite 30051063 34,99
24 taupe 30051064 34,99
25 

sem gravação A5 19.6x24.7 A5
antracite 30051071 29,99

26 taupe 30051070 29,99
27 com gravação MENU 

A4 24.4x32.2 A4
antracite 30051067 34,99

28 taupe 30051065 34,99
29 com gravação MENU 

A5 19.6x24.7 A5
antracite 30051068 29,99

30 taupe 30051066 29,99

Capa para menu SOFTCOVER PARKSVILLE
Menus feitos à mão na União Europeia. Material extremamente resistente 
a arranhões e rasgos que dificilmente é distinguido dos materiais naturais. 
Agradável ao toque, impermeável à sujidade e humidade, repelente à água 
e resistente. Fácil de limpar, pode usar um pano húmido. O material ideal 
para um uso intensivo e prolongado, também ideal para o uso em exteriores 
- poupe tempo e dinheiro. Disponível em tamanhos diferentes e com ou sem 
gravação. A característica especial: inclui 3 bolsos duplos transparentes (12 
lados). Pode encomendar bolsos adicionais. Fácil substituição dos bolsos 
devido ao clip.
Material: Poliuretano. Fácil de limpar! Insensível a manchas! Resistente!

LxC cm
Tamanho de 

folhas 
compatível

Cor Ref. Peça €

15 

sem gravação A4 23.5x32.5 A4

beje 30026714 29,99
bordô 30026716 29,99

16 ganga 30026718 29,99
antracite 30026712 29,99

17 sem gravação 
quadrada 23.5x24 Quadradas

bordô 30026729 29,99
antracite 30026728 29,99

sem gravação A5 18x23.8 A5
bordô 30026733 24,99

18 antracite 30026732 24,99
19 

com gravação 
MENU A4 23.5x32.5 A4

beje 30026720 29,99
bordô 30026721 29,99

20 ganga 30026710 29,99
antracite 30026719 29,99

21 com gravação 
MENU quadrado 23.5x24 Quadradas

bordô 30026727 29,99
antracite 30026726 29,99

com gravação 
MENU A5 18x23.8 A5

bordô 30026734 24,99
22 antracite 30026735 24,99

Inclui 3 bolsos duplos transparentes (= 12 lados)

Capa para menu  
SOFTCOVER PARKSVILLE, desde

2499

Capa para menu  
PEROW, desde

2999

Encontre mais produtos

www.dauti.pt
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Capa para menu PLUMAS
Menu com aspecto de pelo de vaca. Pode ser limpo com um pano húmido. 
Com protecção do rebordo em prateado. Por favor encomende os bolsos 
transparentes compatíveis simultaneamente. 
Material: Plástico (Poliuretano). Sistema de inserção: Parafusos Chi-
cago exteriores. Extremamente resistente!

LxC cm Tamanho de folhas 
compatível Cor Ref. Peça

€
7 

27x32.5 A4
branco/preto 30033007 39,99

8 branco/castanho 30033008 39,99

Tamanho Espessura Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

Bolsos transparentes A4 200 10027560 10 21,90 2,19

Capa para menu  
PLUMAS

3999

Capa para menu SULLY
Usa dois tipos diferentes de pele. Os bolsos transparentes disponíveis sepa-
radamente (devem ser encomendados separadamente) ficam presos através 
de uma corda.
Material: Imitação de pele. Sistema de inserção: Corda.

LxC cm Tamanho de 
folhas compatível Cor Ref. Peça

€
1 

Com gravação 
MENU A4 25x34 A4

castanho 10027274 12,99
2 bordô 10027273 12,99

verde 10027275 12,99
cinzento 10027276 12,99

Com gravação 
MENU A5 18x24 A5

castanho 10027729 9,99
3 bordô 10027731 9,99

verde 10027728 9,99
cinzento 10027730 9,99

Capa para menu VINTAGO
Feito em linho grosso com um estampado atraente. Com protecção nos can-
tos. Inclui 5 cartões. Lados adicionais (3 peças - 6 lados) podem ser enco-
mendados separadamente.
Material: Linho. Sistema de inserção: Parafusos Chicago interiores.

LxC cm Cartões 
compatíveis

Número 
de lados Cor Ref. Peça

€
9 

25x34.7 A4 2
beje 10006135 24,99

10 azul 30030736 24,99
cinzento 30030735 24,99

11 
18.5x25.1 A5 2

beje 10006134 19,99
azul 30030738 19,99

12 cinzento 30030737 19,99

Tamanho Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Cartão
A4 30040534 3 13,99
A5 30040535 3 12,99

Capa  
para menu  
SULLY, desde

999

Imitação de pele
Diferentes formatos

LxC cm Tamanho de 
folhas compatível Cor Ref. Peça

€

Sem gravação A4 25x34 A4

castanho 10027818 12,99
bordô 10027817 12,99

4 verde 10027819 12,99
5 cinzento 10027820 12,99

Sem gravação A5 18x24 A5

castanho 10027725 9,99
bordô 10027727 9,99
verde 10027724 9,99

6 cinzento 10027726 9,99

Tamanho Espessura Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

Bolsos transparentes 
dobrados

A4 200 10094410 10 22,90 2,29
A5 200 10094422 10 12,90 1,29

BEST
SELLER
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Capa para menu PERDUE
Feito de um material particularmente sustentável. Insensível a manchas, fácil 
de limpar e à prova de água. Com um inovador sistema magnético: suporta 
10 folhas de papel com uma espessura de 120 g.
Material: Washpaper. Sistema de inserção: Magnético. Fácil de limpar! 
Limpar à mão!

LxC cm Tamanho de folhas 
compatível Ref. Peça

€
13 Sem gravação A4 23x32.5 A4 30045546 29,99

Sem gravação A5 16.6x24 A5 30045548 24,99
14 Com gravação MENU A4 23x32.5 A4 30045547 29,99
15 Com gravação MENU A5 16.6x24 A5 30045549 24,99

Capa para 
menu  
PERDUE, 
desde

2499

Capa para menu PIPESTONE
Produto particularmente sustentável porque é feito de matérias-primas reno-
váveis. Insensível a manchas e à prova de água. Com um inovador sistema 
magnético: suporta 10 folhas de papel com uma espessura de 120 g.
Material: Exterior: Bambú, Interior: Washpaper. Sistema de inserção: 
Magnético. Fácil de limpar! Pode ser limpo com um pano húmido!

LxC cm Tamanho de 
folhas compatível Ref. Peça

€
16 Sem gravação A4 23x32.5 A4 30045540 29,99

Sem gravação A5 16.6x24 A5 30045539 24,99
17 Com gravação DELICIOUS 

& TASTY A4 23x32.5 A4 30045541 29,99

18 Com gravação DELICIOUS 
& TASTY A5 16.6x24 A5 30045537 24,99

19 Capa para factura 23.5x12.9  30045538 14,99

Capa para menu  
PIPESTONE, 
desde

2499

Washpaper
É um papel moderno e ecológico que está a ganhar cada vez mais reconhecimento. É 
uma mistura especial de celulose que previne que as fibras de papel se dissolvam na 
água e reforça a sua estrutura, que é semelhante à aparência de pele. Os produtos fei-
tos deste material podem facilmente ser lavados à mão ou limpos com um pano muito 
húmido.
Bambú
Leve, durável, à prova de água, ecológico - uma matéria-prima natural e rapidamente 
renovável. Ao cortar o bambú, a raíz permanece intacta, para poderem crescer novas 
plantas.  
Personalização
Personalize os seus menus! 
Aperfeiçoe os seus menus com o seu logo. Quer seja impresso ou gravado - os menus 
parecem de alta qualidade e salientam o carácter da sua casa.

Sustentável e personalizável
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Capa para menus e para facturas e caixa feita em material 
de capa de livro OSCAR
Tecido de alta qualidade com revestimento em acrílico. Repelente à sujidade 
e à humidade.
Material: Material de capa de livro. Protector de cantos: Prateado. Sis-
tema de inserção: Cantos.

Dimensões 
cm

Tamanho de 
folhas compatível

Número 
lados Cor Ref. Peça

€
1 

com gravação 
MENU A4 
vertical

24.8x33.1 
(LxC) A4

6
cinzento 10027324 23,99

2 preto 30033020 23,99

8
cinzento 10027325 25,99

preto 30033025 25,99

10
cinzento 10027326 27,99

preto 30033027 27,99
3 

com gravação  
MENU A4 
horizontal

33.1x24.8 
(LxC) A4

6
cinzento 10027317 23,99

4 preto 30033019 23,99

8
cinzento 10027318 25,99

preto 30033046 25,99

Capa para factura  
OSCAR, desde

1499

Capa para menu  
OSCAR, desde

1899

Menu A4 e A5
Material de capa de livro

Dimensões 
cm

Tamanho de 
folhas compatível

Número 
lados Cor Ref. Peça

€
5 com gravação  

CAFÉ A5 horizontal
24.8x18.7 

(LxC) A5 6
cinzento 10049980 18,99

6 preto 30033030 18,99
7 

com gravação  
MENU A5 
vertical

18.7x24.8 
(LxC) A5

6
cinzento 30036969 18,99

8 preto 30036966 18,99

10
cinzento 30036967 23,99

preto 30036968 23,99

Dimensões cm Cor Ref. Peça
€

9 
Capa para factura 23x13 (CxL)

cinzento 10049940 14,99
10 preto 30033021 14,99
11 

Caixa para factura 19.2x11x2.4 (CxLxA)
cinzento 10049939 17,99

12 preto 30033022 17,99
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Imitação de pele de fácil tratamento

Imitação de pele
Com ou sem gravação

Imitação de pele

Capas para menus em imitação de pele BALZAC
Capas para menus em imitação de pele nobre com cantos em metal dourado 
e 4 parafusos Chicago escondidos para prender os bolsos compatíveis para 
folhas A4. A capa pode ser personalizada. Por favor encomende os bolsos 
transparentes simultaneamente.
Material: Imitação de pele. Protector de cantos: Dourado. Sistema de 
inserção: Parafusos Chicago interiores.

Capas para menu em imitação de pele ARAGON
Estas capas são de fácil tratamento graças à imitação de pele de alta qualida-
de. Todos os modelos têm os cantos em metal dourado, 4 parafusos Chicago 
escondidos para prender os bolsos transparentes de tamanho A4 ou A5 e 
gravação dourada. Também disponível sem gravação. Por favor encomende 
os bolsos transparentes ao mesmo tempo. 
Material: Imitação de pele. Protector de cantos: Dourado. Sistema de 
inserção: Parafusos Chicago interiores.

LxC cm Tamanho de folhas 
compatível Cor Ref. Peça

€

Com gravação MENU 
A4 vertical 25.5x33 A4

castanho claro 10059697 7,49
13 castanho 10059699 7,49

bordô 10059698 7,49
14 preto 10059700 7,49

azul 10059701 7,49

LxC cm Tamanho de folhas 
compatível Cor Ref. Peça

€
20 

25.5x33 A4

preto 10078760 17,99
21 castanho claro 10078757 17,99
22 bordô 10078758 17,99
23 azul 10078756 17,99
24 verde 10078759 17,99

Tamanho Espessura Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

Bolsos transparentes A4 200 10094405 10 7,90 0,79

LxC cm Tamanho de folhas 
compatível Cor Ref. Peça

€

Sem gravação A4 25.5x33 A4

castanho claro 10059672 6,99
castanho 10059671 6,99

15 bordô 10059674 6,99
16 azul 10059670 6,99
17 

Sem gravação A5 19.5x24.5 A5

castanho claro 10059872 5,99
castanho 10059871 5,99

18 bordô 10059874 5,99
19 azul 10059870 5,99

Tamanho Espessura Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

Bolso transparente
A4 200 10094405 10 7,90 0,79
A5 200 10094406 10 6,90 0,69

Capa para menu  
ARAGON, desde

599

Capa para menu  
BALZAC

1799
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Capa para menu e prancheta em cartão LENIO
A capa para o menu é feita em cartão celofane com aspecto de madeira. 
Os bolsos disponíveis separadamente (devem ser encomendados separada-
mente) são presos com uma corda interior. Basta prender o papel com o clip.
Material: Cartão, celofane. Sistema de inserção: Corda!

LxC cm Tamanho de 
folhas compatível Cor Ref. Peça €

13 
Sem gravação
formato de bar 16.3x33.5 Formato de bar

antracite 10006095 17,99
cinzento 10006094 17,99

areia 30002273 17,99
14 

Prancheta A4 23x32 A4
antracite 10006098 17,99

15 cinzento 10006097 17,99
16 areia 30002267 17,99

LxC cm Tamanho de 
folhas compatível Cor Ref. Peça €

Com gravação 
MENU A4 23x31.5 A4

antracite 10029308 19,99
17 cinzento 10029311 19,99

areia 30002271 19,99
18 

Sem gravação 
A4 23x31.5 A4

antracite 10029307 19,99
cinzento 10029310 19,99

areia 30002270 19,99

Tamanho de folhas 
compatível

Ref. Peças/
Pack Pack € Peça €

Bolsos transparentes 
duplos

A4 10094410 10 22,90 2,29
Formato de bar 10008522 10 21,90 2,19

Suporte para menus COLORADO
Robusto e insensível a arranhões e influências externas. Com um clip inte-
grado para uma fácil mudança do menu diário e uma tira em imitação de pele 
para pendurar o menu.
Material: Alumínio anodizado, tira em imitação de pele. Robusto!

LxC cm Tamanho de 
folhas compatível Cor Ref. Peça €

1 

14.5x32 Formato de bar

 acobreado 30002294 12,99
2 antracite 30002321 12,99
3 prateado 30002295 12,99

4   A dourado 30047220 12,99

LxC cm Tamanho de 
folhas compatível Cor Ref. Peça €

5 

23x32 A4

acobreado 30002285 17,99
6 antracite 30002318 17,99
7 prateado 30002286 17,99

8   A dourado 30047221 17,99
9 

16.4x24.5 A5

acobreado 30002297 12,99
10 antracite 30002296 12,99
11 prateado 30002283 12,99

12   A dourado 30047222 12,99

Pode ser usado na horizontal ou vertical
Prancheta  
LENIO 

1799

Suporte  
para menu  
COLORADO

1299

Suporte  
para menu  
COLORADO

1299
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Suporte para menu UNICO
Prancheta cuidadosamente processada. 
Fácil substituição do menu diário através 
de um clip em aço inoxidável, que está in-
cluído. Não pode ir à máquina de lavar a 
louça. Se pretende levantar os suportes, 
combine-os com a base TRISTAN. 
Material: Madeira. Folheada. Clip: Aço 
cromado 18/0.

Quadro TRISTAN
Ideal para apresentar o suporte de menus UNICO 
seguramente nas suas mesas. Também pode ser 
usado com suporte em acrílico.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
14/4!

CxLxA cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

21 6x8x9 10049624 2 19,98 9,99
22 8.2x8x14 10051120 2 25,98 12,99

LxC cm Tamanho de 
folhas compatível Cor Ref. Peça

€
23 

17x28.5 A5
carvalho 10051114 15,99

24 nogueira 10051117 15,99
25 branco vintage 30023957 15,99
26 

14.5x37.2 Formato de bar
carvalho 10051115 16,99

27 nogueira 10051119 16,99
28 branco vintage 30023953 16,99
29 

23x37.2 A4
carvalho 10051113 21,99

30 nogueira 10051116 21,99
31 branco vintage 30023956 21,99

Suporte para menus PEEBLES
Suporte para menus diários, compatível com LE-
NIO, COLORADO e UNICO. Tem espaço para 10 
menus. Não apropriado para máquina de lavar 
louça.
Material: Madeira, lacada.

CxLxA cm Cor Ref. Peça €
19 

33.2x15x3
carvalho 30033050 16,99

20 preto 30033049 16,99

Prancheta para facturas UNICO
Com um clip robusto para prender facturas, car-
tões ou notas. Não apropriado para máquinas de 
lavar louça.
Material: Madeira. Folheada.

LxC cm Cor Ref. Peça €
32 

14x24
carvalho 30024264 9,99

33 nogueira 30024265 9,99
34 branco vintage 30024263 9,99

Inclui clip!

Com um clip estável

Quadro  
TRISTAN, desde

999

Suporte para menus   
PEEBLES 

1699

Suporte para menu  
UNICO, desde

1599

Prancheta para facturas  
UNICO

999

Encontre mais produtos

www.dauti.pt
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Bolso transparente duplo
Prende através da corda interna do suporte para 
menus. Dobra de A3 para A4 e de A4 para A5. 
Abertura na parte de cima.
Material: Cloreto de Polivinila (PVC).

Tamanho 
de folhas 

compatível
Espessura Ref.  Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€

15 A4 200 10094410 10 22,90 2,29
Formato 
de bar 200 10008522 10 21,90 2,19

A5 200 10094422 10 12,90 1,29

Bolso transparente para menus  
Com 4 buracos. Abertura na parte de cima, trans-
parente dos dois lados.
Material: Cloreto de Polivinila (PVC).

Tamanho 
de folhas 

compatível
Espessura Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€

14 A4 200 10094405 10 7,90 0,79
A4 hori-
zontal 200 10094407 10 8,90 0,89

A5 200 10094406 10 6,90 0,69
Formato bar 200 30045382 10 7,90 0,79

Bolso transpa-
rente, desde 

069

Sistema de parafusos Chicago
- segura fortemente
- fácil substituição dos bolsos

Bolsos transparentes
Abertura na parte de cima, transparente dos dois lados.
Material: Cloreto de Polivinila (PVC).

Tamanho 
de folhas 

compatível
Espessura Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€

13 A4 200 10027560 10 21,90 2,19

Bolso transpa-
rente

219

Suporte para menus PARTHIA
Com uma pega prática. Se quiser levantar o menu, basta combiná-lo com a 
base PEEBLES. As folhas compatíveis devem ser encomendadas em simul-
tâneo. Não apropriado para máquinas de lavar louça.
Material: Madeira folheada. Pode ser limpo com um pano húmido! Dis-
ponível exclusivamente na VEGA!

LxC cm Tamanho de folhas 
compatível Cor Ref. Peça €

1 
A4 34x35.1 A4

carvalho 30045375 24,99
2 nogueira 30045374 24,99
3 branco vintage 30045373 24,99
4 

A5 26x25.6 A5
carvalho 30045390 17,99

5 nogueira 30045391 17,99
6 branco vintage 30045389 17,99
7 

A4 horizon-
tal 41.5x26.2 A4 horizontal

carvalho 30045385 29,99
8 nogueira 30045383 29,99
9 branco vintage 30045384 29,99

10 
Formato de 

bar 22.2x33.7 Formato de bar
carvalho 30045386 19,99

11 nogueira 30045387 19,99
12 branco vintage 30045388 19,99

Para uma apresentação moderna do seu menu

Suporte para menus  
PARTHIA, desde

1799

Bolso transparente duplo, desde

129
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23   cinzento 24   beje

Tamanhos diferentes Folhas para inserir  
LUCIDA

999

Suporte para menus PACOFI
Com uma qualidade profissional processada de alta qualidade. Com uma 
borda oblíqua e um clip robusto para uma fácil inserção do menu diário e 
pega em pele para pendurar.
Material: Contraplacado moldado, lacado. Sistema de inserção: Clip!  
Fácil de limpar! Pode ser limpo com um pano húmido!

CxLxA cm Cor Ref. Peça €
16 com borda 

oblíqua 28.7x15.1x0.3
preto 30047277 9,99

17 branco 30047276 9,99
18 

com borda recta 31.2x17.8x0.4
preto 30047272 12,99

19 branco 30047274 12,99

Suporte para menus  
PACQUET 

1799

Suporte para menus  
PACOFI, desde

999

Folhas para inserir LUCIDA
Pack low cost de 100.
Impresso de um lado, qualidade 90g/m², compatível com impressoras 
a laser ou fotocopiadoras.

Tamanho Cor Ref. Peças/
Pack Pack €

22 

A4

beje 10070020 100 9,99
23 cinzento mármore 10070490 100 9,99
24 beje mármore 10070489 100 9,99
25 beje rústico 10070486 100 9,99
26 beje pergaminho 10070487 100 9,99
27 beje com decoração nos 

cantos 10070488 100 9,99

Encontre mais produtos

www.dauti.pt

Suporte para menus PACQUET
Com uma qualidade profissional processada de alta qualidade. Com um clip 
robusto para uma fácil inserção do menu diário. Fácil de levantar graças ao 
pé integrado.
Material: Contraplacado moldado, lacado. Fácil de limpar! Pode ser 
limpo com um pano húmido!

CxLxA cm Tamanho de 
folhas compatível Cor Ref. Peça €

20 
32.4x25.2x0.4 A4

preto 30051452 17,99
21 branco 30051451 17,99
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Suporte para cartões de marcação  
QUADER, desde

499

Suporte para cartões de marcação  
PAISLEY, desde

999

Suporte para cartões de 
marcação   

599

Suporte para menus 

299
Suporte para menus 

849
Suporte para cartões de marcação 

999

Base, desde

309

Pode ser usado na vertical ou horizontal

Suporte para cartões de marcação 
QUADER
Para uma apresentação discreta dos seus menus 
ou ofertas.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10.

CxLxA cm Cor Ref. Peças/ 
Pack

Pack  
€

Peça  
€

1 
8.5x4.2x4.2

prateado 10049515 2 9,98 4,99
2 castanho 10049906 2 11,98 5,99

Suporte para cartões de marcação
Para apresentar os seus menus ou ofertas. As pe-
ças em madeira estão ligadas através de 2 rebites 
em aço inoxidável 18/10.
Material: Madeira.

CxLxA cm Cor Ref. Peça €
3 8.5x4.4x6.5 nogueira 10049516 5,99

Suporte para menus e cartões
Com base em cubo e clip de metal.
Material: Acrílico ou madeira de pinho.

Material Dimensões cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

Acrílico

2.5x2.5x11.4 
(CxLxA) 10099504 5 4,95 0,99

4 2.5x2.5x14.5 
(CxLxA) 10099505 5 5,45 1,09

5 Madeira 2.5x2.5x11.5 
(CxLxA) 10089945 5 6,95 1,39

6 Papel/
Cartão 4x7 (CxL) 10079637 105 1,99 0,02

Suporte para menus
Para apresentar os seus menus.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/8.

CxLxA cm Ref. Peça €
9 8x7.5x2 10040057 2,99

Suporte para cartões de marcação
Para uma apresentação discreta dos seus menus 
ou ofertas.
Material: Alumínio.

ØxA cm Cor Ref. Peça €
7 7.2x3.4 prateado 10049590 9,99
8 5.2x4.8 prateado 10049604 9,99

Suporte para menus
Em qualidade pesada. Para menus feitos em papel 
até 4 lados.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/8.

ØxA cm Ref. Peça
€

10 Menu 12x12.5 10077330 8,49
11 Faca e garfo 12x12.5 10077329 8,49

Base em acrílico
Ideal para apresentar 
as suas especialidades 
diárias. Fácil de limpar 
com água quente. 
Material: Acrílico. 
Resistente a arra-
nhões!

CxLxA cm Tamanho Ref. Peça €

13 

rectangular

  A 10.5x10.5x8.5 A7 10094420 3,09
17.2x10.5x5 A6 10094417 5,09

14 23x15.1x5.5 A5 10094416 6,99
15   A 7.5x10.5x5 A7 10094421 3,29

16 30.6x21.1x10.1 A4 10094415 6,09

Suporte para menus, desde

099

Suporte para cartões de marcação 
PAISLEY
Suporte para os seus menus ou cartões de mar-
cação. Qualidade pesada para uma maior segu-
rança. Com uma ranhura de 1.7 mm de espessura.
Material: Aço inoxidável. Fácil de limpar!

CxLxA cm Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
12 2x10x2 30047278 5 49,95 9,99
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Marcadores de mesa numerados
Com números em ambos os lados. Contém 12 
peças.
Material: Aço cromado 18/0. Empilhável! Poli-
do com alto-brilho!

LxC cm Mesa nr. Ref. Pack 
€

Peça
€

5.2x4

1–12 30041079 14,99 14,99
13–24 30041099 14,99 14,99
25–36 30041100 14,99 14,99

23 37–48 30041075 14,99 14,99
49–60 30041077 14,99 14,99

Carteira  
LACARA

1999

Imitação de pele

Carteira  
APURO

2499

Carteira, Capa para facturas e Bolsa LIPURO
A carteira tem 1 compartimento grande para moedas, 5 compartimentos para facturas e 1 compartimento 
com fecho. A capa para facturas consiste em 2 ranhuras e 2 compartimentos interiores. A bolsa tem 1 com-
partimento grande para a carteira e duas ranhuras para a caneta e bloco de notas. Fácil de pendurar no cinto.
Material: Imitação de pele. Costuras decorativas! Fácil de limpar!

Dimensões cm Ref. Peça €
24 Carteira 19x10.8 (CxL) 10029231 24,99
25 Capa para facturas 23x13.5x0.5 (CxLxA) 10029233 7,99
26 Bolsa 26x13.8 (CxL) 10029232 9,99

Carteira APURO
A carteira robusta com fecho magnético contém 
1 bolso grande para moedas, 5 compartimentos 
para facturas e 1 compartimento com fecho.
Material: Imitação de pele. Fácil de limpar!

CxL cm Cor Ref. Peça €
17 19x10.8 castanho 10029234 24,99

Imitação de pele
Fácil de limpar

Pele

Pele

Carteira LACARA
Com fivela variável em metal. Com 7 comparti-
mentos interiores, 1 bolso com fecho, 1 bolso para 
moedas e 1 bolso exterior.
Material: Pele. Robusta!

CxL cm Cor Ref. Peça €
20 18x9.5 preto 10070242 19,99

Bandeja para facturas
Bandeja com clip para apresentação das facturas.
Material: Aço cromado 18/0.

CxL cm Ref. Peça €
22 17x10.5 10022533 3,49

Carteira FRED
Com 6 compartimentos para facturas, 1 comparti-
mento para moedas, bolso com fecho e um com-
partimento exterior. Prático: o fecho é ajustável 
no tamanho - dependendo de quão cheia está a 
carteira.
Material: Pele. Robusta!

CxL cm Cor Ref. Peça €
18 10.5x17.5 preto 30003446 39,99

Bolsa ANTON
Com dois compartimentos grandes para carteira 
e bloco de notas. Na parte de trás tem outro com-
partimento com fecho em velcro. No lado direi-
to, uma tira garante que tenha sempre a caneta 
à mão.
Material: Pele. Robusta!

CxL cm Cor Ref. Peça €
19 26x13 preto 30003448 29,99

Carteira  
FRED

3999

Bolsa  
ANTON

2999

Bandeja para facturas

349
Capa para facturas

639

Marcadores de mesa numerados

1499

Capa para facturas
Capa para facturas em imitação de pele sem im-
pressão.
Material: Imitação de pele.

CxL cm Ref. Peça €
21 23x13 10079085 6,39

Capa para facturas 

799
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Lâmpada de calor MD11
acobreado
ØxA 23x25.5 cm
Ref. 30046469
Peça € 279,00

Trabalhe eficientemente 
para os seus hóspedes

COZINHA

Cabo espiral de 75–185 cm
Inclui lâmpada

Lâmpada de calor  
MD11 

27900

  > ver p. 427

  > ver p. 406   > ver p. 406   > ver p. 406

Caçarola Livonia
ØxA 28x12 cm
Ref. 10008817
Peça € 79,99

Panela Livonia
ØxA 28x18 cm
Ref. 10008823
Peça € 99,99

Frigideira Livonia
ØxA 28x5.5 cm
Ref. 10008834
Peça € 69,99
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Escorredor para massa

2999

Escorredor para massa
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10

 ◾ Perfurada
 ◾ Adequado para panelas desde Ø 36 cm e 23 
cm de altura

 ◾ Pode ser usada como peneira ou escorredor
 ◾ Não inclui panela
 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça

CxLxA cm Cont. l Ref. Peça €
3 15.5x15.5x23.3 5 10022535 29,99

Conjunto de panelas ESKO
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10

 ◾ Borda de derramagem
 ◾ Corpo da panela escovado fosco
 ◾ Soldado a ponto, pegas grandes
 ◾ Base em aço inoxidável com 6 mm de alumínio, 
técnica sandwich

 ◾ Compatível com todos os tipos de fogão (incl. indução)
 ◾ Inclui tampa
 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça
 ◾ Dimensões das panelas (ØxA):
 ◾ 11 l: 29x19 cm
 ◾ 15 l: 33x21 cm
 ◾ 20 l: 37x22.5 cm

Ref. Peça €
2 6 peças 10020071 179,00

Conjunto de panelas ESKO
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10 

 ◾ Borda de derramagem
 ◾ Corpo da panela escovado fosco
 ◾ Soldado a ponto, pegas grandes
 ◾ Base em aço inoxidável com 6 mm de alumínio, 
técnica sandwich

 ◾ Compatível com todos os tipos de fogão (incl. indução)
 ◾ Inclui tampa
 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça
 ◾ Dimensões das panelas (ØxA):
 ◾ 2.25 l: 17x13 cm
 ◾ 4.1 l: 21x15 cm
 ◾ 6.6 l: 25x17 cm
 ◾ Dimensões da caçarola (ØxA):
 ◾ 1.75 l: 17x10 cm

Ref. Peça €
1 8 peças 10020315 109,00

8 peças – 1 preço 6 peças – 1 preço

Conjuntos práticos de panelas

Conj. panelas  
ESKO , desde

10900

Encontre mais produtos

www.dauti.pt

BEST
SELLER

TODAS AS 
FONTES DE 

CALOR TODAS AS 
FONTES DE 

CALOR

Visto de perto
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Caçarola  
PROFESSIONAL, desde

1799

Tampa  
PROFESSIONAL, desde

599

Revestimento anti-aderente

Base grossa em sandwich

Conjunto de panelas PROFESSIONAL
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10
 ◾ Frigideiras com revestimento anti-aderente de alta qualidade 
 ◾ Borda de derramagem
 ◾ Corpo da panela escovado fosco
 ◾ Soldado a ponto, pegas grandes
 ◾ Base em aço inoxidável com 6 mm de alumínio, técnica sandwich
 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça
 ◾ Não inclui tampa, por favor encomende separadamente

ØxA cm Cont. l Ref. Peça €
4 

Panela

22x21 6.3 10021542 32,99
25x20.5 9.1 10021543 36,99
29.5x26 15.4 10021544 46,99
34x26.5 20.9 10021545 67,99

Panela  
versão extra forte

38x36.5 36.6 10021546 94,99
42x41 50.2 10021547 119,00
  A 50x30 58.9 30047086 169,00

5   A 50x50 98.1 30047087 209,00
6 

Panela
25x17 7.2 10021536 32,99

29.5x19 11.1 10021537 42,99
7 34x21 16.1 10021538 54,99

Panela  
versão extra forte

38x22.5 22.4 10021539 74,99
42x25.5 31.4 10021540 94,99

ØxA cm Cont. l Ref. Peça €

8 

Caçarola

17x10 1.9 10021527 17,99
22x11.5 3.3 10021528 21,99
25x11.5 4.9 10021529 27,99

29.5x13.5 8 10021530 39,99
4x16.5 12.9 10021531 49,99

Caçarola

17x10 1.9 10021548 17,99
9 17x12.5 2.4 10021549 19,99

10 20x11 2.7 10021550 21,99
22x11.5 3.3 10021551 22,99
25x12 5 10021552 26,99

11 
Frigideira 

17x7 1.2 10021559 20,99
22x7.5 2 10021560 24,99

12 Frigideira  
sem revestimento

38x7  10021557 61,99
42x7.5  10021558 74,99

Frigideira  
com revestimento

38x7  10021770 61,99
13 42x8  10021771 69,99

Ø cm Ref. Peça €
14 

Tampa

17 10021561 5,99
22 10021562 7,99
25 10021563 8,99

29.5 10021564 9,99
34 10021565 13,99
38 10021566 17,99
42 10021567 21,99
  A 50 30047088 34,99

TODAS AS 
FONTES DE 

CALOR
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Perfeito para as altas necessidades da gastronomia. O nosso conjunto de panelas 
LIVONIA consiste num inovador material de 5 multi-camadas. Cinco camadas de 
metais de alta qualidade com propriedades optimamente complementares. Este 
conjunto convence com a sua conductividade termal muito alta e máxima poupança 
de energia. A mais alta qualidade combinada com a máxima funcionalidade.

CONJUNTO DE PANELAS LIVONIA

Panela  
LIVONIA, desde

9999

Favoritos VEGA

Ø cm Ref. Peça €
6 

Tampa

28 10008843 34,99
32 10008844 39,99
36 10008845 44,99
40 10008846 49,99

ØxA cm Cont. l Ref. Peça €
1 

Caçarola
28x9 5 10008812 69,99
32x10 7 10008813 79,99
36x11 11 10008814 99,99

ØxA cm Ref. Peça €
4 Frigideira  

revestida
28x5.5 10008838 74,99
32x6 10008839 79,99

ØxA cm Ref. Peça €
5 

Frigideira
28x5.5 10008834 69,99
32x6 10008835 74,99

ØxA cm Cont. l Ref. Peça €
2 

Caçarola

28x12 7 10008817 79,99
32x16 12 10008818 99,99
36x18 18 10008819 129,00
40x20 22.5 10008820 149,00

ØxA cm Cont. l Ref. Peça €
3 

Panela

28x18 10 10008823 99,99
32x20 15 10008824 129,00
36x22 22 10008825 149,00
40x24 27.5 10008826 169,00

TODAS AS 
FONTES DE 

CALOR

406-407_VEGA_0320_DE.EN.ENoP.CZ.SK.HU.FI.HR.RO.PT.CA.IS.IE.SI.indd   406 27.01.20   08:00



407

+

C
o

zi
nh

a

+351 252 955 336 www.dauti.ptcomercial@dauti.pt

O melhor do alumínio e 
aço!

Base de panela clássica Tecnologia multi-camadas

Aço inoxidável 18/10

Alumínio

Liga de alumínio

Alumínio

Aço inoxidável 18/0, magnético

5 multi-camadas Distribuição da temperatura com multi-camadas

Multicamadas: 5 camadas para uma 
distribuição e condução do calor ideais

Pegas estáveis com rebites 
para uma cozinha segura

Adequado para todas as fon-
tes de calor: versátil
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Wok de base plana   

9499

Alumínio fundido
Revestimento anti-aderente em titânio
Superfície resistente à abrasão
Energia eficiente

Alumínio fundido
Revestimento anti-aderente de alta qualidade

Frigideira profissional em ferro fundido
 ◾ Material: Alumínio fundido
 ◾ Processo de manufactura: fundição manual, as frigideiras são fundidas numa peça sem tensão, por 
isso, não se deforma mesmo a altas temperaturas

 ◾ Com revestimento anti-aderente em titânio que permite cozinhar sem gorduras, previne que a comi-
da se cole e garante uma limpeza fácil

 ◾ Base com inducção termal (8 mm) para uma óptima absorção da energia e aquecimento uniforme
 ◾ Óptimo armazenamento e condução do calor no corpo da frigideira 
 ◾ Suporta temperaturas até 250 °C
 ◾ Pega em aço inoxidável maciço
 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça

Forma Dimensões cm Ref. Peça €
2 

Frigideira redonda
24x5 (ØxA) 10081610 79,99
28x5 (ØxA) 10081611 89,99
32x5 (ØxA) 10081612 94,99

3 Frigideira redonda 28x7 (ØxA) 10081617 94,99
4 Frigideira quadrada 28x28x6.5 (CxLxA) 10081613 94,99
5 Wok de base plana redonda 28x10 (ØxA) 10081569 94,99

Frigideira anti-aderente
 ◾ Material: Alumínio fundido com revestimento an-
ti-aderente, pega em aço inoxidável de crómio 
- níquel 18/10

 ◾ Adequado para todas as fontes de calor
 ◾ Consulte as instruções de limpeza
 ◾ Suporta temperaturas até 250 °C

ØxA cm Ref. Peça €
24x5.4 10021070 34,99

1 28x5.4 10021071 39,99
32x5.4 10021072 44,99
32x8.2 10021078 47,99

A frigideira correcta para qualquer aplicação

Frigideira 

9499

O efeito burn-in: o uso frequente torna 
a frigideira cada vez melhor. Quanto 
mais escura, menos agarra a comida.
(Aplica-se às fig.: 1  – 5  )

O efeito burn-in

Frigideira anti-aderente, desde

3499

TODAS AS 
FONTES DE 

CALOR

TODAS AS 
FONTES DE 

CALOR

Frigideira, desde

7999
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Frigideira multi-camadas  
 ◾ Material: 3 camadas de alta qualidade que 
consistem numa camada exterior em aço ino-
xidável, que garante uma rápida condução do 
calor, um núcleo de alumínio, que armazena 
o calor e o distribui uniformemente e uma ca-
mada de aço inox. cromado-níquel 18/10 no 
interior da frigideira

 ◾ Compatível com todas as fontes de calor
 ◾ Alta condutividade térmica e distribuição do calor
 ◾ Pega em aço inoxidável estável e isolador ao 
calor

 ◾ Suporta temperaturas até 220 °C
 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça

ØxA cm Ref. Peça €

revestido
24x5 10006532 39,99

6 28x5 10006533 49,99

Termómetro
 ◾ Material do sensor: Aço inoxidável de crómio - 
níquel 18/10

 ◾ Adequado para comida quente e congelada
 ◾ Gama de temperatura -10 °C até +200 °C
 ◾ Precisão de medição 1 °C
 ◾ Comprimento do sensor: 10.8cm

LxAxC cm Ref. Peça €
7 4.9x1.8x18 30030630 13,99

Revestimento anti-aderente profissional
Material de 3 camadas

Núcleo de alumínio p/ uma óptima condução do calor

Frigideira profissional de aço inoxidável
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10 escovado fosco
 ◾ Compatível com todas as fontes de calor
 ◾ A base encapsulada com poupança de energia com um forte núcleo em alumínio, garante um arma-
zenamento e condução do calor rápido e uniforme

 ◾ O prático rebordo de derramagem previne que caiam pingas
 ◾ Pega em aço inoxidável estável e isolador ao calor
 ◾ A frigideira sem revestimento aguenta temperaturas até 300 °C, a frigideira com revestimento até 
220 °C

 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça

ØxA cm Ref. Peça €
8 Frigideira em aço inoxidável 

sem revestimento
24x5.5 10006535 17,99

9 28x5.7 10006536 22,99

Frigideira em aço inoxidável 
com revestimento

24x5.5 10006538 29,99
10 28x5.7 10006539 39,99

Termómetro  

1399

A sua linha pessoal para nós!
Do copo ao equipamento completo:
Aconselhamento a qualquer hora 

+351 252 955 336

Frigideira aço inoxidável, desde

1799
Frigideira multi-camadas , desde

3999

TODAS AS 
FONTES DE 

CALOR

TODAS AS 
FONTES DE 

CALOR
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Pinças para espinhas 

1699

Espátula para peixe
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10, pode ir à máquina de lavar louça

 ◾ Pega em plástico com rebites
 ◾ Para colocar ou virar os peixes facilmente

CxL cm Ref. Peça €
6 31.2x20.1 30003102 39,99

Espátula para peixe 

3999

Suporte para travessa 

699

Travessa para marisco
 ◾ Material: Alumínio com borda frisada
 ◾ Não pode ir à máquina de lavar louça
 ◾ Suporte compatível: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10

ØxA cm Ref. Peça €
1 Travessa 40x4 10021029 12,99
2 Suporte 28x20 10049588 6,99

Garfo para ostras
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10

 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça
 ◾ Para remover facilmente a ostra da concha

C cm Ref. Peças/ 
Pack Pack € Peça €

5 13.9 30003105 12 35,88 2,99

Garfo para ostras 

299

Talheres para lagosta
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10
 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça
 ◾ A ajuda ideal para comer lagosta

C cm Ref. Peça €
3 Garfo 20 30003100 9,99
4 Tesoura 18.3 30003099 49,99

Garfo para lagosta 

999

Taça para mexilhões BARMIL
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10

 ◾ Ideal para uma apresentação com estilo
 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça

ØxA cm Cont. l Ref. Peça €
11 24x10 3.7 30003108 14,99

Panela para mexilhões
 ◾ Material: Aço esmaltado, pode ir à máquina de 
lavar louça

 ◾ Solução prática 2 em 1: mantém os mexilhões quentes 
 ◾ Tampa: pode ser usada como travessa para as 
conchas vazias

 ◾ Compatível com todas as fontes de calor (ex-
cepto indução)

ØxA cm Cont. l Ref. Peça €
9 13.5x9 0.9 10029952 5,99

20x13 3.8 10029953 9,99
24x13.5 5.9 10029954 12,99

Panela para mexilhões, desde

599

Panela para mexilhões com tampa
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10, pode ir à máquina de lavar louça

 ◾ Compatível com todas as fontes de calor (in-
cluindo indução)

 ◾ Solução prática 2 em 1: mantém os mexilhões quentes
 ◾ Tampa: pode ser usada como travessa para as 
conchas vazias

ØxA cm Cont. l Ref. Peça €
20x19.8 2.8 30003106 29,99

10 22x19.8 3.5 30003107 34,99

Panela p/  
mexilhões com 
tampa , desde

2999

Para as duas mãos

2 peças – 1 preço

Travessa para marisco 

1299

2 peças – 1 preço

Pinças para espinhas
 ◾ Material: Aço inoxidável, endurecido (DIN 
14021), pode ir à máquina de lavar louça

 ◾ Com pega ergonómica para uma alta precisão
 ◾ Para tirar as espinhas dos peixes rapidamente

Forma CxLxA cm Ref. Peça €
7 recto 13.5x2x2.5 10008681 16,99
8 oblíquo 13.3x1.9x2 10008682 16,99

Taça para mexilhões  
BARMIL 

1499

410-411_VEGA_0320_DE.EN.ENoP.CZ.SK.HU.FI.HR.RO.PT.CA.IS.IE.SI.indd   410 27.01.20   17:53



411

21

20

25

21

26

23

24

22

23

12

16

13
14

15

19

18 17

C
o

zi
nh

a

+351 252 955 336 www.dauti.ptcomercial@dauti.pt

Cortador de pizza
 ◾ Material: Aço cromado 18/0, Cabo: Nylon
 ◾ Qualidade extra pesada
 ◾ Pega ergonómica
 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça

ØxC cm Ref. Peça
€

20 9.7x23.5 10021909 9,99

Cortador de pizza 

999

Isolamento confiável
Furos para ventilação

Mala isoladora

15900

Mala Isoladora
 ◾ Material: tecido plástico estável de alta quali-
dade

 ◾ Fácil de fechar com velcro ou fecho
 ◾ Isolado com espuma a toda a volta
 ◾ Retenção do calor até +80 °C 
 ◾ Fácil de limpar
 ◾ Com pegas para um transporte confortável
 ◾ Com bolso transparente para colocar o recibo
 ◾ Furos para ventilação 
 ◾ Poupa espaço na arrumação

100 % celulose
Fácil montagem

Caixa para pizza  
Pack de 200, desde

5499

Caixa para pizza
 ◾ Material: Cartão, 100 % celulose pura
 ◾ Especialmente estável
 ◾ Basta juntar as duas partes

 Forma CxLxA cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

23 
quadrado

29x29x3 10008744 200 54,99
24 32.5x32.5x3 10008741 200 59,99
25 rectangular 60x40x4 10008746 50 42,99

Caixas para 
transporte
em

Borda flangeada
Aço azul

Travessa de assar/para pizzas
 ◾ Material: Aço azul
 ◾ Qualidade pesada (espessura do material: 0,8 
mm)

 ◾ Com borda flangeada
 ◾ Não adequado para máquinas de lavar louça, 
por favor veja as instruções

 ◾ Suporta temperaturas até 250 °C

Reciclável
Ideal para fritar e assar

Recipiente  
em alumínio  
Pack de 100, desde

9,49

Recipiente em alumínio
 ◾ Material: Alumínio, Tampa 10040201 em plástico
 ◾ Ideal para take-away
 ◾ Sem sabor
 ◾ Pode ir ao forno e ao congelador
 ◾ Não inclui tampa – por favor encomende separadamente

Forma Cont. ml Dimensões cm Ref. Peças/Pack Pack €

rectangular
450 11x8.4x4.1 (CxLxA) 10040269 100 9,49

12 860 21.2x14.8x4 (CxLxA) 20070822 100 15,99
13 900 21x10.7x5.5 (CxLxA) 20070812 100 16,99
14 rectangular duplo 1020 22.5x17.5x4 (CxLxA) 20070823 100 27,49
15 redondo 770 18x4.6 (ØxA) 20070821 100 13,99

Forma Adequado para Ref. Peças/Pack Pack €
16 

Tampa em alumínio
(Alumínio)

rectangular
860 ml 20070811 100 7,99

17 900 ml 20070813 100 6,99
1020 ml 20070810 100 12,49

18 redondo 770 ml 20070814 100 7,49
19 Tampa (Plástico) redondo 770 ml 10040201 100 14,99

Tampa (Alumínio) rectangular 450 ml 10040270 100 3,99

 ◾ Transporta até 7 caixas de pizza de 6 lados 
(max. 3 cm altura)

 ◾ Inclui cabo de conexão de 12 V 
 ◾ Não inclui caixas de pizza

CxLxA cm Ref. Peça
€

26 Mala isoladora incl. 
cabo conexão 12 V 40x40x25 10081578 159,00

Forma Dimensões cm Ref. Peça
€

redondo
28x2.5 (ØxA) 10040288 3,99
30x2.5 (ØxA) 10040289 4,49

21 32x2.5 (ØxA) 10040290 4,99
22 rectangular 60x40x3 (CxLxA) 10040294 14,99

Travessa de assar/para pizzas, 
desde

399

www.dauti.pt

0,09 €/Peça

0,27 €/Peça
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Coador
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10

 ◾ Ganchos para pendurar nas bordas da panela
 ◾ Rede metálica
 ◾ Pega plana com ilhó
 ◾ Qualidade extra pesada
 ◾ Pode ir á máquina de lavar a louça

Ø cm Ref. Peça €
1 20 10022045 59,99

24 10022040 64,99

Escumadeira 

1299
Abre-latas 

6999

Abre-latas
 ◾ Material: Aço, lâmina em aço inoxi-
dável 18/10

 ◾ Um funcionamento óptimo é garan-
tido através da inclinação da haste

 ◾ Com borda flangeada
 ◾ Para superfícies com espessura 
máxima de 5.5 cm

 ◾ Pegada da lata: 19x9.5 cm
 ◾ Altura máxima da lata: 55 cm
 ◾ Peso: 2 kg

Ref. Peça
€

4 Abre-latas 20070796 69,99
Lâmina de substituição 20070797 4,49

Abre-latas
 ◾ Material: Aço cromado 18/0, Plástico (ABS)
 ◾ Duas rodas de funcionamento suave permitem 
uma abertura rápida

 ◾ Pegas extra largas para segurar confortavel-
mente

 ◾ Protector de dedo integrado para prevenir der-
rapagem

 ◾ Qualidade pesada e robusta

CxLxA cm Ref. Peça €
5 21x7.5x6 20071138 10,99

Espremedor de 
batatas 

3999

Cortador de batatas fritas 

  3499

Ajudante de cozinha profissional
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10

 ◾ Qualidade pesada
 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça

Cont. 
ml ØxC cm Ref. Peça

€
8 Escumadeira 

com rede
 16.5x57 10081492 12,99

9  20x60.5 10081493 14,99
10 Escumadeira 

perfurada  10x40.5 10022220 8,99

Concha

0.08 7x35 10022212 7,99
0.125 8x38 10022213 8,99
0.25 10x42.5 10022215 10,99

11 0.65 16x51 10022218 24,99

Cortador de batatas fritas
 ◾ Material: Aço inoxidável
 ◾ Fornecido com 3 cortadores em diferentes ta-
manhos: 12x12/10x10/9x9 cm

 ◾ Também ideal para cortar fruta e vegetais em 
forma de pauzinhos

 ◾ Fica seguro e firme devido às ventosas
 ◾ Apenas o corpo pode ir à máquina de lavar a 
louça, as inserções não

LxCxA cm Ref. Peça
€

6 24.8x9.5x12.8 10008721 34,99

Espremedor de batatas
 ◾ Material: Aço inoxidável 18/10 
 ◾ Com alavanca para um fácil manuseamento
 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça

LxAxC cm Ref. Peça
€

7 30x14x11.7 10008724 39,99

Encontre mais produtos

Coador 

5999

Abre-latas 

1099

Frasco doseador 

089

Frasco doseador
 ◾ Material: Frasco em Polietileno, Tampa em 
Polipropileno

 ◾ Ideal para molhos, vinagre e óleo, bem como 
para preparar refeições

 ◾ Suporta temperaturas entre -40 °C e +90 °C
 ◾ Livre de Bisfenol A
 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça

ØxA cm Cont. l Ref. Peça €
2 6x18 350 10008210 0,89
3 7x20 470 10008209 1,09

  > Panela PROFESSIONAL ver p. 405

www.dauti.pt
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Cesto

Base anti-derrapante

Prateleiras intermédias

Tampa transparente

Pega ergonómica

Balde de plástico

Drenagem de água

Capacidade: 30 l
2 prateleiras intermédias
Base anti-derrapante
Qualidade profissional
Design sofisticado

Centrifugador de 
saladas  
AMANIDA 

11900

Centrifugador de saladas AMANIDA
 ◾ Material: Plástico
 ◾ Pega ergonómica
 ◾ Base anti-derrapante
 ◾ Qualidade profissional
 ◾ Drenagem de água através de um tubo externo 
(tubo incluído no âmbito da entrega)

 ◾ Tampa transparente para ver o interior
 ◾ Design atractivo
 ◾ 2 prateleiras intermédias para separar os dife-
rentes conteúdos

 ◾ O cesto pode ir à máquina de lavar louça

ØxA cm Cont. l Ref. Peça
€

12 41x58.5 30 10008483 119,00

Escorredor de vegetais 

6499
Escorredor de cozinha, desde 

3499

Escorredor de vegetais
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10

 ◾ Com rebordo delimitado
 ◾ Perfurado por baixo e dos lados
 ◾ Formato cónico com pegas
 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça

ØxA cm Cont. l Ref. Peça
€

16 40x21 17 10020079 64,99

Escorredor de cozinha
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/8
 ◾ Versão extra forte
 ◾ Com rede e pega reforçada bem como 2 gan-
chos de suporte

 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça

Ø cm Ref. Peça
€

Escorredor 
de cozinha

26 10040183 34,99
30 10040184 39,99

15 34 10040185 49,99

Coador WILSON
 ◾ Material: Aço inoxidável 18/8! Polido com alto-
-brilho!

 ◾ Coador com camada dupla, tamanho da rede 
0.64 mm

 ◾ Com gancho para pendurar
 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça

Ø cm Ref. Peça
€

13 

Coador 
pontiagudo

8 30025907 6,99
10 30025906 8,99
14 30025908 13,99
18 30025909 19,99

Coador de 
cozinha

8 30025828 6,99
10 30025831 8,99

14 20 30025829 22,99
23 30025830 24,99
25 30026386 29,99

Coador  
WILSON , desde

699

Acessórios de cozinha para profissionais
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Copo medidor , desde

1999

Copo medidor
 ◾ Material: Polipropileno, seguro para alimentos
 ◾ Transparente leitoso com escala em ambos os 
lados

 ◾ Pega fechada e ergonómica
 ◾ Aguenta temperaturas até +140 °C
 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça

ØxA cm Cont. l Ref. Peça €
10 11.7x17 1 10077756 3,99

15.2x21 2 10081555 6,99

Copo medidor , 
desde

399

Copo medidor
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/8, fosco

 ◾ Com bico derramador
 ◾ Escala em mililitros e onças
 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça

ØxA cm Cont. ml Ref. Peça €

12x13 1000 10008700 19,99
9 15x17 2000 10008702 24,99

Aguenta temperaturas até +260 °C

Pinça Universal
 ◾ Material pega: Aço cromado 18/0
 ◾ Material pinça: Silicone
 ◾ Pinça em silicone aguenta temperaturas até 260 °C
 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça

C cm Ref. Peça €
2 24 10022228 6,99

30 10022229 7,99

Pinça Universal

499

Pinça Universal
 ◾ Material: Aço inoxidável
 ◾ Espessura do material: 0.5 mm
 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça

C cm Ref. Peça €
3 24 10008596 4,99

Aguenta temperaturas 
até +400 °C

Pinça Universal
 ◾ Material: Aço inoxidável 18/0
 ◾ Multifuncional 
 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça

C cm Ref. Peça €
4 30 10022230 7,99

Pinça Universal

799

Espátula
 ◾ Material: Nylon
 ◾ Óptimo para tachos com revestimento, pode ir 
à máquina de lavar a louça

CxL cm Ref. Peça €
1 28x6.5 10020875 2,99

Espátula 

299

Pinça Universal, desde

699

Granito

Almofariz em pedra
 ◾ Material: Granito, polido
 ◾ Para esmagar ervas, especiarias e muito mais
 ◾ Pilão ergonómico
 ◾ Não pode ir à máquina de lavar a louça
 ◾ Capacidade aprox. 42 cl

ØxA cm Peso kg Ref. Peça €
7 13x13 3.4 10006560 19,99

Almofariz em 
pedra 

1999

Espátula angular
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10

 ◾ Pega: Plástico
 ◾ Para levantar e virar a comida facilmente
 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça

C cm Ref. Peça €
6 Espátula 

angular 36 30015156 21,99

Batedor
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10

 ◾ Qualidade profissional
 ◾ Espessura da pega aprox. 2.5 cm
 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça
 ◾ Contém 24 arames finos

C cm Ref. Peça €
5 Batedor 25 20070561 6,99

Batedor
35 20070564 9,99
50 20070566 12,99

Espátula angular , desde

2199
Batedor 

699

Descascador

699

Descascador
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10

 ◾ Lâmina flexivel
 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça

CxL cm Ref. Peça €
8 12.5x5.5 30015153 6,99
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Balança de precisão digital

15900

Balança de cozinha digital
 ◾ Material da superfície de pesagem: Vidro de 
segurança

 ◾ Com display LCD grande
 ◾ Fácil operação através de botões
 ◾ Função de tara 
 ◾ Unidades: g, lb.oz, fl.oz, ml, g, lb.oz
 ◾ Precisão 1g
 ◾ Indicador de excesso
 ◾ Indicador de nivel de bateria, desliga automa-
ticamente

CxLxA cm Área pesagem Ref. Peça €
16 23x15x1.2 5 kg 10045012 25,99

Balança de precisão digital
 ◾ Material: Plástico, superfície de pesagem 
(16x16 cm) em aço inoxidável

 ◾ Função de tara
 ◾ Precisão: 0.1 g
 ◾ Autonomia: 100 h
 ◾ Unidades: g, kg, lbs, oz
 ◾ Com temporizador, desliga automaticamente
 ◾ Inclui capa protectora

CxLxA cm Ref. Área pesagem Peça €
17 26x19x7.8 10006503 3 kg 159,00

Balança de cozinha 
digital

2599

Balança de cozinha mecânica
 ◾ Material: Aço inoxidável 18/10 polido
 ◾ Bacia amovível (Ø 20 cm), excelente estabilida-
de na balança

 ◾ Display grande
 ◾ Função de tara
 ◾ Precisão: 10 g

CxLxA cm Área pesagem Ref. Peça €
18 15x10x21 2 kg 10006463 39,99

Bacia
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 14/1
 ◾ Espessura do material: 0.7 mm
 ◾ Empilhável
 ◾ Formato cónico com borda frisada
 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça

ØxA cm Cont. ml Ref. Peça €
24x11 3000 10022553 11,99

13 28x12 5000 10022554 16,99
34x15 9000 10022556 22,99

Bacia, desde

1199

Bacia  
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/5, qualidade pesada (espessura do material 
0.7 mm)

 ◾ Formato arredondado e fundo para bater e 
misturar eficientemente, empilhável

 ◾ Exterior polido, interior satinado
 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça

ØxA cm Cont. ml Ref. Peça €
18x7.5 750 20070461 5,49

26x11.5 3000 10029997 11,99
11 30x13.5 5000 10029998 14,99
12 36x15 8000 10029999 19,99

Pá universal, desde

899

Pá para farinha

449

Pá para farinha
Material: Plástico, pode ir à máquina de lavar a 
louça

C cm Cont. l Ref. Peça €
14 31 0.512 10079560 4,49

Pá universal
Ideal para açúcar, farinha e muito mais.

C cm Cont. ml Ref. Peça €
18 50 10008705 8,99

15 24 240 10008708 12,99
28 472 10008711 17,99

Balança de cozinha 
mecânica

3999

Bacia, desde

549
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Saco de pasteleiro
 ◾ Material: Silicone
 ◾ Reutilizável, pode ir à máquina de lavar a louça, 
suporta temperaturas entre -60 °C e +230 °C

 ◾ Com gancho para pendurar
 ◾ Exterior aderente, interior suave

C cm Ref. Peça €
2 34 10022439 5,49

40 10022440 6,49
46 10022441 7,49

Pode ir à máquina 
de lavar louça

Conjunto de pontas
 ◾ Material: Aço inoxidável
 ◾ 35 peças. O conjunto consiste em 10 pontas 
simples, 15 em estrela, 5 pequenas, 2 em rosa, 
1 decorativa e 2 em laço.

CxLxA cm Ref. Peça €
1 30x24x6.3 10008577 69,99

Conjunto de pontas

6999
Saco de pasteleiro, desde

549

Fácil armazenamento

Assadeira
 ◾ Material: Aço inoxidável
 ◾ Espessura do material: 1 mm
 ◾ Fácil de limpar, pode ir à máquina de lavar a louça
 ◾ Tamanho GN 1/1

CxLxA cm Ref. Peça €
3 53x32.5x1 10008570 24,99

Assadeira

2499

Tamanho GN 1/1
Fácil de limpar

Assadeira
 ◾ Material: Placa preta
 ◾ Espessura do material: 1.2 mm
 ◾ Boa distribuição do calor
 ◾ A superfície ligeiramente áspera cria uma almofada de ar entre a massa e 
a assadeira para um cozimento uniforme

 ◾ Tamanho GN 1/1
 ◾ Não pode ir à máquina de lavar a louça

CxLxA cm Ref. Peça €
4 53x32.5x1 10029985 12,99

Assadeira

1299

Tamanho GN 1/1
Superfície ligeiramente 
áspera

Tabuleiro de arrefecimento

1499
Tabuleiro de arrefecimento

2499

Tabuleiro de arrefecimento
 ◾ Material: Aço inoxidável 18/8
 ◾ Indispensável para arrefecer bolos acabados de fazer
 ◾ Também ideal para aplicar coberturas
 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça

CxLxA cm Ref. Peça €
5 44x32x2 10008696 24,99

Tamanho GN

Pastelaria perfeitamente equipada

Tabuleiro de arrefecimento
 ◾ Material: Aço inoxidável 18/8
 ◾ Extremamente robusto, não deforma
 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça
 ◾ Tamanho GN 1/1
 ◾ 2 barras, 20 barras transversais com distância de 13 mm

CxLxA cm GN Ref. Peça €
6 53x32.5x0.5 1/1 10008545 14,99
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Mini funil de fondant
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10

 ◾ Pega em poliamida com formato ergonómico
 ◾ Mecanismo simples
 ◾ Saída Ø 7 mm 
 ◾ Para decorações com estilo
 ◾ Inclui suporte com revestimento em silicone 
anti-derrapante

 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça

ØxA cm Cont. l Ref. Peça €
15 15x15.5 0.8 10022783 64,99

Mini funil de fondant 

6499

Anéis para moldagem de alimentos
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10, qualidade pesada

 ◾ Anel contínuo
 ◾ Para o arranjo elegante de alimentos ou deco-
rações de sobremesa com bom gosto

 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça

Forma Dimensões 
cm Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
13 

redondo
6x4.5 (ØxA) 10049592 3 8,37 2,79
8x4.5 (ØxA) 10049593 3 8,97 2,99
10x4.5 (ØxA) 10049594 3 11,37 3,79

14 quadrado 6x6x4.5 
(CxLxA) 10049595 3 11,97 3,99

Anéis moldagem alimentos, desde

279

Carregador de 
creme 

039

Emulsionador EMULSIO
 ◾ Material do corpo da garrafa: Aço inoxidável de 
crómio - níquel 18/10

 ◾ O corpo da garrafa pode ir à máquina de lavar louça
 ◾ As restantes partes não podem ir à máquina de lavar louça
 ◾ Inclui 3 bicos decorativos em plástico
 ◾ Adequado para líquidos quentes e frios
 ◾ Modelo Thermo: parede dupla, para um melhor 
isolamento

 ◾ Não inclui o carregador de creme, por favor 
encomende separadamente

 ◾ 1 cápsula é suficiente para 0,5l de líquido

Emulsionador  
EMULSIO, 
desde

7999

Tapete de cozimento e congelamento
 ◾ Material: Tecido de fibra de vidro, revestida a 
silicone

 ◾ Suporta temperaturas entre -40 °C e +300 °C
 ◾ Limpar com água morna e um pano
 ◾ Não usar objectos afiados
 ◾ Arrumar num local seco
 ◾ Tamanho GN 1/1

CxL cm Ref. Peça €
12 52x31.5 10081041 17,99

Tapete de cozimento e congelamento 

1799

Suporta temperaturas entre -40 °C e +300 °C
Fácil de limpar
Tamanho GN 1/1Luvas resistentes ao calor

 ◾ Material: Pele de vaca
 ◾ Suporta temperaturas até +350 °C
 ◾ Extremamente resistentes 
 ◾ A forma adaptada de 3 dedos torna mais fácil o 
acto de agarrar

 ◾ Comprimento: 36 cm, punho 15 cm para prote-
ger o braço

 ◾ Luvas de categoria 3
 ◾ Normas: EN 388-4234, EN 407-4332XX, CE 
0321.

Cor Ref. Peça €
11 cinzento 10007952 21,99

Luvas resistentes ao calor 

2199

Peneira 

2799

Peneira
 ◾ Material: Aço inoxidável
 ◾ Com 4 tipos de rede diferentes (tamanho da 
rede 3 mm, 2 mm, 1 mm e 0.5 mm)

 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça

Ø cm Ref. Peça €
16 20 10008590 27,99

4 tipos de rede

Cont. l Ref. Peça €
7 

Emulsionador
0.25 30023341 79,99

8 0.5 30023339 89,99
1 30023340 99,99

9 Modelo 
Thermo 0.5 30023342 119,00

Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

10 Carregador creme 20070537 24 9,36 0,39
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Cortador 

4299

Cortador
 ◾ Material: Plástico PE (Polietileno) 500 de alta 
qualidade

 ◾ Garante tábuas de corte higienicamente suaves
 ◾ Ao mesmo tempo, aumenta a durabilidade das 
tábuas de PE (Polietileno)

 ◾ Com lâmina de substituição

CxLxA cm Ref. Peça
€

8 Cortador 17.5x7x10 10049675 42,99
9 Lâmina de 

substituição 6.3x2x0.6 10049674 19,99

Mandolina 

6499

Mandolina ALMONE
 ◾ Material: Aço inoxidável e Plástico (Polipropileno)
 ◾ Com lâminas ultra afiadas integradas feitas em aço de alta qualidade e um prato de corte móvel 
para um corte mais rápido

 ◾ Seguro graças aos pés em borracha anti-derrapante e ao depósito para resíduos direccionado
 ◾ Uso multifuncional: corte em fatias (1–8 mm), pinos (8x8 mm), juliana (6 e 8 mm), cubos (6 e 8 mm) e 
diamantes

 ◾ Fácil manuseamento graças aos botões claramente dispostos, inclui manual de instruções
 ◾ Seguro para alimentos, à prova de ferrugem, pode ser limpo com um pano húmido

CxLxA cm Ref. Peça €
1 42.5x15.7x21 30046226 59,99

Mandolina
 ◾ Material: Aço inoxidável, fornecido com uma lâmina clássica e 2 lâminas juliana duplas (fina e gros-
sa) 

 ◾ Lâmina clássica feita de aço inoxidável 420J2 e lâminas juliana feitas em aço inoxidável 301 
 ◾ Corte incomparável 
 ◾ Inclinação da lâmina de 20° 
 ◾ Pode ser usada de ambos os lados, fácil de manusear 
 ◾ Não pode ir à máquina de lavar a louça

CxLxA cm Ref. Peça €
3 28.5x11.5x1 10006471 64,99

Lâmina clássicaLâmina juliana fina Lâmina juliana grossa

Ralador
 ◾ Material Ralador: Aço inoxidável de crómio - 
níquel 18/10

 ◾ Material Pega: Borracha Soft-Touch, formato 
ergonómico

 ◾ Lâminas afiadas
 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça
 ◾ Entregue com capa protectora

CxL cm Ref. Peça €
5 Ralador grosso 31x6.5 10081497 24,99
6 Ralador meio 

grosso 31x6.5 10081498 24,99

Ralador 

2499
Ralador 

1799

Ralador
 ◾ Material Ralador: Aço inoxidável de crómio - 
níquel 18/10

 ◾ Material Pega: Borracha Soft-Touch, formato 
ergonómico

 ◾ 4 faces - fino a grosso
 ◾ Adequado para vegetais, fruta, queijo, choco-
late e muito mais

 ◾ Pés e pega anti-derrapantes
 ◾ A face mais fina pode ser retirada para uma 
limpeza mais fácil

 ◾ Lâminas afiadas
 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça

CxLxA cm Ref. Peça €
2 12.3x8x26 10081527 39,99

Ralador 

3999

Ralador
 ◾ Material Ralador: Aço inoxidável de crómio - 
níquel 18/10 

 ◾ Material Pega: Borracha Soft-Touch, formato 
ergonómico

 ◾ Adequado para queijo duro, noz-moscada, 
gengibre e alho 

 ◾ Lâminas afiadas 
 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça 
 ◾ Entregue com capa protectora

CxL cm Ref. Peça €
7 32x3.5 10081496 17,99

Suporte para 
tábuas 

2499

Suporte para tábuas
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10 

 ◾ Armazenamento de 6 tábuas de corte até uma 
espessura de 3.5 cm

 ◾ Armazenamento de 8 tábuas de corte até uma 
espessura de 2.5 cm

LxAxC cm Compartimentos Ref. Peça €
4 

29x29x27
6x 3.5 cm 10049772 24,99
6x 2.5 cm 10049653 24,99

Mandolina  
ALMONE 

5999

2 tamanhos
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Tábua de corte HAKANTA
 ◾ Material: Carvalho, maciço
 ◾ Não escorrega
 ◾ Pode ser usado dos dois lados, num dos lados 
tem ranhura para líquidos

 ◾ Disponível em 3 tamanhos

CxLxA cm Peso kg Ref. Peça €
10 40x30x5 4.5 10040116 39,99

50x30x5 4.7 10040117 59,99
11 60x40x5 8.5 10040128 99,99

3 tamanhos
Pode ser usado dos dois lados
Com ranhura para líquidos

Tábua de corte
 ◾ Material: PE-HD (Polietileno de alta densidade)
 ◾ Tábua extra grossa para cortar confortavelmente
 ◾ Pode ser usada de ambos os lados
 ◾ Com cantos em borracha anti-derrapante in-
corporados

 ◾ Protege as lâminas, pode ir à máquina de lavar louça

CxLxA cm 40.4x30.4x2.4 60.4x40.4x2.4
12 branco 10022345 10022496
13   vermelho 10022346 10022497
14 azul 10022347 10022498
15  amarelo 10022348 10022499
16 verde 10022349 10022540
Peça € 25,99 54,99

Tábua de corte , desde

1999
Tábua de corte 

1799

12  branco  
(panificação)

14  azul (peixe/
marisco)

13  vermelho  
(carne vermelha)

15  amarelo  
(aves)

16  verde  
(fruta/vegetais)

17  branco  
(panificação)

19  azul (peixe/
marisco)

18  vermelho  
(carne vermelha)

21  verde  
(fruta/vegetais)

20  amarelo  
(aves)

22  castanho  
(cozinhado)

Tábua de corte 
 ◾ Material: Plástico PE (Polietileno) 500
 ◾ Protege as lâminas
 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça
 ◾ Sem pés

CxLxA cm 40x30x2 50x30x2 60x40x2
17 branco 10049862 10049864 10049863
Peça € 19,99 27,99 35,99
18 vermelho 10049859 10049861 10049860
19 azul 10049847 10049849 10049848
20  amarelo 10049853 10049855 10049854
21 verde 10049856 10049858 10049857
22   castanho 10049850 10049852 10049851
Peça € 19,99 27,99 38,99

Tábua de corte , desde

2599

Tábuas de corte com ranhura para líquidos
 ◾ Material: Plástico PE (Polietileno) 500
 ◾ Protege as lâminas, pode ir à máquina de lavar louça
 ◾ Sem pés, com ranhura para líquidos
 ◾ Ref. 30025812 com pés anti-derrapantes

CxLxA cm Cor Ref. Peça
€

30x20x2 cinzento 30025815 17,99
23 35x23.6x1.2 cinzento 30025812 19,99
24 40x30x2 branco 10051007 22,99

50x30x2
branco 10051008 29,99

25 cinzento 30025816 29,99
60x40x2 branco 10051009 39,99

Tábua de corte  
HAKANTA, desde

3999

Encontre mais produtos

www.dauti.pt

Com ranhura para líquidos
Conforme HACCP

Sem ranhura para líquidos
Conforme HACCP

Sem ranhura para líquidos
Conforme HACCP
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Conjunto de facas de chef  
profissionais

 ◾ Material: Lâmina feita num material especial, 
especialmente endurecido e resistente à cor-
rosão

 ◾ Pega ergonómica feita de aço inoxidável 18/0 
com uma transição arredondada até à lâmina

 ◾ Dureza aprox. 57–58± HRC
 ◾ Corte em V adequado para destros e esquerdi-
nos, ângulo de 15º em cada lado

 ◾ Design por F. A. Porsche

C cm Comprimento da 
lâmina cm Ref. Peça

€
5 Faca santoku com borda canelada 30.5 18 10007987 109,00
6 

Faca de chefe
32 20 10007985 99,00

7 36.5 24 10007977 125,00
8 Faca de filetar flexível 31 19 10007982 79,00
9 Faca de pão 32.5 20.9 10007981 89,00

Conjunto de facas de chef  
profissionais EXQUISITE

 ◾ Material: Aço molibdénio-vanádio – especial-
mente endurecido e extremamente resistente 
à corrosão

 ◾ A lâmina forjada garante uma aresta de corte 
durável

 ◾ Com um excelente balanço na mão para um 
corte perfeito

 ◾ Pega triplamente rebitada clássica feita de 
plástico POM de alta qualidade, contínua 

 ◾ Borda da lâmina arredondada na transição 
entre a lâmina e a pega para reduzir o risco de 
lesão durante a utilização

C cm Comprimento da 
lâmina cm Ref. Peça

€
1 Faca Universal 27 15 10022416 39,99
2 

Faca de chefe
34 21 10022419 57,99

3 39 26 10022421 69,99
4 Faca de pão 33 21 10022422 49,99

5  Faca santoku com borda canelada

9  Faca de pão

8  Faca de filetar flexível

6  Faca de chefe2  Faca de chefe

1  Faca universal

4  Faca de pão

Conjunto de facas de chef profissionais MESSINA
 ◾ Material: Aço crómio-molibdénio-vanádio – extremamente resistente à 
corrosão

 ◾ Lâmina afiada - longa-duração
 ◾ Pega com formato ergonómico feita de plástico anti-derrapante 
 ◾ Absolutamente higiénicas e fáceis de limpar

C cm Comprimento da 
lâmina cm Ref. Peça

€
10 Descascador 16.1 6 10006495 3,99
11 Faca para descascar 17.5 7 10022772 4,49
12 Faca de vegetais 19.5 9 10022773 4,99
13 Faca pequena de aparar 21.5 11 10022774 5,49
14 

Faca de serviço
22.5 12 10022775 8,49
28.5 16 10022776 9,49

15 
Faca de chefe

33 20 10022770 17,99
38 25 10022771 19,99

16 Faca de carne 38 24 10022778 18,99
17 Faca de pão 33.5 20 10022779 11,99
18 Faca de bolos/bolachas 43.5 30 10006500 22,99
19 Faca de trinchar 43.4 30 10006497 21,99
20 Afiador de facas com 

protecção para dedos 31 23 10022782 24,99

20  Afiador de facas com protecção para dedos

17  Faca de pão

16  Faca de carne

15  Faca de chefe

13  Faca pequena de aparar

12  Faca de vegetais

10  Descascador

19  Faca de trinchar

18  Faca de bolos/bolachas

11  Faca para descascar

Faca de chefe  
MESSINA, desde

1799

 Limpeza

Não ponha as facas na máquina de lavar louça. As diferenças de 
temperatura e a fricção com outros utensílios danificam a lâmina. 
Após cada uso, lave as facas com água morna e uma esponja suave 
e, se necessário, use detergente com PH neutro.

Instruções de cuidado - faca de chefe

Faca de chefe  
EXQUISITE, desde

5799

Faca de chefe, desde

9900
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Conjunto de facas de chefe SPECIAL
 ◾ Material: Aço molibdénio-vanádio, especial-
mente endurecidas e extremamente resistentes 
à corrosão

 ◾ Lâmina forjada com um corte perfeito
 ◾ Pega ergonómica em plástico
 ◾ Borda da lâmina arredondada na transição 
entre a lâmina e a pega para reduzir o risco de 
lesão durante a utilização

 ◾ Limpeza higiénica

C cm Comprimento da 
lâmina cm Ref. Peça

€
21 Faca pequena de aparar 19.2 9 10022380 26,99
22 Faca para descascar 17.2 7 10022381 26,99
23 Faca universal 27.5 15 10022379 36,99
24 Faca santoku 28.5 18 10022383 48,99
25 

Faca de chefe
33.5 21 10022377 53,99

26 38.5 26 10022378 64,99
27 Faca de pão 33.5 22 10022384 49,99

Lâmina forjada
Dureza aprox. 57–58± HRC
Pega ergonómica

  > Tábua de corte em madeira HAKANTA ver p. 419

23  Faca universal

21  Faca pequena de aparar

22  Faca para descascar

25  Faca de chefe

24  Faca santoku

27  Faca de pão

Barra magnética profissional  
 ◾ Material: Alumínio com superfície interior em 
acrílico com efeito gelo

 ◾ Para um armazenamento higiénico das suas 
facas 

 ◾ Íman forte
 ◾ Material de montagem incluído, não inclui 
facas

CxLxA cm Ref. Peça
€

29 45.5x5.5x1.5 10022495 29,99

Barra magnética profissional 

2999

Conforme HACCP
Sem latex
À prova de água

Esparadrapo auto-adesivo

199

Esparadrapo auto-adesivo
 ◾ Azul, à prova de água e gordura
 ◾ Anti-alérgico, sem latex, respirável
 ◾ Conforme HACCP, não deixa resíduos de cola
 ◾ Fácil de arrancar

CxL cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Rolo  
€

28 500x2.5 10006441 9 17,91 1,99

Afiador de facas ARRONE
 ◾ Material: Aço inoxidável e plástico (Polipropi-
leno)

 ◾ Para facas de aço e cerâmica
 ◾ Com roda para aço e cerâmica e pega ergo-
nómica

 ◾ Possibilidade de afiar em modo grosso ou fino
 ◾ Seguro de trabalhar devido à base integrada e 
aos pés em borracha

 ◾ Seguro para alimentos e pode ser limpo com 
um pano húmido

CxLxA cm Ref. Peça
€

30 20x6x8 30051096 19,99

Afiador de facas  
ARRONE 

1999

Encontre mais produtos

www.dauti.pt

Faca de chefe  
SPECIAL, desde

5399
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Carrinho de serviço  
 ◾ Material: Prateleiras feitas em polipropileno reforça-

do, estrutura feita de tubos de alumínio anodizados
 ◾ Carrinho extremamente estável com 3 prateleiras
 ◾ 4 rodas giratórias, 2 delas com travões
 ◾ Entregue em partes individuais, para montar 
use um martelo de borracha

 ◾ Inclui recipientes para talheres e lixo feitos em 
polipropileno

 ◾ Medidas do recipiente para talheres: 
33.5x23.1x18 cm (LxCxA)

 ◾ Medidas do recipiente para lixo: 33.5x23.1x44.5 
cm (LxCxA)

 ◾ Medidas das prateleiras 87x51 cm (LxC)
 ◾ Capacidade máx. por prateleira 40 kg

4

LxCxA cm 104.5x51x96
Número de prateleiras 3 peças
Distância entre prateleiras 30 cm
Capacidade máx. 120 kg
Ref. 10008214
Peça € 129,00

Carrinho de serviço  
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10
 ◾ Tubo redondo estável (Ø 2.5 cm)
 ◾ Prateleiras equipadas com tapetes anti-ruído insonorizados
 ◾ 4 rodas protegidas da corrosão, 2 delas com travões
 ◾ Capacidade máxima por prateleira 80 kg
 ◾ Dimensão das prateleiras 10010454 + 10010455: 80x51 cm (LxC)
 ◾ Dimensão das prateleiras 10010457 + 10010458: 100.5x50.5 cm (LxC)

2 3

LxCxA cm 83x53x93.3 83x53x93.3 103x53x94.5 103x53x94.5
Número de prateleiras 2 peças 3 peças 2 peças 3 peças
Distância entre prateleiras 57 cm 28 cm 57 cm 27 cm
Capacidade máx. 160 kg 200 kg 160 kg 200 kg
Ref. 10010454 10010455 10010457 10010458
Peça € 209,00 249,00 369,00 439,00

Capacidade LxCxA cm Ref. Peça €
Recipiente para 
talheres aprox. 110 talheres 32.5x15x17.6 10010721 39,99

Recipiente para lixo aprox. 20 l 420x42x25 10010728 89,99

Carrinho de serviço  
 ◾ Material: Aço cromado 18/0
 ◾ Entregue desmontado, fácil de montar
 ◾ Com 4 rodas giratórias, 2 delas com travões
 ◾ Capacidade máxima por prateleira 40 kg
 ◾ Dimensões das prateleiras 83x50.5 cm (LxC)

1

LxCxA cm 89x54x93
Número de prateleiras 3 peças
Distância entre prateleiras 27 cm
Capacidade máx. 120 kg
Ref. 10081068
Peça € 109,00

Capacidade máx. 120 kg
Fácil de montar

Carrinho de serviço

10900

Capacidade máx. 120 kg
Fácil de montar
2 recipientes incluídos na entrega

Capacidade máx. 200 kg
Entregue montado

Capacidade máx. 160 kg 
Entregue montado

Carrinho de serviço, desde

20900
Carrinho de serviço , desde

12900
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O milagre da limpeza com 
um design de alta qualidade

Entregue montado
Largura dos tabuleiros ajustável
Pode ser usada em ambos os lados
Para 14 tabuleiros

Suportes de alta qualidade para segurar os tabuleiros

Estrutura em laminado de 
alta qualidade, especial-
mente resistente a arra-

nhões e fácil de limpar

Carrinho para tabuleiros GORGONE
 ◾ Carrinho para tabuleiros com espaço para 14 tabuleiros, espaço entre 
suportes: 11 cm

 ◾ Entregue montado
 ◾ Com coluna central ajustável:  ajuste à largura dos seus tabuleiros (26 até 
40 cm)

 ◾ 3 cestos para garrafas: podem ser guardadas até 8 garrafas de 0.5l em 
cada cesto

 ◾ Possibilidade de separação dos recipientes de comida e bebida 

Calhas pré-montadas 
feitas de aço inoxidável 

de alta qualidade

Coluna central ajustável para 
acomodar tabuleiros de 

diferentes larguras

Com 3 cestas para garra-
fas acopláveis, para 8 gar-

rafas até 0.5l cada. Rodízios suavemente 
dirigíveis, de alta qualidade, 

com 2 travões

Carrinho para tabuleiros  
GORGONE

119900

Cesta para garrafas, cada uma com capacidade para 
8 garrafas

 ◾ Com rodízios, 2 deles são dirigíveis e têm travão
 ◾ Pode ser usado de ambos os lados (apenas o modelo sem o painel tra-
seiro)

 ◾ O painel traseiro pode ser encomendado separadamente

LxCxA cm Ref. Peça €
5 Carrinho para tabuleiros 70.5x55x188 30051415 1199,00
6 Painel traseiro 67x1x166.4 30051723 179,00
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Quadro de informações, desde

2599

Quadro de informações
 ◾ Material: Aço cromado 18/0
 ◾ Para uma fácil e rápida inserção ou remoção de documentos
 ◾ Com 8 (Ref. 10027611) ou 12 (Ref. 10027612) pinos de fixação
 ◾ Material de montagem incluído na entrega

CxA cm Ref. Peça €
2 62.5x9.5 10027611 25,99

100x9.5 10027612 34,99

Quadro de informações em plástico
 ◾ Material: Plástico
 ◾ Fácil de inserir – mesmo por cima uns dos outros – e remover documen-
tos através das bolas de vidro integradas

 ◾ Fácil instalação - pode colar ou aparafusar - material de montagem in-
cluído

CxA cm Ref. Peça €
3 62.5x7 10070608 22,99

100x7 10070609 29,99

Quadro informações, desde

2299

2 comprimentos

Prateleira de parede, desde

5999

Prateleira de parede
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10, espessura do material: 
0.8 mm

 ◾ Fácil montagem, não inclui material de montagem

CxLxA cm Peso kg Capacidade 
máx. kg Ref. Peça €

5 80x23.6x18.7 3.1 32 10081727 59,99
100x23.6x18.7 3.7 40 10081728 69,99
120x23.6x18.7 4.3 48 10081729 79,99

Varinha mágica ESGE  
GASTRO 200 

17900

Varinha mágica ESGE GASTRO 200
 ◾ Material: carcaça em plástico, vara + acessórios em aço inoxidável
 ◾ Inclui lâmina multifunções, suporte para parede, disco de amassar e dis-
co de bater

 ◾ Botão de ligar à prova de água
 ◾ Comprimento total: 37 cm
 ◾ Velocidade: 12 000/17 000 U/Min.
 ◾ Garantia de 2 anos

1

Potência 200 W / 230 V
Ref. 10080112
Peça € 179,00

Termómetro infra-vermelhos 

5999

Conforme HACCP

Termómetro infra-vermelhos
 ◾ Termómetro numérico com laser duplo, tecnologia contactless
 ◾ Medição de alta precisão em menos de um segundo
 ◾ Ecrã LCD retroiluminado
 ◾ Indicação em °C e °F
 ◾ Precisão de medição 1 °C 
 ◾ Desliga automaticamente após 7 segundos
 ◾ Entregue sem bateria (9 V)

4

CxLxA cm 4.5x10x15.5
Gama de temperaturas -50 °C até 650 °C
Peso g 150
Ref. 10008944
Peça € 59,99

Disco de amas-
sar

Lâmina multifun-
ções

Disco de bater

Suportes para 
parede

2 comprimentos
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Câmara de aquecimento
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10
 ◾ A dobradiça da porta do modelo T60 pode ser mudada, entregue com a dobradiça do lado esquerdo
 ◾ Continuamente ajustável até 90 °C
 ◾ Tempo de aquecimento: aprox. 10 min.
 ◾ Garantia de 2 anos

Model Capacidade LxAxC (exterior) cm LxAxC (interior) cm Potência Peso kg Ref. Peça €
9  T60 aprox. 60 peças 40x90x41 33x38x76 600 W / 230 V 30 10081510 399,00

10 T120 aprox. 120 peças 70x90x41 63x38x76 1200 W / 230 V 45 10081505 539,00

Tempo de aquecimento: aprox. 10 min.
Continuamente ajustável até 90 °C

Com torneira para drenagem
Termostato continuamente ajustável até 90 °C

Banho Maria
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10
 ◾ Higiénico devido ao reservatório uniforme e bordas suaves
 ◾ Continuamente ajustável até 90 °C
 ◾ Subdivisão 1/1 pode ser usada com vários recipientes de até 150 ou 200 mm de profundidade
 ◾ Não inclui recipientes GN, por favor encomende separadamente
 ◾ Garantia de 2 anos
 ◾ BM 2x150 e BM 2x200 estão equipados com 2 circuitos de aquecimento

6  BM 150 BM 200 7  BM 2x150 BM 2x200
LxAxC cm 35x25x55 35x28x55 69x24.5x54 69x28x54
Potência 1500 W / 230 V 1500 W / 230 V 3000 W / 230 V 3000 W / 230 V

Capacidade 1/1 GN; 150 mm  
profundidade

1/1 GN; 200 mm  
profundidade

2x 1/1 GN , 150 mm  
profundidade

2x 1/1 GN, 200 mm  
profundidade

Peso kg 8 10 16 19
Ref. 10081408 10081409 10081410 10081411
Peça € 179,00 219,00 329,00 379,00

Sugestões de colocação de 
GN em Banho Maria

Algumas destas combinações reque-
rem espaçadores

 = Espaçadores GN

Espaçador C cm Ref. Peça €
pequeno 32.5 10081670 3,19
grande 53 10081671 3,89

Luvas descartáveis NITRIL BLACK 
 ◾ Material: Nitrilo
 ◾ Para manusear comida, óptima resistência ao 
óleo, gordura e produtos agressivos

 ◾ AQL 1.5 sem pó, sem latex (ideal para quem 
sofre de alergia)

 ◾ À prova de água e de rasgos, estica
 ◾ Óptima aderência
 ◾ Dispensador com 100 peças.
 ◾ Normas: EN 420, EN 455 e EN 374 e CE 0120

Tamanho Ref. Pack de 100 €
8 S 10007937 7,99

M 10007938 7,99
L 10007939 7,99

XL 10007940 7,99

Banho Maria, desde

17900

Câmara de aquecimento T60, desde

39900

Sem latex

Luvas descartáveis  
Pack de 100 

799
0,08 €/Peça
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Fritadeira
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10
 ◾ Adequado para trabalhar sem interrupções, inclui tampa
 ◾ Com zona fria, evita trocas frequentes do óleo, use apenas óleo líquido 
 ◾ Cesta e caixas de distribuição amovíveis, as torneiras de drenagem não 
são amovíveis

 ◾ Garantia de 2 anos

Profi I 4   Profi III* Profi V*

LxCxA cm 30x50x35 30x54x41 40x70x42
Quantidade frita por hora 8 kg batatas/hora 15 kg batatas/hora 20 kg batatas/hora
Potência 3500 W / 230 V 6000 W / 400 V 9000 W / 400 V
Peso kg 10 17 22
Ref. 10008458 10008460 10008462
Peça € 449,00 609,00 659,00

Duplo Profi II 5  Profi IV* Profi VI*

LxCxA cm 60x50x35 60x54x41 80x70x42
Quantidade frita por hora 2x 8 kg batatas/hora 2x 15 kg batatas/hora 2x 20 kg batatas/hora
Potência 7000 W / 230 V 12000 W / 400 V 18000 W / 400 V
Peso kg 18 32 40
Ref. 10008459 10008461 10008463
Peça € 779,00 959,00 1099,00

* Fonte de alimentação de alta tensão. Não inclui ficha, a ligação deve ser feita por um especialis-
ta. Tempo de aquecimento até 15 min.

Cesto extra LxCxA cm Ref. Peça €
6 para 10008458 e 10008459 21x24x10 10008914 37,99

para 10008460 e 10008461 19x25x11 10008915 39,99
para 10008462 e 10008463 22x28x11 10008916 42,99

Fritadeira, desde

44900

Com torneira de drenagem e 
tampa

Fritadeira eléctrica
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10
 ◾ Não adequada para uso contínuo e prolongado, inclui tampa
 ◾ Com zona fria, evita mudanças de óleo frequentes
 ◾ Cesta, tanque e caixas de distribuição amovíveis, recipiente pode ir à maquina de lavar louça
 ◾ Garantia de 2 anos

1  Modelo I 2  Modelo II
LxCxA cm 27.5x42.5x31 55x42.5x31
Conteúdo do recipiente 6.5 13
Quantidade frita por hora 8 kg batatas/hora 2x 8 kg batatas/hora
Potência 3250 W / 230 V 6500 W / 230 V
Peso kg 6 9
Ref. 10081064 10081065
Peça € 189,00 299,00

LxCxA cm Ref. Peça €
3  Cesto extra 22x24.5x10 10081071 36,99

Tempo de aquecimento até 10 min.

Equipamento para cozinhas profissionais

Fritadeira eléctrica, desde

18900

Mais equipamento  
para cozinha em

www.dauti.pt
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Torradeira/salamandra
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10 
 ◾ Ref. 10080852+10080853 não adequadas para uso contínuo e prolongado 
 ◾ Os radiadores infra-vermelhos estão protegidos de danos
 ◾ Ref. 10080970 - controlo do calor separado na parte de cima e de baixo, 
intervalos ajustáveis em 3 etapas

 ◾ Garantia de 2 anos
Modelo T1
Temporizador: até 15 min.; Radiadores de quartzo: 2 superiores/2 inferiores
Modelo T2
Temporizador: 2 etapas separadas até 15 min.; Radiadores de quartzo: 2 
superiores/2 médios/ 2 inferiores
Modelo T4
Temporizador: até 15 min.; Radiadores de quartzo: 2 superiores/2 inferiores

Pronto para usar em segundosTorradeira/Salamandra, desde

17900

Bandeja para gordura amovível
Tabuleiro de arrefecimento com pegas isoladoras

Lâmpada de aque-
cimento, desde 

25900

75
 a
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 1
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Lâmpada de aquecimento MD2
 ◾ Material: Lacado a cobre ou cromado
 ◾ Cabo espiral ajustável entre 75 e 185 cm
 ◾ Botão on/off na armação
 ◾ A instalação deve ser feita por um especialista
 ◾ As lâmpadas de aquecimento devem ser pen-
duradas aprox. 50 cm acima da comida

 ◾ Garantia de 2 anos

Potência Ref. Peça €
Lâmpada de 
substituição 250 W / 230 V 10022649 34,99

7  MD2 8  MD6 9  MD11 10  MD10 11  MD14
Ø (holofote) 22.5 cm 22.5 cm 23 cm 23 cm 23 cm
Potência 250 W / 230 V 250 W / 230 V 250 W / 230 V 250 W / 230 V 250 W / 230 V
Cor acobreado prateado   A acobreado   A prateado   A preto
Ref. 10081417 10081419 30046469 30046470 30046471
Peça € 299,00 299,00 279,00 279,00 259,00

Não inclui ficha, a instalação deve ser feita por um especialista!

Equipamento de vácuo JUMBO 30
 ◾ Material da estrutura: Aço inoxidável de crómio 
- níquel 18/10

 ◾ Tampa: Perspex
 ◾ Largura máx. dos sacos: 50 cm 
 ◾ Inclui 2 pratos de inserção para curtos ciclos 
de tempo e para posicionar os sacos

 ◾ Bomba de vácuo de alta performance (sucção 
até 99.8%)

 ◾ Selamento duplo: 2 x 3,5 mm costura de sela-
mento

 ◾ Duração do ciclo 20–40 segundos
 ◾ Protecção do produto através de ventilação 
nas traseiras

 ◾ Programa digital e funções de manutenção
 ◾ Controlo do tempo para vácuo e selamento
 ◾ Fácil de limpar, inclui conjunto de manutenção
 ◾ Garantia de 2 anos

18

LxCxA cm 45x52.5x37
Dimensões interiores LxCxA cm 35x37x15
Potência 400 W / 230 V
Peso kg 35
Ref. 10081553
Peça € 1699,00

Óptima conservação
Conforme HACCP

Equipamento de 
vácuo

169900

Sacos de vácuo universais  
 ◾ Material: Polietileno seguro para alimentos e 
amigo do ambiente

 ◾ Com 3 multi-camadas e borda seladora

CxL cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

15  20x15 10070407 100 4,99 0,05
16 30x20 10070408 100 8,99 0,09
17 35x25 10070410 100 11,99 0,12

40x30 10070514 100 14,99 0,15

Sacos de vácuo universais  
Pack de 100, desde

499

12  T1 13  T2 14  T4
LxCxA cm 45.8x24.4x25 45.5x24x36.5 70x36x28.5
Dim. interiores LxCxA cm 32.8x24.3x16.2 32.5x23.9x27.5 54.5x34x20
Temperatura máxima 179 °C 187 °C 169 °C
Potência 2000 W / 230 V 3000 W / 230 V 2800 W / 230 V
Peso kg 8 10.5 13
Ref. 10080852 10080853 10080970
Peça € 179,00 199,00 279,00

426-427_VEGA_0320_DE.EN.ENoP.CZ.SK.HU.FI.HR.RO.PT.CA.IS.IE.SI.indd   427 27.01.20   18:03



428

1

4

3

5

2

6

5

7

BPA
BISPHENOL-A

0%

www.dauti.pt

A cm Cont. l Ref. Peça €

GN 2/1
65x53

20 55.5 30025734 49,99

GN 1/1
53x32.5

6.5 9 30025740 14,99
10 13.3 1  30025739 17,99
15 20 2  30025738 21,99
20 26.4 30025741 24,99

GN 1/2
32.5x26.5

6.5 4 30025781 7,99
10 6.1 30025780 8,99
15 9 30025779 10,99
20 11.9 30025778 12,99

GN 1/3
32.5x17.5 6.5 2.5 3  30025749 6,49

10 3.8 30025748 6,99
15 5.5 30025747 8,49

GN 1/4
26.4x16.2

6.5 2.6 4  30025753 5,49
15 3.8 5  30025754 7,49

GN 1/6
17.6x16.2

10 1.6 6  30025785 3,99
15 2.3 30025784 5,49

GN 1/9
17.6x10.8 6.5 0.6 30025782 2,49

10 0.9 7  30025783 2,99

Tamanho Ref. Peça €

Tampa GN

GN 2/1 30025758 27,99
GN 1/1 30025764 10,99
GN 1/2 30025709 5,99
GN 1/3 30025725 4,49
GN 1/4 30025770 3,49
GN 1/6 30025712 2,99
GN 1/9 30025729 1,99

Tampa  
hermética GN

GN 1/1 30025735 9,99
GN 1/2 30025742 5,49
GN 1/3 30025746 3,99
GN 1/4 30025752 3,49
GN 1/6 30025757 2,49
GN 1/9 30025765 1,99

Bandeja 
escorredora  
GN

GN 2/1 30025786 15,99
GN 1/1 30025769 6,49
GN 1/2 30025777 3,49
GN 1/3 30025715 2,49
GN 1/6 30025720 1,99

 Recipientes GN TRIGNO
 ◾ Material: Tritan (Copoliéster) transparente, seguro para alimentos
 ◾ Extremamente à prova de quebra
 ◾ À prova de choque e empilhável
 ◾ Suporta temperaturas entre -40 °C e +90 °C
 ◾ Com escala em litros
 ◾ Livre de Bisfenol A
 ◾ Por favor encomende a tampa e a bandeja escorredora separadamente
 ◾ Pode ir à máquina de lavar a louça

Recipientes GN  
TRIGNO, desde

249

Extremamente à prova de quebra: 
menos substituições, poupa dinheiro

Vantagem
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Tamanho
Sem encaixe para a pega Com encaixe para a pega

Sem encaixe para colher Com encaixe para colher Com junta de silicone Sem encaixe para colher
Ref. Peça € Ref. Peça € Ref. Peça € Ref. Peça €

GN 1/1 10081600 11,99 10081657 12,79 10080781 36,99 10080748 12,99
GN 2/3 10081669 10,99
GN 1/2 10081601 6,99 10081606 7,79 10080783 25,99 10080750 8,99
GN 1/3 10081602 5,49 10081607 6,19 10080784 19,99
GN 1/4 10081603 4,99 10081608 5,79
GN 1/6 10081604 3,49 10081609 4,79
GN 2/8 30032956 6,49
GN 1/9 10081605 2,99

 Recipientes GN
 ◾ Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/10 

 ◾ Espessura do material: 0.8 mm
 ◾ Com um prático rebordo para um fácil empilhamento
 ◾ Versátil
 ◾ Disponível com um design normal, com pega 
ou perfurado

 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça
 ◾ Com escala em litros a partir dos 4 cm

A cm Cont. l Ref. sem pega Peça € Cont. l Ref. com pega Peça € Cont. l Ref. perfurado Peça €

GN 1/1
53x32.5

2 2.5 10081655 12,99
4 5 10081656 13,99

6.5 9 10081630 14,99 9.8 10080724 19,99 9.8 10080759 21,99

10 14 8  10081633 17,99 15 10080728 21,99 15 10080763 25,99

15 21 10081636 22,99 22.5 10080767 34,99
20 27.8 10081641 30,99 30 10080742 34,99 30 10080771 44,99

GN 1/2
32.5x26.5

4 2.4 10081523 8,49
6.5 3.9 10081631 8,99 4.7 10080761 15,99
10 6 10081634 11,49 7.2 10080730 15,99 7.2 10080765 16,99
15 10.8 10081637 15,99 10.8 10080737 19,99
20 11.9 10081642 19,99 14.4 10080743 24,99

GN 1/3
32.5x17.6

4 1.5 10081646 6,99
6.5 2.4 10081632 7,99
10 3.6 10081635 9,99 4.5 10080731 14,99
15 5.5 10081638 12,99 6.8 10080738 18,99
20 7.3 10081643 16,99 9 10080744 21,49

GN 1/6
17.6x16.2

10 1.6 10081651 6,99
15 2.3 10081640 9,99 3.2 10080740 14,99
20 3 10081645 13,99 4.3 10080746 19,99

GN 2/3
35.4x32.5

4 3.2 10081672 12,49
10 8.6 10081667 16,49
15 13.3 10081668 21,49

GN 1/4
26.5x16.2

4 1 10081647 6,99
10 2.6 10081650 7,99
15 3.9 10081639 11,99
20 5.1 10081644 16,99

GN 1/9
17.6x10.8 6.5 0.5 10081665 4,99

10 0.8 10081666 6,99

GN 2/1
64.5x53 6.5 20.2 10080522 36,99

10 31 10080523 45,99

GN 2/8
32.5x13.2

6.5 1.7 30032942 11,99
10 2.6 30032943 14,99
15 3.9 30032944 18,99

Aço inoxidável de crómio - níquel 18/10
Versátil
Com rebordo para fácil empilhamento
Cantos e bordas reforçados
NOVO: com uma prática escala em litros a partir dos 4 cm

Recipientes GN, desde

499
Aço inoxidável crómio-níquel de 
alta qualidade: para um uso intensivo, 
menos substituições, poupe dinheiro

Vantagem

Tamanho Ref. Peça €
Bandeja escorredora GN GN 1/1 10006386 10,99

GN 1/2 10006387 7,99
GN 1/3 10006388 4,99
GN 1/4 10006389 3,99
GN 1/6 10006390 2,99

Espaçador GN
32.5 (L) 10081670 3,19
53 (L) 10081671 3,89

Recipientes GN perfuradosRecipientes GN com pega
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À prova de choque
Adequado para máqui-
nas de lavar louça

Tamanho Ref. Peça €

Tampa GN

GN 1/1 10010418 7,99
GN 1/2 10010430 4,99
GN 1/3 10010431 4,49
GN 1/4 10010433 2,99
GN 1/6 10010434 2,49
GN 1/9 10010435 2,19

A cm Cont. l Ref. Peça €

GN 1/1
53x32.5

10 13 10010374 11,59
15 19.5 10010375 13,49
20 26 1  10010376 16,99

GN 1/2
32.5x26.5

10 5.9 10010378 6,49
15 8.9 10010379 7,99
20 11.8 10010398 9,49

GN 1/3
32.5x17.6 10 3.5 10010400 4,99

15 5.3 10010401 6,49

GN 1/4
26.5x16.2 10 2.5 10010402 4,49

15 3.7 10010403 5,49

GN 1/6
17.6x16.2 10 1.5 10010404 3,49

15 2.2 10010405 3,99

GN 1/9
17.6x10.8

10 0.8 10010409 2,99

Recipientes GN
 ◾ Material: Polipropileno transparente, seguro para alimentos
 ◾ Com linha de enchimento no exterior
 ◾ À prova de choque
 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça e ao microondas
 ◾ Suporta temperaturas entre -40 °C e +95 °C
 ◾ Não inclui tampa, por favor encomende separadamente
 ◾ Livre de Bisfenol A

Empilhável
Conforme HACCP
Fecho hermético
Adequado para máquinas de 
lavar louça

Caixa para ovos
 ◾ Material:  Polietileno, seguro para alimentos
 ◾ Inclui 8 tabuleiros para os ovos
 ◾ Podem ser empilhados até 4 tabuleiros com ovos (cada um com 30 ovos) 
 ◾ Inclui tampa hermética
 ◾ Armazenamento de ovos de acordo com HACCP
 ◾ Com rótulo para marcar a data de armazenamento , pode ser escrito com 
o marcador Ref. 10022323 – por favor encomende separadamente

 ◾ Suporta temperaturas entre -40 °C e +95 °C
 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça

CxLxA cm Cont. l Ref. Peça €
3 35.4x32.5x20 19 10092548 24,99

Caixa para ovos

2499
Conforme HACCP
Fecho hermético

Recipiente GN com tampa
 ◾ Material: Plástico (tampa em Polietileno, caixa em Polipropileno) seguro 
para alimentos

 ◾ Qualidade extra estável
 ◾ Inclui tampa hermética e conjunto de clips
 ◾ Com rótulo, pode ser escrito com o marcador Ref. 10022323 – por favor 
encomende separadamente

 ◾ Livre de Bisfenol A
 ◾ Suporta temperaturas entre -40 °C e +95 °C
 ◾ Pode ir à máquina de lavar louça

A cm Cont. l Ref. Peça €

GN 1/1
53x32.5

10 13.7 10070477 18,49

GN 1/2
32.5x26.5

10 6.5 10070462 11,99
15 10 10070463 13,99
20 12.5 10070465 14,99

GN 1/3
32.5x17.6 10 4 10070460 8,99

15 6 2  10070461 9,49

GN 1/4
26.5x16.2 10 2.8 10070457 6,99

15 4.3 10070458 7,89

GN 1/6
17.5x16 10 1.7 10070454 5,49

15 2.6 10070455 5,89

Marcador preto
 10022323 3,79

Tabuleiro para ovos extra
CxLxA cm Ref. Peças/Pack Pack € Peça €

4 29x29x4 10092565 12 17,88 1,49

Recipientes GN, desde

299
Recipientes GN, desde

549

Encontre mais produtos

www.dauti.pt
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Resistente ao frio até -40 °C
Capacidade por prateleira: 180 kg

3.  Se necessário, adicione prateleiras 
Disponível em 2 comprimentos, por favor encomende clips de montagem fig. 10   separadamente

LxAxC cm Ref. Peça/Pack €
8 

Prateleira adicional
91x3x46 10081378 26,99

9 121x3x46 10081379 32,99
10 Clips de montagem (4 peças) 5 (L) 10093311 6,99

2. Use dois ganchos em S para conectar 
estantes

Ref. Peça €
7 Gancho S 10081381 2,79

Carrinho de arrumação
 ◾ Material: Aço inox cromado-níquel 18/10
 ◾ Para o transporte de recipientes e travessas GN 1/1, 1/2, 1/3 e 2/3
 ◾ Estrutura tubular quadrada 25 x 25 cm, extremamente robusta
 ◾ Rodas com travão de segurança duplo
 ◾ 18 níveis, distância entre níveis 7,5 cm
 ◾ 4 rodízios giratórios, 2 têm travões
 ◾ Capacidade máxima: 90 kg

CxLxA cm Ref. Peça €
11 61.9x45.4x166.1 10007976 399,00

Sistema de prateleiras profissional
 ◾ Material: Aço, especialmente revestido
 ◾ Resistente à ferrugem e a temperaturas frias até -40 °C
 ◾ Capacidade por prateleira: 180 kg
 ◾ Pés e prateleiras ajustáveis na altura
 ◾ Entregue desmontado
 ◾ Expansível através de conexão de peças e prateleiras adicionais
 ◾ Garantia de 2 anos

1.  Escolha o tamanho certo  
Inclui 4 prateleiras, disponível em 2 comprimentos, fácil de montar

LxAxC cm Ref. Peça €
5 Sistema de prateleiras profissional com 

4 prateleiras
91x183x46 10081376 129,00

6 121x183x46 10081377 169,00

Conforme HACCP
Capacidade máx: 90 kg

Carrinho de arrumação, desde

39900

Exemplo de combi-
nação:
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Caixa
 ◾ Material: Polipropileno
 ◾ Inclui tampa
 ◾ Para empilhar recipientes, assadeiras, tabuleiros com 60x40 cm ou cai-
xas de pizza

 ◾ É possível inserir o pack de refrigeração Ref. 10077399
 ◾ Carrinho para transporte compatível disponível

CxLxA cm (exterior) CxLxA cm (interior) Cont. l Peso kg Ref. Peça €
12 68.5x48.5x26 62.5x42.5x20 53 1.3 10078804 44,99
13 68.5x48.5x36 62.5x42.5x30 80 1.87 10078805 54,99

Suporta temperaturas entre -40 °C e 120 °C
Inclui tampa
Empilhável

Suporta temperaturas entre -40 °C e 120 °C
Inclui tampa
Material leve

Caixa de transporte
 ◾ Material: Polipropileno
 ◾ Inclui tampa
 ◾ Para transportar comida em recipientes GN
 ◾ É possível inserir o pack de refrigeração Ref. 10077389 (por favor encomende 
separadamente: fixação 10077388) ou pack de aquecimento Ref. 10077394

 ◾ Carrinho para transporte compatível disponível

CxLxA cm (exterior) CxLxA cm (interior) Cont. l Peso kg Ref. Peça €
60x40x28 53.8x33.7x21.7 39 1.05 10078802 35,99

14  60x40x32 53.8x33.7x25.7 46 1.17 10078803 39,99
60x40x40 53.8x33.7x33.7 61 1.36 10077358 44,99

Caixa de transporte
 ◾ Material da caixa de transporte, tampa, arrumação para talheres: Plástico 
(Polipropileno)

 ◾ Material da arrumação para talheres, prateleira para pratos, prateleira pa-
ra chávenas: Aço redondo, revestido com plástico branco

 ◾ Adequado para armazenamento, transporte e catering
 ◾ Não inclui conteúdo

Dimensões cm Ref. Peça €

Caixa de transporte
40x30x32 (CxLxA) 10040418 19,99

1 60x40x32 (CxLxA) 10049787 25,99

para caixa de transporte Ref. Peça €

Tampa
10040418 10044078 8,99

2 10049787 10044079 12,99

Dimensões cm Ref. Peça €
3 

Arrumação para 
talheres

com 4 compartimentos 54x30x10 (CxLxA) 10040036 6,99
4 com 4 compartimentos 53x32.5x10 (CxLxA) 10089178 6,99
5  com 6 compartimentos 53x32.5x10 (CxLxA) 10049439 7,99
6 Arrumação talheres 10x13.5 (ØxA) 10022536 1,99

2x prateleira para pratos  
Ref. 10049637

Caixa de transporte,  
Ref. 10049787
Tampa articulada,  
Ref. 10044079

As prateleiras para pratos podem ser transportadas verticalmente no interior das caixas
Combinações possíveis

Caixa de transporte, Ref. 10040418, Tampa articulada , Ref. 10044078

2x prateleiras para pratos   
Ref. 10049633
ou 2x prateleiras para pratos   
Ref. 10049634

 1x prateleira chávenas  
Ref. 10049631
e  1x prateleira pratos  
Ref. 10049633

1x prateleira para copos 
com 8 filas  
Ref. 10049639

1x prateleira para taças de sopa  
com 6 filas  
Ref. 10049632

Caixa, desde

4499
Transportboxen, desde

3599

Pode encontrar o sistema de 
empilhamento de pratos em

Dimensões cm Adequado 
para

Ø Prato max. 
até cm Ref. Peça €

7 

Prateleira para 
pratos

29.5x15 (AxØ) 35 Pratos

15 10049633 12,99
17 10049634 13,99
20 10049635 14,99
22 10049636 15,99
25 10049637 16,99

21x26.5 (AxØ) 20 Pratos 26.5 10049638 15,99
8 27.8x28 (AxØ) 35 Pratos 28 10049781 18,99

CxLxA cm Filas Nº 
chávenas

Ø max. 
cm Ref. Peça €

9 
Prateleira para 
chávenas

27x20x30.2 4 24 8.5 10049631 16,99
10 28x18.5x30.2 6 36 7.7 10049630 18,99

36x26x30.2 8 48 8.5 10049639 22,99
11 Prateleira chávenas 35.2x24.2x30.2 6 36 10.5 10049632 19,99

ou 1x prateleira pratos  
Ref. 10049634

www.dauti.pt
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Carinho para transporte
 ◾ Material: Perfil em alumínio com cantos em 
plástico (ABS)

 ◾ 4 rodízios giratórios com pneus de borracha
 ◾ Capacidade máx. 250 kg (aprox. 4 – 5 caixas)

CxLxA cm Ref. Peça €
17 Para caixa 70x50x17 10077387 99,99
18 Para caixa transporte 61.5x41.5x17 10077386 54,99

Caixa de transporte térmica (abertura na frente)
 ◾ Material: Polietileno com isolamento de espuma
 ◾ Disponível para todos os recipientes até GN 1/1 e as suas subdivisões até GN 1/3 com uma profun-
didade máxima de 200 mm

 ◾ Perda de temperatura por hora na comida quente 1.1 °C, com comida fria 0.3 °C
 ◾ Ventilação incorporada para equalização da pressão, pegas moldadas com formato ergonómico
 ◾ Fecho longo em nylon de 23 cm para uma abertura e fecho rápidos e fáceis
 ◾ Clip na porta para identificação do conteúdo
 ◾ A construção sem vedantes soltos garante uma limpeza fácil
 ◾ A porta gira até 270° e é facilmente amovível
 ◾ Carrinho para transporte compatível Ref. 10077387

CxLxA cm (exterior) CxLxA cm (interior) Cont. l Peso kg Ref. Peça €
15 63.5x46x63 53.5x33.5x48.6 87 21.5 10081597 449,00

Suporta temperaturas entre -40 °C e 100 °C
7 espaços
Tamanho GN

Caixa de transporte térmica
 ◾ Material: Polietileno com isolamento de espuma 
 ◾ Disponível para todos os recipientes até GN 1/1 e suas subdivisões, para GN 1/4 são precisos 3 es-
paçadores (325 mm), para 1/6 GN e 1/9 GN são precisos 4 espaçadores (325 mm)

 ◾ Perda de temperatura após 2 horas de aprox. 6 °C, com comida fria apenas 1.5 °C
 ◾ Óptima manutenção da temperatura com enchimento completo
 ◾ A caixa pode ser colocada em água quente para pré-aquecer ou em gelo para pré-arrefecer
 ◾ É fornecida uma tampa de ventilação na porta para equilibrar a pressão interna
 ◾ Recipientes GN compatíveis em www.dauti.pt
 ◾ Carrinho para transporte compatível Ref. 10077387

CxLxA cm (exterior) CxLxA cm (interior) Cont. l Peso kg Ref. Peça €
16 64.5x46.5x48.2 53.5x33.5x37 59 1.18 10081424 279,00

Sugestão de colocação 
para fig. 16 

C cm Ref. Peça €
Espaçador GN 32.5 10081670 3,19

Sugestão de colocação 
para fig. 15

C cm Ref. Peça €
Espaçador GN 32.5 10081670 3,19

12 espaços 
Tamanho GN
Gama de temperaturas de -40 °C e 100 °C

Caixa de transporte térmica

44900

Caixa de transporte térmica

27900

Carrinho para transporte, desde

5499

6x A 6.5 cm 4x A 10 cm 3x A 15 cm 2x A 20 cm

4x A 6.5 cm 3x A 10 cm 2x A 15 cm 1x A 10 cm
1x A 20 cm

2x A 10 cm
1x A 6.5 cm
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Dispensador de toalhetes de papel
Para aprox. 250 toalhetes. Com uma prática janela 
para ver o interior. Inclui uma chave para fechar 
e material de montagem. Não inclui toalhetes de 
papel.
Material: Plástico ABS, à prova de choque!

LxCxA cm Ref. Peça
€

11 30x13.7x30 10053161 27,99

Toalhetes de papel
Toalhetes em diferentes qualidades, de 1 camada 
dobrados em Z, adequado para os nossos dispen-
sadores Ref. 20090749 e 10053161.
Material: Celulose, 13: Papel

CxL cm Ref. Peças/Pack Pack €
12 1 camada 

dobrado em Z 25x23 10059899 5000 21,99

13 2 camadas 
dobrado em W

25x23.5 20090196 3045 27,99
33x24 10059529 3000 42,99

14 3 camadas 
dobrado em W 34x23.5 10059533 1890 36,99

Dispensador de toalhetes de papel
Inclui chave para fechar e material de montagem. 
Não inclui toalhetes de papel.
Material: Aço inoxidável de crómio - níquel 
18/8!

LxCxA cm Ref. Peça
€

10 27.5x13.3x33 20090749 64,99

Toalha  
BREMEN 

099

Toalha BREMEN
Óptima qualidade, firmemente tecido e absorvente. 
Cada pack de 10 contém 5 toalhas vermelhas e 5 azuis.
Material: 100 % Algodão.

LxC cm Cor Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

9 50x70 azul/vermelho 10065632 10 9,90 0,99

E81^W

Toalha  
HETTLINGEN 

069

Toalha HETTLINGEN
Toalha ao xadrez de qualidade durável e resisten-
te. Entregue dependendo do stock, em diferentes 
cores e padrões.
Material: 100 % Algodão.

LxC 
cm Cor Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
5 50x70 multicolori-

do 10066000 10 6,90 0,69

E82^W

Toalha PRAG
Toalha com o popular design em xadrez, em duas 
qualidades diferentes. Não desbota, é resistente 
e extremamente durável. As toalhas robustas na 
qualidade meio-linho são ideais para louça e ta-
lheres, a versão de linho é particularmente ade-
quada para copos. 
Material: Qualidade meio linho: 58 % Algo-
dão, 42 % Linho, urdidura de algodão puro, 
trama de linho puro. Qualidade linho: 100 
% Linho.

Cor Linho 
50x70 cm

Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

Meio linho 
50x70 cm

Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

6 vermelho 10017450 10 25,90 2,59 10066217 10 17,90 1,79
7 azul 10017449 10 25,90 2,59 10066216 10 17,90 1,79
8 preto 10014313 10 25,90 2,59 10066218 10 17,90 1,79

Toalha LONDON
Toalha resistente para a sua cozinha. Oferecemos a toalha LONDON em duas qualidades.
Material: Em algodão: 100 % Algodão. Lavável a 95° C, resistente ao cloro. 
Em meio linho: 52 % Algodão, 48 % Linho, urdidura de algodão puro, trama de linho puro.

Cor Algodão 
46x90 cm

Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

Meio linho 
50x100 cm

Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

1 natural 10065415 10 18,90 1,89 10061622 10 29,90 2,99
2 vermelho 10065413 10 18,90 1,89 10061623 10 29,90 2,99
3 azul 10064066 10 18,90 1,89 10087043 10 29,90 2,99
4 antracite 10065414 10 18,90 1,89 10061624 10 29,90 2,99

E82^W

Toalha  
LONDON, desde

189

Toalha  
PRAG, desde

179

Toalhetes de papel  
Pack de 5000 

2199

Dispensador de toalhetes de papel

2799
Dispensador de toalhetes de papel

6499

E82^W

Encontre mais produtos

www.dauti.pt
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Tabuleiro de lavagem p/ copos, desde

1299

Tabuleiros de lavagem, desde

999

Carrinho de transporte
Material: Plástico, Pega em Aço inoxidável 
18/10. Adequado para todos os tabuleiros de 
lavagem.

LxCxA cm Ref. Peça
€

24 com pega 54x57x92 20070524 79,99
sem pega 53x56x21 10049377 77,99

Caixote do lixo
 ◾ Material: Plástico branco
 ◾ A tampa fecha silenciosamente e não deita 
cheiros

 ◾ Não precisa usar as mãos graças ao largo pedal
 ◾ Sem contentor interior
 ◾ Entregue desmontado, fácil montagem
 ◾ Existem rodas disponíveis para os modelos de 
70 e 90 L, encomende a qualquer altura

 ◾ As tampas coloridas para os caixotes de 70 L 
facilitam a separação dos resíduos (de acordo 
com HACCP)

Ø cm Ref. Peça
€

25 Conj. rodas 5.7 10022519 11,99

Carrinho de transporte, 
desde

7799

CxLxA cm Cont. 
l Cor Ref. Peça

€
26 41x39x43.5 30 branco 10022512 49,99
27 

50x41x67 70

branco 10022513 77,99
28 vermelho/branco 10022514 77,99
29 verde/branco 10022515 77,99
30 amarelo/branco 10022516 77,99
31 azul/branco 10022517 77,99
32 50x41x82 90 branco 10022518 99,99

Caixote do lixo, desde

4999

Conforme HACCP

Mais caixotes do lixo em

Anexo p/ tabuleiros lavagem

599

Tabuleiros de lavagem
 ◾ Material: Plástico
 ◾ Empilhável
 ◾ Estável
 ◾ Adequado para máquinas de lavar louça pro-
fissionais

 ◾ 4 tabuleiros base diferentes para os seus 
copos: escolha o tabuleiro de acordo com o 
diâmetro dos seus copos

 ◾ Para copos maiores que 8 cm: por favor enco-
mende o anexo, que se prende firmemente ao 
tabuleiro

LxCxA cm LxCxA cm (por 
compartimento)

Tamanho copo max. 
ØxA + A (anexo) cm Ref. Peça

€
15 

Tabuleiro lavagem de pratos
50x50x10 8.8  20070084 10,99

16 50x50x10 8.8  20071044 10,99
17 Tabuleiro lavagem (8 comp.) 20.5x42.5x15   20070086 9,99
18 Tabuleiro lavagem (perfurado fino) 50x50x8.8 8.8  20070085 9,99
19 Tabuleiro lavagem (perfurado grosso) 50x50x10 8.8  20071043 10,99

Tabuleiro lavagem copos (16 comp.) 50x50x10 11.2x11.2x8.8 Ø 11x8.8 + 8.8 20071040 12,99
Tabuleiro lavagem (16 comp.) 50x50x4.5 11.5x11.5x4.4 Ø 11x4.4 + 4.4 30001015 6,99

20 Tabuleiro lavagem copos (25 comp.) 50x50x10 8.9x8.9x8.8 Ø 8.7x8.8 + 8.8 20070087 12,99
Anexo (25 comp.) 50x50x4.5 8.9x8.9x4.4 Ø 8.7x4.4+ 4.4 20070522 6,99
Tabuleiro lavagem copos (36 comp.) 50x50x10 7.3x7.3x8.8 Ø 7.1x8.8 + 8.8 20071041 13,99
Anexo (36 comp.) 50x50x4.5 7.3x7.3x4.4 Ø 7.1x4.4 + 4.4 20071045 6,99

21 Tabuleiro lavagem copos (49 comp.) 50x50x10 6.2x6.2x8.8 Ø 6x8.8 + 8.8 20071042 14,99
22 Anexo (49 comp.) 50x50x4.5 6.2x6.2x4.4 Ø 6x4.4 + 4.4 30001014 7,99
23 Anexo 50x50x4.4 4.4 Altura efectiva + 4.4 20070523 5,99

www.dauti.pt
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  >  Conjunto de cuidados pessoais 
CRYSTALIN ver p. 442

  >  Conjunto de toalhas de rosto DINA 
ver p. 450

  >  Conjunto de cuidados pessoais 
AMBER SPA ver p. 440
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Para o bem-estar dos seus 
hóspedes

HOTEL &
COSMÉTICA

Cosmética 438

Turcos 448 

Jogos de cama 458

Hotel 498

Loção para o corpo  
GREEN TEA

039

Sabão Neutro V-TOUCH MAUVE 
Ref. 10027907
Peças/Pack 420
Pack € 63,00
Peça € 0,15

Loção para o corpo V-TOUCH MAUVE 
(para cabelo e corpo)
Conteúdo 30 ml
Ref. 10030199
Peças/Pack 240
Pack € 69,90
Peça € 0,29

Gel de banho GENTLE BLACK 
(para cabelo e corpo)
Conteúdo 30 ml
Ref. 30030657
Peças/Pack 200
Pack € 78,00
Peça € 0,39

Loção para o corpo GREEN TEA 
(para cabelo e corpo)
Conteúdo 45 ml
Ref. 10050055
Peças/Pack 216
Pack € 84,24
Peça € 0,39

Também disponível num sistema 
dispensador sustentável 
Fabricado na Europa
Sem parabenos

  > ver p. 443   > ver p. 443   > ver p. 442   > ver p. 440
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Da casa de banho à área de bem-estar: mime os seus hóspedes com o conjunto de 
cosméticos exclusivo V-TOUCH NATURE. Os extractos de azeite, rosmaninho, flor de 
laranjeira e urtiga branca dão aos seus hóspedes um prazeroso relaxamento. O cheiro 
do limão, anis e violeta encantam os sentidos e criam uma verdadeira atmosfera de 
bem-estar.

CONJUNTO DE COSMÉTICOS
V-TOUCH NATURE

Favoritos VEGA

Champô  
(para cabelo e corpo)
Conteúdo 40 ml
Ref. 10029025
Peças/Pack 216
Pack € 73,44
Peça € 0,34

Gel de banho 
Conteúdo 40 ml
Ref. 10029024
Peças/Pack 216
Pack € 73,44
Peça € 0,34

Loção para o corpo 
Conteúdo 40 ml
Ref. 10029026
Peças/Pack 216
Pack € 79,92
Peça € 0,37

Sabão neutro 
(com azeite)
Conteúdo 16 g
Ref. 10059397
Peças/Pack 400
Pack € 80,00
Peça € 0,20

Sistema dispensador de 
champô 
Conteúdo 330 ml
Ref. 10027218
Peças/Pack 24
Pack € 95,76
Peça € 3,99

Sistema dispensador de 
sabão 
Conteúdo 330 ml
Ref. 10027219
Peças/Pack 24
Pack € 95,76
Peça € 3,99

Suporte para dispensa-
dor
Ref. 10027222
Peças/Pack 20
Pack €
137,80
Peça € 6,89

Suporte para sabão ARAWA
20x12x3.3 cm (CxLxA)
Ref. 10029351
Peça € 8,99

Gel de banho  
V-TOUCH NATURE

034

Sem parabenos
Com extractos herbais de alta qualidade
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Ofereça 
relaxamento aos 
seus hóspedes!

Dermatologicamente testado para uma boa tolerância da pele

Produzido na Europa: amigo do ambiente, 
sem distâncias longas de transporte

Ingredientes naturais 
para um cuidado delicado

  > Travessa DAMASKUS em www.dauti.pt
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Também disponível num sistema dispensador sustentável 
Fabricado na Europa
Sem parabenos

Também disponível num sistema dispensador sustentável 
Fabricado na Europa
Sem parabenos

Conjuntos de cuidados pessoais GREEN TEA
Os extractos de chá verde, que são o ingrediente chave deste conjunto, pro-
metem um agradável relaxamento do corpo e permitem que a mente des-
canse. O design purista e de alta qualidade salienta estas características.
Dermatologicamente testado! Com extractos de chá verde! Sistema 
dispensador compatível disponível! 
Fragrância: Limão, anis, bergamota, almíscar branco.

Conteúdo Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

8 Champô 45 ml 10050053 216 79,92 0,37
9 Gel de banho/Champô 45 ml 10050054 216 79,92 0,37

10 Loção para o corpo 45 ml 10050055 216 84,24 0,39
11 Sabão neutro 20 g 10029768 240 50,40 0,21
12 Sistema dispensador champô 330 ml 10027216 24 95,76 3,99
13 Sistema dispensador sabão 330 ml 10027217 24 95,76 3,99

LxCxA cm Ref. Peça €
14 Travessa de melamina 22x11x1.8 30052941 4,99

Conjuntos de cuidados pessoais AMBER SPA
Mime os seus hóspedes com uma composição charmosa que vai para além 
dos seus sentidos. AMBER SPA encanta com uma delicada mistura de aro-
mas e ingredientes seleccionados bem como um design simples e intem-
poral.
Dermatologicamente testado! Sistema dispensador compatível dispo-
nível! 
Fragrância: Pêssego, framboesa, baunilha, erva-príncipe, almíscar 
branco.

Conteúdo Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

1 Champô 35 ml 10059903 128 48,64 0,38
2 Gel de banho/Champô 35 ml 10059902 128 48,64 0,38
3 Loção para o corpo 35 ml 10059904 128 51,20 0,40
4 Sabão neutro 16 g 10059905 400 88,00 0,22
5 Sistema dispensador champô 330 ml 10027214 24 95,76 3,99
6 Sistema dispensador sabão 330 ml 10027215 24 95,76 3,99

CxLxA cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

7 Placa de ardósia PATARA 22x13x0.5 10049616 2 17,98 8,99

Sabão neutro  
AMBER SPA

022

Sabão neutro  
GREEN TEA 

021

BEST
SELLER
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Fabricado na Europa
Sem parabenos

Conjuntos de cuidados pessoais V-TOUCH CLASSIC
Clássico e de alta qualidade - este conjunto salienta a elegância dos seus 
espaços. A apresentação de alta qualidade com uma impressão em dourado 
brilhante e a composição requintada da fragrância fazem deste conjunto um 
verdadeiro clássico.
Dermatologicamente testado!  
Fragrância: Limão, flor de laranjeira, algas, rosa, cíclame, magnólia, 
jacinto, almíscar branco.

Conteúdo Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

15 Champô & Gel de banho 2 em 1 45 ml 10029019 240 60,00 0,25
16 Champô nutritivo 45 ml 10029020 240 60,00 0,25
17 Gel de banho 45 ml 10029021 240 60,00 0,25
18 Loção para o corpo 30 ml 10029022 297 83,16 0,28
19 Sabão neutro 16 g 10059389 400 60,00 0,15

Também disponível num sistema dispensador sustentável  
Fabricado na Europa
Sem parabenos

Conjuntos de cuidados pessoais V-TOUCH CONCEPT
Este conjunto com um design moderno e intemporal não é apenas uma me-
lhoria visual para a sua casa-de-banho. Também convence com os seus in-
gredientes requintados: gel de banho com extractos estimulantes de alecrim. 
O champô contém óleo de sésamo e a loção para o corpo contém extractos 
de flor de laranjeira.
Dermatologicamente testado! Enriquecido com extractos herbais! 
Sistema dispensador compatível disponível! 
Fragrância: Limão, laranja, menta, jasmim.

Conteúdo Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

21 Champô nutritivo 30 ml 10059404 330 82,50 0,25
22 Gel de banho 30 ml 10059405 330 82,50 0,25
23 Loção para o corpo 30 ml 10059406 330 89,10 0,27
24 Sabão neutro 15 g 10029826 480 72,00 0,15
25 Sistema dispensador 

champô 330 ml 10027220 24 90,96 3,79

26 Sistema dispensador 
sabão 330 ml 10027221 24 90,96 3,79

CxLxA cm Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

27 Suporte em madeira 15.5x5x2 10059413 10 34,90 3,49

Sabão neutro  
V-TOUCH CONCEPT

015

Suporte para dispensador
Fácil montagem. Instruções, chave e material de mon-
tagem incluídos.
Material: Plástico. 

Cor Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

20 Suporte prateado 10027222 20 137,80 6,89

Suporte 

689

Sabão neutro  
V-TOUCH CLASSIC

015
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Fabricado na Europa
Sem parabenos

Conjunto de cuidados pessoais GENTLE BLACK
Com a sua fragrância fresca e agradável e ingredientes de alta qualidade, este 
conjunto unissexo mima os seus hóspedes.
Dermatologicamente testado!  
Fragrância: Limão, bergamota, menta, jasmim, violeta.

Cont. ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

6 Champô 30 30030656 200 78,00 0,39
7 Gel de banho 30 30030657 200 78,00 0,39
8 Loção para o corpo 30 30030655 200 84,00 0,42
9 Sabonete líquido 30 30030654 200 78,00 0,39

Fabricado na Europa
Sem parabenos

Conjunto de cuidados pessoais CRISTALYN
O atractivo conjunto CRISTALYN não só convence com ingredientes de alta 
qualidade, mas também com o design moderno e fragrâncias agradáveis. 
Dermatologicamente testado! 
Fragrância: Menta, limão, bergamota, lavanda, almíscar branco,  
cânfora, gerânio.

Conteúdo Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

1 Champô 35 ml 10029790 200 74,00 0,37
2 Gel de banho 35 ml 10029789 200 74,00 0,37
3 Loção para o corpo 35 ml 10029791 200 80,00 0,40
4 Sabão neutro 20 g 10029792 240 52,80 0,22
5 Placa 26x10x2.1 (CxLxA)  10094411 2 14,18 7,09

Fabricado na Europa
Sem parabenos

Conjunto de cuidados pessoais TENDERGREEN
Lado a lado com os ingredientes de alta qualidade, este conjunto convence 
com a sua embalagem amiga do ambiente. As bolsas práticas são 68% mais 
amigas do ambiente do que os cosméticos de hotel convencionais.
Dermatologicamente testado!  
Fragrância: Champô & Gel de banho: Menta, frutas cítricas, bergamo-
ta, sândalo, almíscar. Loção para o corpo:  Frutas cítricas, lavanda, ro-
sa, manjericão. Sabão: Menta, limão, bergamota, lavanda, almíscar 
branco, cânfora.

Cont. ml Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

10 Champô 30 10029902 200 52,00 0,26
11 Gel de banho 30 10029903 200 52,00 0,26
12 Loção para o corpo 30 10029904 200 58,00 0,29
13 Sabonete líquido 30 10029905 200 54,00 0,27

Sabão neutro  
CRISTALYN

022

Champô  
GENTLE BLACK

039

Champô  
V-TOUCH TENDERGREEN

026
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Conjunto de cuidados pessoais V-TOUCH MAUVE
Satisfaça os sentidos dos seus hóspedes. Com a revitalizante vitamina C, os 
seus hóspedes vão começar cada dia com uma frescura vigorosa.
Dermatologicamente testado! 
Fragrância: Lírio-do-vale, cíclame, limão, anis, bergamota, almíscar 
branco.

Conteúdo Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

14 Champô 30 ml 10030198 240 62,40 0,26
15 Gel de banho 30 ml 10030197 240 62,40 0,26
16 Loção para o corpo 30 ml 10030199 240 69,90 0,29
17 Sabão neutro 20 g 10027907 420 63,00 0,15

Fabricado na Europa
Sem parabenos

Conjunto de cuidados pessoais FONTANA
O aroma fresco e o efeito revitalizante fazem de FONTANA um verdadeiro 
conjunto versátil para ele e para ela.
Dermatologicamente testado! 
Fragrância: Champô & Gel de banho: Frutas cítricas, flor de laranjeira, 
menta, rosa, almíscar. Sabão: Limão, laranja, algas, magnólia, almís-
car.

Conteúdo Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

18 Champô & Gel de banho 2 em 1 20 ml 10059417 300 63,00 0,21
19 Champô & Gel de banho 2 em 1 1000 ml 10029834 12 35,88 2,99
20 Sabonete líquido 1000 ml 10029835 12 37,08 3,09

Sabonete líquido 5000 ml 10029836 1 12,99 12,99
21 Sabão neutro 15 g 10022932 480 62,40 0,13
22 Sabão neutro 15 g 30003921 420 58,80 0,14

Fabricado na Europa
Sem parabenos

Conjunto de cuidados pessoais CALA
Conjunto com fragrância neutra, prático e com um preço baixo imbatível - 
com o conjunto CALA nunca falhará.
Dermatologicamente testado! 
Fragrância: Champô & Gel de banho: Baunilha. 
Sabão neutro: Limão, flor de laranjeira, algas, almíscar branco, magnó-
lia.  

 Conteúdo Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

23 Champô & Gel de banho 10 ml 20090909 1000 90,00 0,09
24 Sabão neutro 12 g 30000405 500 50,00 0,10

Fabricado na Europa
Sem parabenos

Sabão neutro  
CALA

010

Sabão neutro  
FONTANA, desde

013

Sabão neutro  
V-TOUCH MAUVE

015

  > Placa de ardósia PATARA ver p. 100
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Conjunto de cuidados pessoais V-TOUCH
A gama completa de cosméticos práticos e pequenos produtos de cuida-
do pessoal que complementa perfeitamente o conforto dos seus hóspedes. 
Com uma embalagem intemporal simples, os acessórios V-TOUCH podem 
ser combinados com todos os conjuntos de cosméticos VEGA. É sempre 
uma boa escolha.

Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

1 Pente, 14x3 cm 10029003 250 87,50 0,35
2 Touca de banho 10029004 250 50,00 0,20
3 Conjunto de barbear 10029002 50 42,00 0,84
4 Kit de costura 10029013 250 50,00 0,20
5 Esponja de polir sapatos, 5x3.5x2 cm 10029011 250 60,00 0,24

Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

6 Calçadeira 10059923 100 30,00 0,30
7 Kit dentário 10029000 100 79,00 0,79
8 Cotonetes, 4 peças 10095462 250 50,00 0,20
9 Discos de algodão, 2 peças 10029005 250 72,50 0,29

10 Lima de unhas, 8 cm 10029007 250 47,50 0,19
11 Copo para escovas de dentes, 7x8.5 cm 10029001 800 128,00 0,16

ØxA cm Ø cm 
(max.)

Cont. 
ml Ref. Peças/ 

Pack
Pack 

€
Peça

€
12 Copo SOPHIE 6.5x10 8.6 420 30033113 6 14,34 2,39
13 Copo universal TENDER 7.8x8.7 7.8 290 10039717 6 11,34 1,89

Pode perfeitamente ser combinado com qualquer conjunto de cosmética

Encontre mais produtos

Discos de algodão  
V-TOUCH

029

Copo para escovas de dentes  
V-TOUCH

016
Não use plástico, opte pelo 

vidro amigo do ambiente

  > Palete ARAWA ver p. 230

BEST
SELLER

www.dauti.pt
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Fabricado na Europa
Sem parabenos

Sistema dispensador V-TOUCH
Mais conteúdo sustentável e amigo do ambiente. Coloque o dispensador 
no suporte e substitua quando for necessário. O suporte inclui material de 
montagem e chave.
Dermatologicamente testado. Fragrância: Limão, anis, bergamota, cí-
clame, lírio-do-vale, almíscar branco.

Cont. ml Conjunto Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

14 Sistema 
dispensador 
Champô

330
Mineral 10095458 24 86,16 3,59

15 Prateado 10095460 24 86,16 3,59

16 Sistema 
dispensador 
Sabão

330
Mineral 10095459 24 86,16 3,59

17 Prateado 10095461 24 86,16 3,59

Cor Ref. Peças/ 
Pack

Pack 
€

Peça
€

18 
Suporte

branco 10027223 20 79,80 3,99
19 prateado 10027222 20 137,80 6,89

Sistema dispensador

1. Fácil montagem!

2. Fácil substituição dos dispensadores!

3.  Graças às riscas visuais, consegue sempre saber o nível de 
enchimento do dispensador!

Caixote do lixo de pedal
Com tampa silenciosa e à prova de odores. Recipiente em plástico amovível 
no interior.
Material: Folha de aço, revestido a pó (Ref. 10053162 + 10059057). Aço 
inoxidável (Ref. 10059084 + 10059085).

ØxA cm Cont. l Cor Ref. Peça €
22 

17x25.5 3

branco 10053162 12,49
23 preto 10059057 12,49
24 prateado fosco 10059084 12,99
25 prateado brilhante 10059085 12,99

Caixote do lixo com tira em aço inoxidável
Com uma tira em aço inoxidável maciço. Não é à prova de fogo.
Material: Plástico ABS. Estável!

ØxA cm Cont. l Cor Ref. Peça €
20 

19.4x25 6.4
preto/prateado 10029481 20,99

21 cinzento/prateado 10029806 20,99

Caixote do lixo de 
pedal, desde

1249

Suporte, desde

399

Caixote do lixo 
com tira em aço 
inoxidável

2099

Sistema dispensador  
sabão  V-TOUCH

359
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Espelho de maquilhagem
O espelho de maquilhagem é extensível até 32 cm. O modelo também é gira-
tório - normal e aumenta em 5x - e pode facilmente ser colocado na parede 
com o material de montagem incluído.
Material: Metal cromado.

Forma Dimensões cm Ref. Peça €
1 quadrado 32x15 (CxL) 10022350 24,99
2 redondo 32x16 (CxØ) 10021966 24,99

Secador de cabelo
Com pega ergonómica e anti-derrapante. Seca-
gem rápida graças ao motor profissional. Duas 
opções de secagem, cada um com 3 etapas de 
aquecimento e botão separado para versão fria. 
Filtro de cabelos amovível para limpeza. A instala-
ção não é permanente, por isso o seu uso é flexível 
e é também fácil de guardar. Garantia de 2 anos. 
Material: Plástico. Vários níveis de secagem e 
aquecimento. Com controlo de sobreaqueci-
mento!

 4

LxAxC cm 23.6x26.1x9.2
Potência 2000 W/230 V
Peso kg 0.8
Ref. 10008404
Peça € 59,99

Secador de cabelo

 2199

Secador de cabelo
Com botão de duas opções e suporte para parede 
anti-roubo. LxC (Suporte para parede) 8.5x9.5 cm. 
Garantia de 2 anos.
Material: Plástico.

3

LxAxC cm 17x19x7
Potência 1350 W/230 V
Comprimento do cabo max. 1.4 m
Peso kg 0.264
Ref. 10080980
Peça € 21,99

Secador de cabelo profissional
Secador de cabelo de alta qualidade com tecno-
logia Turmalina+Cerâmica+Íon para um cabelo 
mais brilhante e suave. Pega ergonómica e cabo 
em espiral, filtro de cabelos amovível para lim-
peza. Com um botão que deve ser pressionado 
continuamente para o secador funcionar. Poupa 
espaço na arrumação. Suporte para parede com  
interruptor principal. Garantia de 2 anos.
Material: Plástico. Vários níveis de secagem e 
aquecimento. Com controlo de sobreaqueci-
mento!

5  branco 6  preto
LxAxC cm 25x22x9 25x22x9
Potência 1800 W/230 V 1800 W/230 V
Peso kg 0.42 0.42
Comp. do cabo max. 1.4 m 1.4 m
Ref. 30014374 30014375
Peça € 99,99 99,99

Secador de cabelo profissional

9999
Secador de cabelo

5999

Espelho de maquilhagem

2499
BEST
SELLER

Uma ajuda prática na casa de banho
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Chinelos
SPLIT 

099

Chinelos FRED
O turco em branco puro é o epítome do conforto e frescura. Os chinelos 
descartáveis servem sempre, têm a zona do calcanhar fortemente acolchoa-
da e uma sola anti-derrapante. A sola têxtil está também equipada com um 
controlador de humidade incorporado.
Material: 100 % Algodão com sola em Polietileno.

Tamanho Ref. Peças/Pack Pack € Par €
7 

aberto Unissexo
10027497 10 16,90 1,69
10027498 100 164,00 1,64

8 
fechado Unissexo

10030055 10 17,90 1,79
10030056 100 174,00 1,74

Chinelos VENTO
Estes chinelos fazem com que o seu hóspede se sinta em casa. Com um 
aspecto quadriculado em piqué, eles são dimensionalmente estáveis e con-
fortáveis devido à sola revestida. Tamanho universal e de uso único.
100 % Algodão.

Cor Tamanho Ref. Peças/Pack Pack €
6 branco Unissexo 10005868 1 3,99

Luva e tapete de banho
UNIVERSAL 

219

Luva e Tapete de banho UNIVERSAL
Luva e tapete de banho branco feito em turco de alta qualidade. Durável e 
de fácil tratamento.
100 % Algodão.  
Peso da luva aprox. 460 g/m², Tapete para banho aprox. 600 g/m².

LxC cm Ref. Peças/Pack Pack € Peça €
10 Luva de banho 15x20 30037495 5 10,95 2,19
11 Tapete para banho 50x70 30037496 1 5,99 5,99

Chinelos SPLIT
Chinelos feitos em material EVA (acetato de etileno vinil). As vantagens deste 
leve material de plástico: os chinelos são dimensionalmente estáveis, muito 
leves e confortáveis. A sola é à prova de água e anti-derrapante e tem exce-
lentes propriedades isoladoras. O chinelo é entregue planificado e está pron-
to a usar numa questão de segundos (instruções na capa de papel que une 
os chinelos). Tamanho universal (comprimento 28 cm, altura da sola 8mm).
100 % Acetato de etileno vinil.

Cor Tamanho Ref. Peças/Pack Pack €
9 cinzento Unissexo 30046808 10 9,90

Chinelos
VENTO 

399

Chinelos, desde

164

E82W

Teremos prazer em ajudar

+351 252 955 336

  Com o seu tema favorito
  Com o seu texto personalizado
  Na sua cor favorita

Dê aos seus produtos o seu toque pessoal e ofereça 
aos seus hóspedes algo muito especial!

Personalize
Algo exclusivo
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Conjunto de turcos MOTION
Turco com decoração de alta qualidade, felpudo, suave e absorvente. Nobre, 
elegante e numa requintada qualidade durável, que é apropriada para as 
extremas exigências da indústria hoteleira. Também disponível como robe 
unissexo. Pode ser bordado.
Material: 65 % Algodão, 35 % Raiom. Robe: 59 % Algodão, 41 % 
Raiom. Peso aprox. 650 g/m². Tapete para banho aprox. 800 g/m². Ro-
be aprox. 400 g/m².

Cor LxC cm Ref. Peças/Pack Pack €
5 Toalha de mãos

branco

50x100 10087178 1 7,99
Toalha de banho 70x140 10087179 1 14,99
Toalha de praia 100x150 10087180 1 19,99
Toalhete 30x50 10005034 5 24,95
Tapete para banho 50x70 10088142 1 9,99

Cor Tamanho Ref. Peças/Pack Pack €
6 

Robe branco
S/M 10001450 1 39,99
L/XL 10001451 1 39,99
2XL 10088148 1 39,99

E82W

Conjunto de turcos EASY
Toalhas em turco de camada dupla de alta qualidade e duráveis, absorventes 
e suaves. Perfeitamente adequadas para as exigências hoteleiras: dimensio-
nalmente estável, com costuras duplas, à prova de fervura e resistente ao 
cloro! Pode ser bordado.
86 % Algodão, 14 % Poliéster. Peso aprox. 600 g/m², Tapete para ba-
nho aprox. 800 g/m².

Cor LxC cm Ref. Peças/
Pack Pack € Peça €

3 Toalha de mãos

branco

50x100 10087171 1 5,99 5,99
Toalha de banho 70x140 10087172 1 11,99 11,99

4 Toalha de praia 100x150 10087173 1 17,99 17,99
Toalhete 30x50 10087176 5 14,95 2,99
Tapete para banho 50x80 10087175 1 6,99 6,99

E82W

Toalha de mãos  
MOTION

799

Toalha de mãos  
EASY

599

Conjunto de turcos CLASSICO
Toalha de mãos em turco resistente, absorvente e suave. O conjunto está 
disponível com e sem decoração. Pode ser personalizado com bordado, por 
favor use o nossos serviço de bordados.
100 % Algodão. Peso aprox. 450 g/m². Tapete para banho 700 g/m².

LxC cm com 
decoração

sem 
decoração

Peças/
Pack Pack € Peça €

1 Toalha de mãos 50x100 10087169 30045259 10 39,90 3,99
Toalha de banho 70x140 10087170 30045260 5 34,95 6,99
Toalha de praia 100x150 10087165 30045261 5 54,95 10,99
Toalhete 30x50 10087166 30045263 5 9,95 1,99
Toalha de rosto 30x30 10087168 30045273 5 8,95 1,79

2 Tapete para banho 50x70 10000811 30045274 10 47,90 4,79

E82W
Tapete para banho  
CLASSICO 

479

Toalha de mãos  
CLASSICO

399

com decoração sem decoração
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E81z E82WRoupão PURES
Roupão luxuoso com gola, exterior em veludo macio e interior em turco ab-
sorvente. O tecido de mistura permite que o roupão seque rapidamente. Dê 
aos roupões um toque especial ao bordar o seu logotipo. Teremos prazer 
em ajudar.
Material: 50 % Algodão, 50 % Poliéster. Peso aprox. 350 g/m². Compri-
mento: 125 cm no tamanho S/M.

Cor Tamanho Ref. Peça €
10 

branco
S/M 10001632 39,99
L/XL 10001692 39,99
2XL 10001656 39,99

Roupão VENTO
Kimono leve e de alta qualidade com um atractivo aspecto quadriculado em 
piqué. A superfície particularmente suave dá ao roupão um ligeiro brilho ele-
gante e contribui para um uso confortável e agradável.
100 % Algodão. Peso aprox. 180 g/m².  
Comprimento: 125 cm no tamanho S/M.

Cor Tamanho Ref. Peça €
11 

branco
S/M 10001452 24,99
L/XL 10001453 24,99
2XL 10005867 24,99

Roupão ADRIA
Roupão branco em turco estilo kimono, com gola ou carapuço. Óptima mão 
de obra, confortável, corte largo, com dois bolsos e cinto. Pode ser bordado. 
Por favor use os nossos serviços de bordados.
100 % Algodão. Peso aprox. 400 g/m².  Comprimento: 125 cm no tama-
nho S/M.

Cor Tamanho Kimono Com gola Com carapuço

branco
S/M 7  10001418 8  10001420 9  10001422
L/XL 10001419 10001421 10001423
2XL 10086186 10087162 10086191

Peça € 18,99 19,99 19,99

E82W

Roupão  
ADRIA, desde

1899

Roupão  
PURES

3999

Roupão  
VENTO

2499
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Conjunto de turcos DINA
O máximo conforto para os seus hóspedes! O nosso conjunto de turcos DINA 
é feito em turco de camada dupla de alta qualidade e, por isso, é particular-
mente durável e absorvente. DINA está disponível em cinco cores naturais, 
que podem ser combinadas entre si. Podem ser bordadas - por favor use os 
nossos serviços de personalização.
100 % Algodão. Cores intensas: antracite, taupe. Peso aprox. 500 g/m². 
Tapete para banho aprox. 700 g/m².

LxC cm

Toalha de 
mãos

50x100

Toalha de 
banho
70x140

Toalha de 
praia

100x150

Toalha de 
rosto
30x30

Tapete para 
banho
50x70

1 branco 30002466 30002461 30002470 30002474 30002456
2 cinzento claro 30002464 30002459 30002468 30002472 30002454
3 beje 30002463 30002458 30002467 30002478 30002453
4 taupe 30002465 30002460 30002469 30002473 30002455
5 antracite 30002462 30002457 30002476 30002471 30002475

Peças/Pack 1 1 1 10 1
Pack € 4,99 8,99 14,99 23,90 5,99
Peça € 4,99 8,99 14,99 2,39 5,99

Conjunto de turcos DINA RISCAS
O conjunto de turcos DINA riscas é feito em turco de camada dupla durável e 
altamente absorvente e dá aos seus hóspedes uma atmosfera de bem estar 
na casa de banho. DINA inspira com o seu padrão às riscas, que pode ser 
maravilhosamente combinado com o nosso conjunto DINA liso. Podem ser 
bordadas - por favor use os nossos serviços de personalização.
100 % Algodão. Cores intensas: antracite, taupe. Peso aprox. 500 g/m². 
Tapete para banho aprox. 700 g/m².

LxC cm
Toalha de mãos

50x100
Toalha de banho

70x140
6 cinzento claro 30017983 30017985
7 beje 30017988 30017981
8 taupe 30017982 30017987
9 antracite 30017986 30017984

Peça € 4,99 8,99

Toalha de mãos  
DINA

499

Toalha de mãos  
DINA STREIFEN

499

D92z
cores intensas

D92z
cores intensas

E92z
outras cores

E92z
outras cores

Personalize
Algo exclusivo

Teremos prazer em ajudar +351 252 955 336

  Com o seu tema favorito
  Com o seu texto personalizado
  Na sua cor favorita

Dê ao seu quarto de hotel um toque pessoal e ofereça aos seus 
hóspedes algo muito especial! 

E82z
branco
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